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في حالة طوارئ غير معلنة في البحرين اثر وفاة عيسي بن سلمان آل خليفة حاكم البحرين تم اتخاذ مجموعة من الإجراءات المشددة، وقام رجال الأمن بإجبار جميع المحلات التجارية والعامة بالإغلاق خصوصاً في الأماكن الإستراتيجية العامة، وكان التركيز على المناطق الشيعية حيث شوهدت دوريات الشغب والمباحث تجوب الشوارع بشكل مكثف، وفي العاصمة (المنامة) كانت حالة الاستنفار كبيرة وملفتة للنظر في المنطقة الدبلوماسية بالقرب من المراكز الحكومية. كما وضعت إدارة المرور في حالة تأهب تام، إذ كان يتواجد 3 الى 4 من رجال المرور في كل دوار..

هذا وقد تم دفن عيسي بن سلمان آل خليفة عصراً ولم تكن هناك مراسيم رسمية كبيرة مع غياب تام للشخصيات السياسية من الخارج، ما أثار جملة من التساؤلات حول الجنازة والتشييع السريع الذي لا يتناسب ومقام أي مسؤول رسمي فضلاً عن رأس الدولة، وعلى ما يبدو فإن هذا عائد الى حالة الاضطراب في البلاد والتخوف من إندلاع التظاهرات الشعبية من جديد.

على الصعيد الشعبي فإن حالة من المشاعر المتناقضة سادت معظم مناطق البحرين، وشوهدت شعارات على الجدران في صباح يوم السبت تعبر عن المشاعر المتداولة في الوسط الشعبي والمنددة بالسلطة الحاكمة وتوقعات الفترة القادمة.

وتعليقا على وفاة عيسى بن سلمان وتولي ابنه الإمارة مكانه حسب قانون التوارث المعمول به في مجلس العائلة، علق الأمين العام للجبهة الإسلامية لتحرير البحرين سماحة الشيخ محمد علي المحفوظ مؤكدا على: ان المشكلة الأساسية في البحرين تتجسد في الاستبداد القبلي المتحكم في رقاب الشعب، والمشكلة لا تحل عبر تبديل الأشخاص بل بتغيير أساسي لنهج الحكم القائم، كما ان العهد الجديد يجب ان يتحدد على ضوء تحكيم رأي الشعب في إختيار شكل الحكم الذي يريده، وذلك بتحكيم إرادته بصورة ديمقراطية وحرة، وفي ظل إحترام حقوق الإنسان الأساسية واحترام قيمه ومبادؤه، وأكد سماحته: ان الأوان قد آن للمعارضة والشعب للعمل على تحقيق تغيير حقيقي في البلاد.

واضاف الأمين العام للجبهة الإسلامية سماحة الشيخ المحفوظ: ان الأمير المتوفى لم يكن يملك حكمة ولا تصرف مسؤول في ما يتعلق بأوضاع الشعب وقضاياه، وكانت آخر إنجازاته اتباع سياسات معادية للشعب تتسم بالتطرف والتعصب ضد الأغلبية الشيعية وتحويل البحرين الى قاعدة للقوات الأمريكية ومركزاً للتآمر على الشعب العراقي وشعوب المنطقة..

انتهاكات حقوق الإنسان:

إمعاناً في تكريس انتهاكات حقوق الإنسان في البحرين قامت قوات الشغب في ليلة السبت الماضي باعتقال علي محمد الكيس وقادته الى قرية المرخ حيث قامت بضربه ضرباً مبرحاً ثم أطلق سراحه في نفس الليلة وذلك اثر اشتعال مجموعة من الحرائق على شارع بني جمرة المقابل للدراز الساعة الثامنة مساءً إحتجاجاً على سياسات الحكومة الجائرة. 

وفي ليلة الثلاثاء الموافق 1/3/1999م اصطدمت سيارة مخابرات كانت تقل ثلاثة من المباحث بشجرة داخل إدارة الزراعة بالبديع مما أدى الى وفاة أحدهم واصابة الآخرين، والجدير بالذكر ان هذه السيارة كانت متوجهة من القلعة الى مركز البديع للتحقيق مع شباب من الدراز اعتقلوا في الآونة الأخيرة. 

وبتاريخ 5/3/1999م أثناء صلاة الجمعة في مسجد الزهراء بمدينة حمد ارتفعت الشعارات والهتافات المعارضة لسلطة آل خليفة والمطالبة بالإفراج عن السجناء السياسيين في البلاد وعلى رأسهم فضيلة الشيخ الجمري والسيد جعفر العلوي، كما وزعت منشورات تدعوا الى الإستمرار في الإنتفاضة.
الدائرة الإعلامية
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