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عكست الإجراءات الجائرة التي أعقبت تنصيب (حمد بن عيسى) حاكماً للبحرين، اتجاه السياسة التي سوف يتبعها، وقد جاءت في مجملها عدائية وتتصف بالعنف والحقد والكراهية الموجهة للشعب، فقد أقدمت عناصر من المخابرات وقوات المرتزقة على تصعيد وتيرة ممارساتها الاستفزازية، حيث قامت باعتقال أعداد كبيرة من مناطق مختلفة من البحرين، وتعريضهم للتعذيب داخل السجون.

فقد تعرض المعتقلون في مركز شرطة (البديع) لأبشع أنواع التعذيب الجسدي والنفسي على يد مجموعة من الجلادين، الذين دأبوا على إذاقة الأبرياء صنوف التعذيب والإذلال، وعرف من هؤلاء الجلادين: 

1/ فاروق المعاودة (رئيس المركز).



2/ احمد التميمى.

3/ على بن محمد بن سلمان آل خليفة
.


4/ عبدالله الخاطر.

وقدر عدد المعتقلين في مركز (البديع) بحوالي (140) معتقلاً، والجدير ذكره ان هذا المركز يشتمل على أربع زنزانات كبيرة وحالياً يوضع اكثر من ثلاثين سجينا في كل واحدة.

وجاءت هذه الإجراءات المشينة نتيجة لفشل السلطة في القضاء على فعاليات الانتفاضة الشعبية وإصرار الشعب على مواصلة جهاده من أجل تحقيق أهدافه في إقامة نظام شعبي حر ومستقل.

يذكر أن القاضي الخليفي عبد الرحمن بن جبر آل خليفة، عندما مثل أمامه مجموعة من المعتقلين من مركز (البديع) ومركز (الخميس) وقسم التحقيقات الجنائية، وذكر في إفادتهم التي انتزعت تحت التعذيب بأنهم قد اعترفوا بحرق محطة وقود (الحلة)، فما كان منه إلا ان ضرب بالأوراق على الطاولة وقال غاضبا: كيف يكون كل هؤلاء الشباب من مناطق مختلفة (كالدية) و(كرانة) و(الحلة)، اعترفوا بنفس التهمة؟

هذا ولا زالت الإعتقالات الاعتباطية مستمرة إثر إحراق محطة بنزين (الحلة) حيث قامت قوات كبيرة من المرتزقة بمهاجمة قرى (الحلة) و(المقشاع) و(الديه) و(سار) واعتقلت العديد من المواطنين.

ولقد جاء هذا التصعيد لتشديد القبضة الأمنية وتأكيد الحاكم الجديد على اتباع نهج والده المتوفى ويعبر عن حالة من الحقد والكراهية التي يكنها أركان السلطة لأبناء الشعب.

وفي الوقت الذي يتعرض فيه أبناء الشعب للقمع والإرهاب والتعذيب النفسي والجسدي والمداهمات الليلية والاعتقال التعسفي البربري، تقوم السلطات بإجراءات لتلميع صورة الحاكم الجديد (حمد بن عيسى) حيث أمرت بصورة غير معلنة وعبر الاتصالات الهاتفية المباشرة جميع الجمعيات الأهلية والأندية بتقديم الولاء للأمير الجديد يوم السبت القادم.

كما طالبت الجهات الإعلامية التابعة للسلطة بعض الشعراء بنظم وإلقاء قصائد بمناسبة موت (عيسى بن سلمان)، وتولي ابنه العرش، إلا أن هذه الطلبات قوبلت بالتردد وعدم التجاوب من قبل الكثير منهم.

و سادت حالة من الامتعاض والاستياء والتوجس بعد صدور تصريحات المداهنة والبيانات التي صدرت بإسم جهات معارضة نعت فيها (عيسى بن سلمان) وواست العائلة الحاكمة ودعت الناس إلى التزام الصمت والهدوء، وأثارت هذه التصريحات حفيظة الكثير من قطاعات الشعب وطرحت العديد من التساؤلات حول ماهية هذه البيانات، وتساءل البعض باستغراب هل يريدون منا ان نواسي تلك الأيدي الآثمة الملطخة بدماء أبناء الشعب؟ وكان من الحري بهم مطالبة السلطة بالكف عن ممارساتها القمعية والإرهابية واستفزازاتها ضد الشعب، ووقف انتهاكات حقوق الإنسان والتخلي عن سياسة التمييز الطائفي والعمل على توفير مناخ سياسي ملائم واطلاق الحريات العامة واحترام رأي وإرادة الشعب.

وفي نفس الوقت أكدت الجبهة الإسلامية لتحرير البحرين على مواقفها المبدئية الثابتة وأطروحتها الداعية إلى التغيير السياسي، الذي يستند إلى إرادة شعبية حرة ومستقلة، واعتبرت الأوساط الشعبية المناضلة بأن هذا الرأي يعتمد على تشخيص دقيق للوضع السياسي، ويقدم أراء صائبة وحلولاً ناجعة لإنقاذ الشعب والوطن من الأزمات المتفاقمة والحكم القبلي المتخلف المتحكم برقاب الشعب.

وتبقى الحقيقة هي بنت الواقع، فالشعارات التي كتبت على الجدران يوم وفاة (عيسى بن سلمان)، تعبر بصورة صادقة عن شعور الشعب، ومما جاء في هذه الكتابات: (آل خليفة لا مفر، جهنم هي المقر) و(أوقفوا الإرهاب، أطلقوا الأحرار) و(انتفاضة حتى النصر).

حقوق الإنسان:

إمعاناً في انتهاكات حقوق الإنسان فقد استمرت السلطة في شن حملات إعتقال اعتباطية، وعرف من المعتقلين من منطقة الديه: 

1/ شاكر سعيد العرادي، طالب.  2/ حسين مكي عيسى، طالب.   3/ احمد جاسم فخر، عامل.   4/ علي عبدالحسين فخر، طالب.  5/ محسن علي المؤذن، طالب.  6/ فيصل عبدالله فاضل، طالب.    7/ احمد عبدالله فاضل، طالب.  

ومن قرية سار، اعتقل بتاريخ 8/3/1999م كل من: 

1/ السيد محمد السيد سلمان العمر، طالب، 21 سنة.

2/ محمد الفردان، طالب، 21سنة.
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