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ناشد الامين العام للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين، الشيخ محمد علي المحفوظ، رؤساء الدول العربية والاجنبية والمنظمات الحقوقية الدولية، التدخل لدى سلطات البحرين من اجل وضع حد للممارسات اللاانسانية، ووقف عمليات الاعتقال العشوائي والتعذيب النفسي والجسدي، وانهاء الاوضاع المأساوية في السجون، واطلاق سراح جميع المعتقلين والمسجونين لاسباب سياسية، ومساندة شعب البحرين في نظاله من اجل نيل مطالبه.

جاء ذلك في مذكرة وجهها الشيخ المحفوظ تمنى فيها على منظمات حقوق الانسان الدولية تشكيل لجنة لتقصي الحقائق، وذلك بعد ان تم العثور على جثتين في مقبرتي (سفاله) في جزيرة سترة، ومقبرة (كرزكان) كانتا مشوهتين، قيل انهما لشخصين تم اعتقالهما من قبل قوات الامن اثناء التظاهرات الاخيرة.

وقال المحفوظ: (ان عمليات الاعتقال الاعتباطي لازالت مستمرة، وقد شملت مواطنين من جميع الاعمار، وان المعتقلين مكدسين باعداد كبيرة في السجون المختلفة، وان الوضع في السجون بات مأساويا جدا، حيث يتجاوز عدد المعتقلين الـ (2200) معتقل، مما ادى ــ نتيجة للاهمال المتعمد من قبل ادارة السجون، اضافة الى ممارسة التعذيب الوحشي بصورة واسعة ــ الى تفشي الامراض بين المعتقلين).

وضمن المحفوظ مذكرته بسرد لمجربات الاحداث مؤكدا: (ان السلطات ردت على التظاهرات السلمية بالقمع والرصاص الحي واعقبتها باعتقالات واسعة، فبات المواطنون يعمهم اليوم القلق الشديد على مصير المئات من المصابين والمتظررين والمعذبين جراء ذلك، وان هناك تخوف فعلي من وجود جرحى وقتلى تتكتم السلطات عليهم ولا تعطي اهاليهم اية معلومات او فرصة للقائهم والتعرف على احوالهم وظروفهم).

وطالب الامين العام للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين، باصلاح اوضاع البلاد التي وصفها بانها تحت الاحكام العرفية الشاملة، مؤكدا: (ان الاعتقالات العشوائية مستمرة من خلال مداهمة المنازل و على الحواجز ونقاط التفتيش التي تقميها قوات الامن على الشوارع الرئيسية، ومداخل القرى اضافة الى فرض تعتيم اعلامي رسمي على مجريات الاحداث وحقيقة الاوضاع في البحرين). 
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