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البحرين: استمرار الغضب الجماهيري

اخذت حركة الاحتجاج في البحرين في الاتساع بعد تفجر الغضب الجمايري في مواجهة استبداد السلطة وارهابها، فعلى الرغم من فرض حالة الاحكام العرفية، والانتشار الكثيف لقوات القمع في الشوارع والمناطق المختلفة، وحملات القمع المكثفة بحق ابناء الشعب، فقد نزلت الجماهير الى الشارع في تحد واضح لاجراءات السلطة القمعية، ففي يوم الاربعاء الموافق 14/12/1994م انطلقت مظاهرات جماهيرية من منطقة البلاد القديم، ودارت اشتباكات عنيفة على الفور مع قوات الشغب التي كانت تحاصر المنطقة مسبقا، حيث بادرت تلك القوات الى اطلاق قنابل الغاز المسيل للدموع بكثافة على المتظاهرين، فرد عليها المتظاهرون بقذف تلك القوات بالحجارة والزجاجات الفارغة، مما ادى الى سقوط جرحى، اصابات بعضهم كانت بليغة.

وفي تطور آخر في نفس اليوم 14/12/1994م انتقلت حركة الاحتجاج الى المنطقة الشمالية الغربية من البحرين، الواقعة على شارع البديع وتحديدا في قرى ابوصيبع، الدراز وبني جمرة، حيث اشتبك المتظاهرون مع قوات الشغب والمخابرات، قام على اثره المتظاهرون بوضع حواجز وحرق الاطارات ، وتمكنوا من اغلاق الشارع لمدة يوم كامل، ولم تتمكن قوات القمع من فتح الطريق الا في اليوم التالي.

وافاد شهود عيان في المنامة بأنه نتيجة لاطلاق قنابل الغاز المسيل للدموع بكثافة على المناطق السكنية الشيعية في المنامة، فقد تسببت في وقوع حالات اختناق كثيرة وخصوصا في صفوف الاطفال حيث تم نقل الكثير منهم للمستشفيات وتوفي احدهم نتيجة ذلك.

كما افادوا بأن قوات السلطة تعاني من ارتباك شديد في مواجهة المتظاهرين، وتنم تصرفاتها عن توتر يسود صفوفهم، خصوصا وأن مناسبة الاحتفال بما يسمى (العيد الوطني) يصادف يوم الجمعة 16/12/1994م بالاضافة الى اقتراب موعد عقد اجتماع مؤتمر القمة لدول مجلس التعاون الخليجي في البحرين بتاريخ 19/12/1994م.

وفي تطور آخر جديد اليوم الخميس 15/12/1994م امتدت حركة الاحتجاج الى منطقة سترة، التي يوجد بها مصنع تكرير النفط وتقع في الجهة الجنوبية الشرقية من البحرين، وتفيد الانباء بأنه قد اضرمت النيران في احد البنوك، وانه دارت اشتباكات عنيفة بين المتظاهرين وقوات الشغب والمخابرات.

كما ان حالة التوتر لازالت تسود منطقتي بني جمرة والدراز حيث فرضت عليهما حالة حصار شديد من قبل قوات السلطة، وتفيد الانباء عن استمرار حالات الاعتقال العشوائية في مناطق البحرين المختلفة.
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