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الموضوع: تقرير خبري عاجل، رقم(3)

التاريخ : 17/12/1994م

البحرين: اتساع رقعة الغضب الجماهيري

تحسبا من اندلات مواجهات، كثفت قوات قمع السلطة من انتشارها في مناطق مختارة من البحرين، حيث كانت تتوقع انطلاق التظاهرات منها، فاقامت حواجز تفتيش على الشوارع، وسدت المداخل الى تلك المناطق، وقد جاء في روايات شهود العيان عن الوضع ما يلي:

 (المنامة:

 انطلقت مسيرة مكونة من مجموعة من الشباب في حي المخارقة في المنامة مساء الاربعاء 14/12/1994م في تمام الساعة السابعة والنصف، وقد فاجاة المجموعة شاحنة مملؤة بقوات الشغب بقيادة ضابط اسمة خليفة بن احمد آل خليفة ومساعده، وامطروها بوابل من الحجارة مصحوبة بهتافات (الله اكبر) مما اوقع الرعب في قلوب قوات القمع واربكها، واخذت تلك القوات تطلق قنابل الغاز المسيل للدموع بدون تحديد لهدف وفي اتجاهات مختلفة، وادى تساقط قنابل الغاز المسيل للدموع في وسط السوق التجاري الى اغلاق الاسواق فورا، على الرغم من ان اصحاب المتاجر قد تلقوا تهديدات في صباح نفس اليوم من قبل ضابط المخابرات (خليل الساعاتي) بعدم اغلاق المحلات مهما كانت الظروف، وقد كان يطلق تهديداته بصوت عالي ويتوعد المتظاهرين بالقضاء عليهم، ولكن ارتباك الضابط خليفة آل خليفة دفعه الى الدخول الى بعض المتاجر التي لم تغلق ابوابها وامر اصحابها بغلقها تحت تهديد السلاح، واخذ يشتم ويعتدي على المتواجدين منهم، وقد عمد الى تكسير الزجاج لاحد المتاجر الذي يقع بالقرب من مأتم مدن.

بعدها بدأت قوات اضافية من الشغب بالقدوم الى المنطقة واخذت في الانتشار في الشوارع وسد المنافذ المؤدية الى حي المخارقة، واقامت حواجز تفتيش وفرضت نظام حظر التجوال.

وفي اليوم التالي الخميس 15/12/1994م وفي تمام الساعة السابعة و 45 دقيقة، قامت مجموعة من المتظاهرين باشعال اطارات السيارات، ورشق قوات الشغب المتمركزة عند مسجد الخواجة في حي المخارقة في المنامة، وردت تلك القوات على المتظاهرين بقذف قنابل الغاز المسيل للدموع.

مما يجدر ذكره فإن تلك القوات كانت قد كثفت من انتشارها منذ الصباح واقامت حواجز تفتيش، ومنعت المصلين من الدخول الى مسجد الخواجه الكائن في نفس المنطقة حيث عمدت الى تطويقه مسبقا.

وفي تمام الساعة العاشرة والنصف ليلا، انطلقت مسيرة كبيرة في نفس المنطقة، وكانت نقاط الانطلاق هي مأتم القصاب ومسجد مؤمن، وتميزة هذه المسيرة بمشاركة المرأة لاول مرة منذ اندلاعها، ووقعت خلالها اصطدامات مع قوات الشغب التي كانت تحاصر المنطقة، واستمرت حتى الساعة الثانية عشرة والنصف ليلا.

( سترة(واديان): 

في تمام الساعة الثالثة والنصف من بعد الظهر بتوقيف البحرين، يوم الخميس 15/12/1994م انطلقت مسيرة حاشدة في شبه جزيرة سترة الواقعة في الجنوب الشرقي من المنامة (العاصمة)، حيث قدر عدد المشتركين فيها بــ 1000 متظاهر، وتوجهت التظاهرة نحو مركز شرطة سترة، وهم يرددون هتافات (الله اكبر) و(ياحسين) و(يازهراء) ويطالبون باطلاق سراح المعتقلين والمساجين السياسيين، وبتوفير فرص عمل للعاطلين عن العمل، وكانوا يحملون معهم اعلاما ملونه، وعند اقترابهم من مركز الشرطة، اصطدموا بقوات الشغب التي كانت ترابط حوله، حيث اطلقت قنابل الغاز المسيل للدموع، فرد عليها المتظاهرون بقذفهم بالحجارة، ومن ثم تحولت التظاهرة باتجاه فرع بنك البحرين الوطني، حيث عمدوا الى مهاجمته وتحطيم واجهة البنك، ومظاهر الزينة التي كانت معلقة للاحتفال بما يسمي (العيد الوطني) حيث اضرمت فيها النيران وطالت النيران البنك ايضا، وتعتبر مظاهرات سترة من اكبر المظاهرات التي خرجت لحد الآن.

وفي يوم الجمعة 16/12/1994م انطلقت تظاهرات حاشدة في جزيرة سترة (واديان، الخارجية والمهزة) وذلك بعد صلاة المغرب مباشرة، حيث قدر عدد المتظاهرين بــ 500 شخص، ولازالت المظاهرات مستمرة حتى ساعة اعداد هذا التقرير.

وقال شهود عيان انه وقعت اشتباكات عنيفة بين المتظاهرين وقوات الشغب المنتشرة بكثافة هناك، واعتقل عدد من المتظاهرين، عرف منهم خمسة لحد الآن، وهم:

1/ محمد علي حبيب 2/ ابراهيم مهدي حسن  3/عيسى على حبيب 4/ حسين علي حبيب   5/ عيسى يعقوب.

 (المنطقة الشمالية الغربية: 

اندلعت مظاهرات في المناطق الواقعة على شارع البديع الذي يربط المنامة بالبديع، منذ ساعات ما بعد ظهر يوم الجمعة 16/12/1994م وهي كالتالي:

منطقة ابوصيبع وكرانه والحجر: انطلقت التظاهرات بعد انتهاء صلاة الظهر، ووقعت اشتباكات مع قوات الشغب والمخابرات، حيث رشق المتظاهرون قوات القمع بالحجارة، واطلقت تلك القوات قنابل الغاز المسيل للدموع على المتظاهرين، واستمرت المظاهرات حتى تمام الساعة الثالثة مساءا.

منطقة الدراز: في تمام الساعة الثانية عشر والنصف ليوم الجمعة 16/12/1994م وبعد انتهاء صلاة الظهر، انطلقت مظاهرات حاشدة من الجامع الكبير في الدراز، وعلى الاثر قدمت قوات الشغب على شاحنات، حيث دارت اشتباكات عنيفة اطلقت خلالها قوات القمع قنابل الغاز المسيل للدموع على المتظاهرين، ورد عليها المتظاهرون بقذفهم بالحجارة، واستطاعت مجموعة من المتظاهرين من السيطرة على احدى شاحنات الشغب واستولوا على ما فيها من قاّذفات قنابل الغاز المسيل للدموع، ويقول شهود عيان بأن تلك القوات لم تتمكن من الدخول الى منطقة الدراز وانما بقيت على اطرافها، واستمرت التظاهرات حتى الساعة العاشرة ليلا، ويقول شهود عيان بأن طائرة (هيلوكبتر) تابعة للامن العام قد ظهرت في سماء المنطقة.

بني جمرة: انطلقت التظاهرات يوم الجمعة 16/12/1994م في تمام الساعة الثانية والنصف من بعد الظهر، ووقعت اشتباكات عنيفة بين المتظاهرين وقوات الشغب والمخابرات، وقد تمكن المتظاهرون من تحطيم بعض سيارات المخابرات الذين حاولوا مهاجمة المتظاهرين ، وعمدت قوات القمع الى اغلاق مداخل المنطقة.

وقد تميزت المظاهرات باشتراك المرأة في التظاهرة، وذلك لاول مرة منذ اندلاع التظاهرات في هذه المنطقة، ولم ترد أنباء عن حدوث اعتقالات في صفوف المتظاهرين.

( المحرق:

(الحد، الحالة): يوم الجمعة 16/12/1994م انطلقت مظاهرات في منطقة الحد التي توجد فيها احواض تصليح السفن التابعة لشركة (اسري) وذلك في تمام الساعة الثانية عشرة والنصف بعد انتهاء صلاة الجمعة، وكان المتظاهرون يطالبون باطلاق سراح الدكتور عبداللطيف المحمود، الذي اعتقلته السلطات وذلك بعد لقائه بحاكم البحرين والطلب منه الاستجابة الى المطالب الشعبية، والذي رفض الاستجابة لهذا الطلب.

مما يدر ذكره بأن مظاهرات خرجت يوم الاربعاء 14/12/1994م ويوم الخميس 15/12/1994م وذلك لنفس السبب، حيث اعتقل الدكتور المحمود يوم الاربعاء، كما امتدت التظاهرات الى منطقة الحالة المجاورة ايضا.

الدير وسماهيج: يوم الجمعة 16/12/1994م في تمام الساعة الرابعة عصرا، اندلعت مظاهرات في هذه المنطقة التي تقع بالقرب من مطار البحرين الدولي، ووقعت مصادمات عنيفة بين المتظاهرين وقوات الشغب والمخابرات، وقد عمدت قوات القمع الى قطع الشارع المؤدي الى المنطقتين، واستمرت المظاهرات حتى الساعة العاشرة ليلا.

( الهملة والدمستان: 

في خبر وردنا اثناء اعداد التقرير بأن مظاهرات اندلعت الجمعة 16/12/1994م بعد الظهر في منطقة الهملة والدمستان والمناطق المحيطة بها، ويقع بالقرب من الهملة قاعدة عسكرية لقوة دفاع البحرين، ووقعت اشتباكات بين قوات القمع والمتظاهرين.

يقول شهود عيان بأن قوات الشغب والمخابرات، قد اغلقت المداخل المؤدية الى حي المخارقة في المنامة، واخضعته الى حصار شديد، وتقوم حواجز بتفيش الداخلين والخارجين الى المنطقة وتعتقل المشتبه بهم، كما اضافوا بأن هذه القوات تعمد الى اطفاء انوار الشوارع وتطلق تهديدات عبر مكبرات الصوت ، تأمر الناس بعدم الخروج من منازلهم.

ويضيفون بأن منطقة بلاد القديم تخضع لنفس الاجراءات، وقد فرض عليها حصار شديد، وقامت قوات مشتركة من الشغب والمخابرات بمداهمة المنازل في منطقة بلاد القديم، وعمدت الى اعتقال الشباب وصغار السن المتواجدين في المنازل.

استمرت عمليات الاعتقال في مختلف مناطق البحرين، وعرف بعض المعتقلين ومن بينهم:

1/ الشيخ علي سلمان البلادي  2/ عبدالنبي احمد الطريفي  3/ الدكتور عبداللطيف المحمود   4/ فخري راشد   5/ جعفر المادح  6/ اسعد عاشور 7/ قاسم موسى جعفر المادح 8/ سيد محمد سيد ماجد 9/ عبدالغني جعفر المادح   10/ علي التيتون    11/ علي محمد كاظم   12/ عقيل البلادي   13/ رضا رضي   14/ سيد عدنان السيد علي  15/ محمد علي حبيب     16/ ابراهيم مهدي حسن     17/ عيسى علي حبيب     18/ حسين علي حبيب     19/ عيسى يعقوب   20/ محمد علي التل   21/ السيد امين    22/ ابراهيم حسن جاسم   23/ علي عبدالله ربيع    24/ شاكر عبدالله عيسى   25/ احمد سعيد عيد.

لم يتم تحديد عدد المعتقلين بالضبط، وذلك لسعة انتشار حركة الاحتجاج، ولكن البعض يقدر بأن العدد يزيد  عن مآتي شخص معتقل، ولكن حملات المداهمة والاعتقال العشوائي التي تتم على الحواجز المقامة على الشواع، واثناء الاشتباكات التي لازالت مستمرة.      

                                       الدائرة الاعلامية             
                                                للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين
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