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بعد صمت مطبق استمر حتى 17/12/1994م على الرغم من عمق الجرح ودمويته، التزمت حكومت البحرين الصمت المطبق حيال الاحداث الجارية في البحرين، حتى 17/12/1994م اعلنت الحكومة في بيان لوزارة الداخلية عن احداث قديمة تجاهلت فيها حقيقة الاحداث وتطوراتها.

يوم امس كانت البحرين تضمد جراحاتها، بعد يوم دام تميز بعنف متعمد لايقاع اكبر عدد ممكن من الاصابات.

( تشييع الشهداء:

شيعت البحرين امس الاحد 18/12/1994م شهداءها في منطقة السنابس وجدحفص، وآخر من شيع امس كان الشهيد هاني الوسطي من منطقة جدحفص، وكانت مراسيم التشييع حاشدة، يملؤها التحدي والغضب، فعلى الرغم من التواجد الكثيف لقوات القمع، وحصارها الذي فرضته على المنطقة، الا ان الجماهير ومن مختلف مناطق البحرين كانت تصل تباعا، وقد ترددت هتافات التنديد بالسلطة الحاكمة و(الموت لآل خليفة).

وتحدث بعض رجال الدين اثناء مراسيم التشييع بمرارة فقال: "الحكومة تتحدث عن تهدئة الاوضاع في البلاد، فهل قتل الناس في المظاهرات السلمية، وتخريب الممتكلات، وشن حملات الاعتقال العشوائية هو التعبير الحقيقي عن ذلك".

( تجدد المظاهرات:

سارت مظاهرات حاشدة تصدت لها قوات الشغب وعمدت الى مهاجمة المتظاهرين، فاندلعت اشتباكات بين الطرفين، استخدمت فيها قوات الشغب اسلحة جديدة لم يشاهدها المتظاهرون من قبل وذات فعالية اكثر واصوات عالية جدا، تشبه صوت الانفجار الشديد، حسب نقل شهود عيان، وقالوا بأن المتظاهرون ردوا على عنف قوات الامن بقذفهم بالحجارة، واشترك في التظاهرة المناطق المجاورة ايضا، السنابس، جدحفص والسلهة، وتميزت بضخامتها حيث كان الالاف يشتركون فيها، وقد فرضت قوات الامن حصارا شديدا وقطعت الشوارع والطرق المؤدية الى المنطقة ومنعت الدخول او الخروج الى ومن المنطقة، بدأت التظاهرات في تمام الساعة السابعة والنصف مساءا واستمرت حتى العاشرة والنصف مساءا.

كما ذكر شهود عيان ان المظاهرات تجددت مرة اخرى في منطقة الدير الوقعة في جزيرة المحرق والقريبة من مطار البحرين الدولي، وهاجمت قوات الامن المتظاهرون واطلقت عليهم قنابل الغاز المسيل للدموع بكثافة، مما حدا بهم الرد عليها بقذفها بالحجارة.

( اعتقالات عشوائية واسعة:

وسعت قوات الامن المختلفة من حملة الاعتقالات العشوائية التي تشنها في جميع انحاء البحرين، وقال شهود عيان، ان الاعتقالات تتم في كل الظروف والاوقات، حيث تقوم قوات الامن بمداهمة المنازل وتعتقل الرجال والشباب وحتى صغار السن، ويتم توقيف السيارات في الشوارع والتحقق من الهويات واعتقال أي شخص لمجرد الاشتباه، خصوصا في المناطق التي يفرض عليها حصار، مثل المنامة، حيث يفرض عليها حصار شديد، ويشتبه في جميع الناس وتحدد الحركة، وتشمل تلك الاجراءات ايضا البلاد القديم، السنابس، جدحفص، الديه، الحجر، ابوصيبع، كرانه، الدراز، بني جمرة، شبه جزيرة سترة، والدير وسماهيج.

( اوضاع السجون سيئة:

نقلت مصادر موثوقة من داخل السجن، ان السجون تعتريها حالات سيئة جدا، حيث تزدحم بالمعتقلين والسجناء الذين يعيشون في ظروف صحية وبيئية سيئة جدا، وقد تدهورة الحالة الصحية لكثير من المعتقلين، ويقول المصدر بأن السجن ممتلئ بالدماء والقي والقاذورات، واضاف بأن سلطات السجن تتعمد اهمال السجناء وتعاملهم معاملة سيئة جدا، وعبر عن سجن (جو) بأنه يبدوا (كالمسلخ)، سجن (جو) يقع في الجهة الجنوبية من البحرين، ومما يجدر ذكره انه يحتجز فيه سجناء رأي مضى على سجنهم مدد تتجاوز الثلاثة عشر عاما.

( اضرابات طلابية:

مع بدء الدوام في جامعة البحرين والمدارس الحكومية بعد العطلة المدرسية، بدأ طلاب الجامعة صباح هذا اليوم الاثنين اضرابا عن الدراسة في حرم الجامعة في (مدينة عيسى)، وقد اقام الطلاب والطالبات مجالس عزاء على ارواح شهداء الانتفاضة، كما وزعت منشورات في الجامعة تنند باجراءات القمع وتدعوا الى الاستمرار في الاحتجاج حتى تتحقق المطالب الشعبية في تحقيق الديموقراطية، واجراء انتخابات حرة ونزيهة، واطلاق الحريات العامة، واحترام حقوق الانسان ووقف القمع فورا، ومحاسبة المسؤولين عن تفجير العنف وقتل الابرياء.

( دعم سعودي عاجل:

نقلت مصارد مؤكدة وقريبة من دوائر الامن ، بأن مخزون الذخيرة من الرصاص المطاطي وقنابل الغاز المسيل للدموع في مخازن الامن في البحرين قد اخذت في التناقص بشكل حاد، وترجع المصادر سبب ذلك الى الافراط المتزايد في استخدام وسائل القمع من قبل رجال الامن في مواجهة الانتفاضة الشعبية، وقد افادت تلك المصادر بأن طلبات عاجلة قد قدمت الى السعودية لتزويد السلطة بامدادات عاجلة من مخزونها، وربطت مصادر في السعودية بين هذه الانباء وحركة طيران مكثفة وملفته للنظر في قاعدة الظهران الجوية باتجاه البحرين، حسب نقل شهود العيان.  
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