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التاريخ : 19/12/1994م

البحرين: يوم الشهداء(1)

( استمرار المظاهرات:

استمرت المظاهرات في المناطق المنتفضة ضد السلطة الحاكمة، فعلى الرغم من اجراءات الحصار الشديدة التي فرضت على مختلف المناطق في البحرين، الا ان المظاهرات قد اندلعت في المناطق التالية: الدراز، بني جمرة، وشبه جزيرة سترة، قال شهود عيان بأن مظاهرات سترة كانت كبيرة جدا، اشترك فيها الالاف من ابناء المنطقة.

واضاف بأن المتظاهرين في مدينة جدحفص قذفوا قوات الامن بالحجارة بعد ان هاجمتهم تلك القوات، واطلقت عليهم قنابل الغاز المسيل للدموع، وبالرغم من شراسة هجوم قوات الامن الا انها لم تتمكن من ايقاف المظاهرات، وعندها تم استدعاء قوات اضافية عمدت الى اغلاق المنطقة وتطويق مدينة جدحفص، حيث كان انتشار القوات واسعا من الكوبري الذي يبعد تقريبا 1000 متر عن جدحفص، حتى تقاطع منطقة السنابس.

ويضيف شاهد العيان بأن تلك القوات استخدمت المدرعات لاول مرة، حيث تمركزت ثلاث منها بالقرب من فرع بنك البحرين الوطني، كما شاركت طائرة مروحية في قذف المتظاهرين بقنابل الغاز المسيل للدموع.

( حداد عام:

بمجرد انتشار نبأ استشهاد بعض المتظاهرين يوم السبت 17/12/1994م اعلن الناس الحداد العام حيث امتنعوا عن الذهاب الى الاعمال والمدارس، واغلقت المحلات التجارية ابوابها في اسواق السنابس وجدحفص وبداوا في التوافد على المنطقة.

( الحضور المزعج:

خلال اليومين الماضيين بدت الاسواق خالية من المارة، وكان الناس يتجنبون التجول في منطقة السوق التجاري في المنامة والمناطق المحيطة بها، وذلك بسبب الوجود الكثيف لقوات الامن، حيث وصفها احد شهود العيان بأنها تبدوا كثكنة عسكرية، يخضع خلالها المارة للتفيش والاستجواب ويعتقل كل من يشتبه به.

( الاعلام الخليجي:

لوحض على الاعلام الخليجي تبنيه لوجهة النظر الرسمية التي تم الاعلان عنها عبر بيان وزارة الداخلية في البحرين بتاريخ 17/12/1994م وذلك قبل يومين من بدء اجتماعات قمة دول مجلس التعاون الخليجي، وقد استهجن المواطنون البحرانيون الاعلام الخليجي الذي تجاهل الاحداث تماما ولم يتطرق الى الاحداث الجارية.

( رفض اوامر:

في تطور مثير شهد مركز شرطة منطقة توبلي التي تقع في الشمال الشرقي من مدينة عيسى، امتناع افراد شرطة المركز عن المرابطة والحضور للدوام، وجاء في نقل المصدر بأن تصرفهم ذلك جاء احتجاجا على عمليات القمع الرهيبة التي تمارسها السلطات الحاكمة في البحرين ضد الشعب الاعزل، ويعد هذا التصرف تمردا على الاوامر العسكرية مما يعرضهم لاجراءات المحاكمة العسكرية.

( السفارة البريطانية:

لوحض وجود قوات (كوماندوز) تحيط بالسفارة البريطانية بصورة دائمة، وذكر شهود عيان بأن اكثر من سفارة وضعت عليها الحراسة المشددة.

مما يجدر ذكره ان جهاز الامن في البحرين يقوده بريطاني يدعي (أيان هندرسون) كما يحتل ضباط بريطانيون المراكز القيادية في جهاز المخابرات في البحرين، ويتمتع هذا الجهاز بسمعة سيئة لدى المواطنون البحرانيون.

( قلق كويتي:

مصادر الجالية البحرانية في الكويت نقلت بأن البحرانيين المتواجدين في الكويت يخضعون لرقابة شديدة من قبل السلطات المختصة الكويتية، وذلك بعد انتشار انباء الانتفاضة الشعبية في البحرين، وسماعهم الاخبار من وكالات الانباء التي بدأت في نقل الاخبار من مصادر مختلفة، خصوصا بعد ان استطاعت المعارضة من اختراق الحصار والتعتيم الاعلامي الرسمي في البحرين والخليج ونقلها اخبار ميدانية مباشرة.

                                       الدائرة الاعلامية             
                                                للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين
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