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الموضوع: تقرير خبري، رقم(11)

التاريخ : 24/12/1994م

البحرين: العلماء يرفضون التوسط

رفض عدد من كبار العلماء البارزين في البحرين، والذين يتمتعون بنفوذ واسع شعبيا وحكوميا على السواء، طلبا من الحكومة تدعوهم للتوسط بينها وبين الجماهير الغاضبة المطالبة بحقوقها المشروعة، وطلبوا من الحكومة ان تبادر قبل ذلك الى اطلاق سراح جميع المعتقلين، وانهاء حالة التوتر ومظاهرها، كشرط اساسي لقبولهم التوسط بينها وبين الجماهير.

( وزير الداخلية يوقف المحاكمة:

اوقف وزير الداخلية محمد بن خليفة آل خليفة‎، محاكمة الشيخ علي سلمان، الذي اعتقلته السلطات بتاريخ 5/12/1994م ووجهت له تهمة التحريض على (اعمال الشغب).

يذكر ان جلسة المحاكمة للشيخ علي سلمان عقدت بحضور اربعة عشر محاميا بينهم محاميتان، وذلك يوم الاربعاء 21/12/1994م الا ان الحضور فوجئوا بمذكرة مرفوعة من وزير الداخلية، قرر بموجبها ايقاف المحاكمة، والاستمرار في احتجاز الشيخ علي سلمان لمدة ثلاثة شهور حتى ينظر في القضية.

( الشيخ المحفوظ: (دماء الشهداء لن تذهب هدرا):

بعث الامين العام للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين، الشيخ محمد علي المحفوظ، برسالة الى اهالي الشهداء الذين سقطوا في الانتفاضة المجيدة، معزيا ومواسيا كل عائلة بفقيدها (الشهيد السعيد الذي وفد على ربه مظلوما مضرجا بدمائه، وفيا لدينه، مدافعا عن عرضه ووطنه)، واضاف: (ونحن هنا اذ نشد علىآيديكم ونسأل الله العلي القدير ان يلهمكم الصبر والسلوان، فاننا نؤكد على ان دماء الشهيد الطاهرة لن تذهب هدرا، وان اخوانه في العقيدة والجهاد لا يمكن ان يفرطوا في المبادئ والقيم التي استشهد من اجلها، انهم لابد ان ينتقموا لنفسه الزكية و"ان ربك لبلمرصاد").

( الانتفاضة مستمرة: 

تتواصل عمليات الاحتجاج الجماهيري ــ والمطالبة باطلاق سراح جميع المعتقلين وعودة الحياة النيابية ــ في مناطق مختلفة من البحرين، فلازالت الاطارات المرحوقة تسد المنافذ الرئيسية لمجموعة من مناطق وقرى البحرين، من بينها الدراز وجدحفص والسنابس وبني جمرة واسكان عالي، كما ترابط مجموعات من قوات الشغب والمخابرات وبصورة كثيفة جدا في بعض المناطق الحساسة بالقرب من فندق عذاري وفندق صحاري، ولا زالت عمليات تفتيش المارة في مناطق عديدة مستمرة.

من جهة اخرى اكد مسافرون الى البحرين ان الجسر الذي يربط بين البحرين والسعودية، بدا خاليا من المسافرين وموحشا يوم امس.

( (6) شهداء في المستشفى: 

اكدت مصادر وثيقة الاطلاق بأن ستة من الجرحى المصابين في المظاهرات والذين نقلوا الى مستشفى السلمانية لتلقي العلاج قد فارقوا الحياة هناك، وان المسؤولين في المستشفى يحتفظون بجثث الشهداء ولم يسلموها الى ذويهم، وذلك بناءا على اوامر مشددة من وزارة الداخلية، تحسبا لانفجار الاوضاع اثناء تشييعهم.

الجدير بالذكر اننا اكدنا في تقرير رقم(10) بتاريخ 23/12/1994م بأن هناك تخوف لدى كثيرين بأن العدد الحقيقي للقتلى جراء المواجهات الدامية قد يصل الى اثنين وعشرين شهيدا من الجماهير.

( اعتقال الشيخ العكري: 

اقدمت السلطات في البحرين على اعتقال فضيلة الشيخ محمد علي العكري يوم الاربعاء 21/12/1994م اثر كتابته رسالة الى السلطات الحاكمة يطالبها فيها بالخضوع لارادة الجماهير وتحقيق مطالبها، ومحتجا على الطريقة التي عالجت بها السلطات مطالب الجماهير العادلة، والتي بدأت بمسيرة سلمية في منطقة بلاد القديم تطالب باطلاق سراح فضيلة الشيخ علي سلمان وجميع المعتقلين والسجناء السياسيين، اذ امرت قوات الشغب والمخابرات بمهاجمة المسيرة السلمية بكل ما اوتيت من قوة وبمختلف الاساليب القمعية، ثم قامت سيارة تابعة لجهاز المخابرات باقتحام المسيرة غير آبهة بالنتائج، وبالفعل فقد اصطدمت السيارة بمجموعة من الناس، ادت في بعض الحالات الى حدوث كسور بليغة جدا، ووفاة احد المصابين في هذا الحادث بعد نقله الى المستشفى.

الجدير ذكره هنا اننا قد اشرنا في تقرير رقم(9) الصادر في 21/12/1994م الى خبر اعتقال فضيلة الشيخ العكري ولم تكن الاسباب معروفة حينها.

والشيخ العكري تعرض في السنوات الماضية للاعتقال والتعذيب الشديد عدة مرات، بسبب مطالبته المستمرة باجراء اصلاحات سياسية.

( الوفود تستعجل المغادرة: 

رغم التطمينات الكثيرة التي قدمتها حكومة البحرين لامراء الدول الخليجية اثناء انعقاد قمة مجلس التعاون الخليجي، ورغم التظاهر المستمر للحكومة باستتباب الامن في البلاد، الا انهم ضلوا في فزع شديد طوال ايام القمة وحتى ساعة مغادرتهم، وذلك لمشاهداتهم لما يجري في البحرين وسماعهم لاصوات الطلقات النارية، واصوات الطائرات المروحية التي تحّلق باستمرار على مستويات منخفضه، مما يخلق اجواء حرب حقيقية سببت ارباكا شديدا لهم.

فبعد انتهاء اعمال القمة مباشرة توافد الحكام على مطار البحرين الدولي، متجاوزين عمليات التنسيق التي خططتها وزارة الخارجية، حيث كان من المتعاد ان يقوم حاكم الدولة المضيفة بتوديع الضيوف واحدا تلو الآخر، الا ان حاكم البحرين بعد الانتهاء من توديع الضيف الاول، تفاجأ بوفدي الامارات وقطر يدخلان في نفس الوقت الى صالة المغادرة، مما تسبب في ارباكا شديد لدي المسؤولين البحرينين، حيث ازدحمت الصالة الصغيرة باعضاء الوفدين، وارتبك المصورون الاعلاميون الذين نقلوا كاميراتهم لتصوير الطائرة وهي جاثمة على ارض المطار بدلا من تصوير الضيوف.

( تضامن مع الانتفاضة:

شجبت المنظمة العربية لحقوق الانسان ــ فرع الكويت ــ والجمعية الكويتية لحقوق الانسان ما اقدمت عليه السلطات في البحرين من حملات اعتقال واسعة لنشطاء التحرك الجماهيري السلمي.

جاء ذلك في رسالة بعث بها رئيس الجمعية الكويتية لحقوق الانسان في 17/12/1994م الى حاكم البحرين، وناشده فيها الافراج عن جميع المعتقلين، قائلا: (ونحن اذ نتابع ما يجري من قمع لحرية التعبير والرأي التي تستحثنا على المطالبة بتحقيق مطالبهم وعودة المجلس الوطني والافراج عن جميع المعتقلين فورا).

( ارتباك السلطة مستمر:

الارتباك الشديد الذي سببته الانتفاضة المجيدة للسلطات في البحرين، جعلها لا تميز في قمعها العنيف والشديد بين قمع لمتظاهرين يطالبون بحقوقهم العادلة، وبين تجمعات اخرى ليس لا علاقة بالاحداث الجارية على الساحة، او بين اشخاص محرضين على الانتفاضة وبين آخرين ليس لهم صلة بالاحداث.

فقد هاجمت قوات الشغب والمخابرات حفل زواج في قرية عذاري واطلقت عليهم الغاز المسيل للدموع واحداث ارباك شديد قبل ان يتمكن المحتلفون من الوصول الى الضابط واقناعة بايقاف اطلاق قنابل الغاز المسيل للدموع.

جدير بالذكر ان قوات الشغب والمخابرات هاجمت حفل زواج آخر كان يقام في منطقة (باربار) بتاريخ 16/12/1994م واعتقلت كل من طالته يدها من المحتفلين.

ايضا حاولت قوات الشغب والمخابرات اعتقال عبدالجليل الحامض، من منطقة (جدحفص) والمصاب باختلال عقلي لولا تدخل احد اقاربه، الذي حاول رجال المخابرات ضربه واعتقاله ايضا.

( استمرار التوتر في السجون:

افادت اخبارمؤكدة من داخل السجون ان المعتقلين لا زالوا يقومون باحتجاجات واضرابات مستمرة داخل السجن، وان ادارة السجون تعيش حالة غير طبيعية، والبقاء في حالة استنفار وارباك جراء هذه الاحتجاجات، ورغم كل اساليب القمع والضرب التي تستخدمها معهم.

( اعتصام في الجامعة: 

اعتصم اعضاء (الجمعية التربوية في جامعة البحرين) يوم الثلاثاء 20/12/1994م مطالبين باطلاق سراح جميع المعتقلين، وبالخصوص رئيس الجمعية علي عبدالله حبيب الذي اعتقل من منزله في بني جمرة، اثناء مداهمات عشوائية للبيوت نفذتها قوات الشغب والمخابرات، بعد المظاهرات التي شهدتها المنطقة الاسبوع الماضي.

( منع الخدمات البلدية عن منطقة سترة:

لليوم السابع على التوالي تعاني منطقة سترة من تكديس اطنان من النفايات والاوساخ في مختلف شوارعها، وذلك بسبب اهمال متعمد من قبل المسؤولين الذين قاموا بنقل جميع عمال النظافة الخاصين بمنطقة سترة الى مدينة عيسى.

ويعتقد الكثر من اهالي سترة بأن هذه الخطوة جاءت ردا على مواقف الناس المشرفة تجاه مطالبهم العادلة.

يذكر ان جزيرة سترة الواقعة جنوب المنامة شهدت احتجاجات ومظاهرات كبيرة جدا خلال الاسبوعين الماضيين.

( المعتقلون.. قائمة جديدة:

لازالت حملات المطاردات والاعتقالات مستمرة، ولا زالت قوائم جديدة باسماء المعتقلين تتوارد، وهذه قائمة جديدة ببعض اسماء المعتقلين الذين زاد عددهم عن الـ 1600 معتقل بكثير:

1/ فاضل عباس ابراهيم، اسكان عالي   2/ الحاج عبدالجبار، السنابس   3/ علي عبدالله حبيب، بني جمرة  4/ احمد حسين عمران، بني جمرة   5/ عون حسين عيسى، بني جمرة   6/ فاضل حسين عيسى، بني جمرة      7/ علي محمد علي منصور الغسرة، بني جمرة   8/ يوسف محمد علي، بني جمرة   9/ علي فيصل صادق العرب، بني جمرة   10/ صادق عبدالحميد ادريس، بني جمرة   11/ مالك حسين عيسى، بني جمرة           12/ منصور عبدالحسين منصور، بني جمرة  13/جعفر علي حسين، بني جمرة  14/ حسين علي حسين، بني جمرة  15/ كامل حسين يحيى، بني جمرة   16/ عي محمد علي يحيى، بني جمرة  17/ محمد كاظم حسن، بني جمرة  18/ عباس حسين البندري، القرية   19/ سيد نجيب سيد فاخر سيد حسن، القرية   20/ جواد ابراهيم محمد حسين، القرية    21/ محمد رضا عيسى محمد حسن، القرية   22/ محسن عبدالله بداو (مع زوجته واولاده)، الدراز.      
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