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الموضوع: تقرير خبري عاجل، رقم(12)

التاريخ : 25/12/1994م

البحرين: 4000 جندي سعودي اضافي لقمع الانتفاضة

قامت الحكومة السعودية بأرسال اربعة الآف جندي اضافي من قوات الحرس الوطني السعودي الى البحرين، حيث تحركت هذه القوات فعلا من المنطقة الشرقية في السعودية متوجهة الى البحرين فجر يوم الخميس 22/12/1994م.

هذا وقد ازداد الاستياء الشعبي من التدخل السعودي لقمع الشعب الاعزل الذي طالب بحقوقه العادلة والمشروعة بطريقة سلمية، واصبح هذا الخبر حديث الشارع وحافزا كبيرا لدى الناس على الاستمرار في الاحتجاجات والمواجهات مع السلطة.

الجدير بالذكر ان الجبهة الاسلامية لتحرير البحرين اكدت في تقريرها الصادر بتاريخ 18/12/1994م ان جسر السعودية ــ البحرين اغلق لمدة ساعة ونصف امام المسافرين من والى البحرين، وذلك بسبب عبور اول قافلة عسكرية من الحرس الوطني السعودي الى البحرين، وبأرسال الدفعة الجديدة اصبحت القوات السعودية الموجودة في البحرين تشاهد بشكل بارز في جميع المناطق.

( المعتقلون تجاوزا الـ 2000:

في الوقت الذي يجتمع فيه عدد من العلماء الافاضل مع رئيس الوزراء خليفة بن سلمان آل خليفة، بغرض التداول في الاوضاع المتردية في البلاد، كثفت السلطات الحاكمة في البحرين من حملاتها القمعية في كثير من مدن وقرى البحرين، حيث قامت باعتقال المئات من الابرياء من مختلف الفئات وشتى الاعمار.

ففي المنامة شددت الحكومة من حصارها للمناطق المنتفضة، حيث قامت قوات الشغب والمخابرات بضرب طوق امني شديد امتد من فندق (دلمون) وحتى مسجد الخواجه، ثم شنت حملة اعتقالات واسعة في صفوف الناس دون أي تمييز.

وفي منطقة سترة ايضا وطوال يوم السبت 24/12/1994م تتواصل حملات الاعتقال العشوائية البشعة من قبل عناصر المخابرات، الى درجة انهم يقومون باعتقال الشباب من المحلات التجارية ومن البيون والشوارع بشكل هستيري جدا ودون تمييز. وفي جنوسان شنت قوات القمع التابعة للسلطة حملات عشوائية كبيرة ايضا، وافادت مصادرنا الخبرية بأن عدد المعتقلين تجاوز الــ 2200 معتقل حتى الآن من جميع مناطق البحرين.

ومما يجدر ذكره ان الاجتماع الذي عقد بين العلماء الافاضل وبين رئيس الوزراء لم تكن له أي نتيجة تذكر.

( اشتداد حالة الغضب:

عمت البحرين حالة من الغضب الجماهيري الشديد نتيجة التضرفات الرعناء للسلطة الحاكمة في مواجهتها للناس، وفي طريقتها لمعالجة الازمة التي تسببت بها، ففي الوقت الذي تستدعي فيه بعض العلماء الاجلاء.. لبحث الموضوع معهم، تقوم بشن حملات اعتقال هستيرية طالت مختلف القطاعات وشتى الاعمار، مما خلق حالة شديدة من التحدي.

فقد سجلت الكثير من مواقف الحماس والثورة لدى الناس خلال اليومين الماضيين، حيث تتداول وبشكل واسع جدا شعارات مثل: (ان دماء الشهداء لن تذهب هدرا)، و(انهم لن يخدعونا بالاعيبهم)، و(لن نستسلم.. ننتصر او نموت)، و(اطمئنوا فإننا لن ننتهي).

والجدير بالذكر ان الشعار الاخير الذي انتشر بشكل واسع في مختلف مناطق البحرين، هونص لكلمة الزعيم الديني السجين السيد جعفر العلوي، والتي قالها اثناء محاكمته الجائرة بعد ان اعتقل مع مجموعة كبيرة من الناس خلال عام 1981م ولازال مسجونا حتى الآن.    

                                                                      الدائرة الاعلامية  

                                                للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين
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