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البحرين: اعمال قتل بربرية

( تجدد المظاهرات:

بعد هدوء نسبي مشوب بالحذر والتوتر والترقب شهدته مدن وقرى البحرين المختلفة، انطلقت المظاهرات العشبية مجددا في منطقتي السنابس وكرزكان، ففي منطقة السنابس التي سقط فيها اول شهداء الانتفاضة بتاريخ 17/12/1994م والتي تبعد مسافة 3 كيلو مترات الى الغرب من المنامة (العاصمة) ويقع بالقرب منها فندق (مريديان) الذي عقد فيه مؤتمر قمة مجلس التعاون الخليجي، تجددت المصادمات مساء الثلاثاء 27/12/1994م بين المتظاهرين الذين لجأوا الى احراق اطارات السيارات، واقامة الحواجز وقذف قوات الامن بالحجارة، عندما عمدت تلك القوات الى مهاجمة المتظاهرين بقنابل الغاز المسيل للدموع والرصاص المطاطي، الا ان تلك القوات لم تتمكن من الدخول الى  منطقة السنابس، بل بقيت متمركزة على الشوارع الرئيسية وتقاطعات الطرق خارج المنطقة

كما انطلقت المظاهرات الشعبية مجددا في منطقة كرزكان التي تقع في الجنوب من البحرين، مساء الثلاثاء 27/12/1994م واشتبك المتظاهرون مع قوات الامن التي بادرت الى اطلاق قنابل الغاز المسيل للدموع والرصاص المطاطي على المتظاهرين، مما حدى بالمتظاهرين الى الرد على قوات الامن برشقهم بالحجارة واحراق اطارات السيارات واقامة المتاريس على الشوارع لعرقلة تحركات قوات الامن والحد من قدراتها القمعية.

وقد استمرت الاشتباكات بين المتظاهرين وقوات الامن الى وقت متأخر من الليل.

( اعمال قتل بربرية:

في تصرف يتعارض مع تعاليم الدين الاسلامي الحنيف، والاخلاق والاعراف الانسانية وغير مسؤول، لجأت السلطة الحاكمة في البحرين الى التخلص من جثث الشهداء الذين استشهدوا سواء تحت التعذيب او نتيجة لاصاباتهم البليغة التي اصيبوا بها اثناء التظاهرات، بالقاء جثثهم في اماكن غير مأهولة بدلا من تسلميها الى ذويها.

ففي فجر هذا اليوم 28/12/1994م تم العثور على جثة احد الشهداء ملقاة في مقبرة (سفاله) في جزيرة سترة، وحسب مصادرنا فإن الجثة كانت مشوهة لدرجة كبيرة جدا، وقد تعرفت عليه عائلته بصعوبة كبيرة.

وفي حادث مماثل ايضا في نفس اليوم تم العثور على جثة شهيد آخر وهي مشوهة ايضا ملقاة في مقبرة قرية (كرزكان)، التي تقع في الجهة الجنوبية من البحرين، ولم يتم التعرف على هويته حتى اعداد هذا التقرير.

مما يجدر ذكره كنا قد نبهنا في تقارير سابقة عن حالات اعتقال عشوائية واسعة، وعمليات تعذيب وحشية تمارس بحق المعتقلين، كما ذكرت مصادرنا سابقا عن وجود جثث لشهداء محتجزه في ثلاجه مستشفى السلمانية، ولم تسلمها قوات الامن الى ذويها، ويسود حاليا حالة من القلق الشديد جميع مناطق البحرين نتيجة لانتشار هذه الاخبار، ويتساءل المواطنون الى أي حد يمكن للسلطة ان تمضي في استهتارها بحياة الناس؟ والى اين تمضي بالوطن؟ وتعم حالة من التوتر الشديد يوشك بانفجار غضب شعبي كبير، كما ان الناس يحمّلون السلطة المسؤولية عن اعمال القتل البربرية هذه.   

                                                       الدائرة الاعلامية               
                                                للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين
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