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الموضوع: تقرير خبري، رقم(17)

التاريخ : 6/1/1995م

البحرين: شهيد آخر يوارى جثمانه تحت حراسة قوات الامن

قامت سلطات الامن في البحرين يوم امس 5/1/1995م بتسليم جهة اثنين من المواطنين الذين كان الاهالي يجهلون مصيرهم اثر اعتقال المئات منذ بدء الانتفاضة في ديسمبر الماضي.

وفيما بقيت هوية احدهم وهو من قرية الدراز مجهولة حتى الآن، فقد استدعيت عائلة الشهيد حسين قمبر، 19سنة، من سكنة مدينة عيسى، من قبل مسؤول في المخابرات حيث عرض عليهم تسلم جثة ابنهم بشرط ان تتولى العائلة نفسها مراسيم الدفن فورا تحت حراسة قوات الامن، ومن دون نشر الخبر او اقامة المراسيم المتعارف عليها.

وفي اجواء من السرية المطلقة، وبمحاصرة من قبل قوات الشغب، احتضنت مقبرة الحورة بالمنامة خامس جثة يعلن عنها منذ بدء الانتفاضة، وذلك بحضور عدد قليل جدا من افراد عائلته الذين تم التشديد عليهم بعدم اعلان الخبر مطلقا.

( الاعتقالات والاحتجاجات مستمرة: 

من جهة اخرى قامت قوات الامن بمطار البحرين الدولي باعتقال مجموعة من علماء الدين القادمين من مدينة قم المقدسة في ايران، عرف منهم: الشيخ منير المعتوق، الشيخ هاني الجدحفصي، الشيخ حميد المادح.

وفور اعتقالهم اعلنوا جميعا الاضراب عن الطعام وذلك من اجل الافراج عنهم والسماح لهم بدخول البلاد، هذا وذكرت عائلة احد العلماء ان المخابرات ابلغتهم بأنها لن تسمح لابنها بدخول البلاد مطلقا.

الى ذلك نقلت مصادرنا الخبرية ان السلطات استمرت في عمليات الاعتقال المتواصلة منذ بدء الانتفاضة، وانها قامت باعتقال كل من:

1/ سلمان عبدالله النشابة، 28سنة، موظف، من منطقة النعيم.  2/ جاسم احمد النشابة، 20سنة، طالب، من منطقة النعيم.  3/ رضا حسن المخلوق، 25سنة، موظف، من المنامة.

فيما واصل طلاب وطالبات جامعة البحرين بالصخير احتجاجاتهم الطلابية على اعتقال زملائهم الطلبة وبقاء مصيرهم مجهولا لاسابيع عدة، وذلك من خلال البيانات المتواصلة التي تصدر وتوزع داخل البحرين بتوقيع (طلاب وطالبات جامعة البحرين) وفيها تدرج قوائم باسماء الطلبة المعتقلين اولا بأول، وتطالب باطلاق سراحهم، وتعلن عن تضامن القطاع الطلابي مع المطالب الشعبية، وعودة الاستقرار والحياة الديموقراطية الى البلاد.

( تجمعات شعبية ومصادمات متوقعة:

تتوقع مصادرنا الخبرية من داخل البحرين ان تقام مراسم تأبين الشهيد حسين قمبر اليوم الجمعة 6/1/1995م وذلك من خلال تجمعات ومسيرات عزائية سلمية ستنطلق عقب صلوات الجمعة التي تقام في عدة مدن وقرى خاصة في المنامة (العاصمة) ومدينة جدحفص والدراز، الواقعتين في المنطقة الشمالية للبلاد، وما يعزز مثل هذه التجمعات الشعبية الاحتجاجية على اوضاع البلاد الامنية المتأزمة، الغموض الذي يكتنف مصير عشرات الجرحى ومئات المعتقلين على ايدي قوات الامن المعززة بالخبرات الاجنبية، وكذلك احتجاز علماء الدين الذين اعتقلوا في مطار البحرين الدولي ومنعوا من دخول البلاد.
                                الدائرة الاعلامية  
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