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البحرين: قافلة الشهداء

استمرت المواجهات ما بين قوات الامن والمتظاهرين في مختلف انحاء البحرين الى ساعة متأخرة من ليل امس الخميس 12/1/1995م وتميزت المواجهات بعنفها حيث لجأت قوات الامن الى استخدام قنابل الغاز المسيل للدموع، والرصاص المطاطي والرصاص الحي، واشتركت طائرات مروحية بصورة واسعة في قمع التظاهرات مما ادى الى وقوع اصابات خطيرة بين المتظاهرين، وعرف لحد الآن احد الشهداء الذين سقطوا اثناء المظاهرات.

( الدراز تودع الشهيد:

في تمام الساعة السابعة من صباح هذا اليوم الجمعة 13/1/1995م خرجت الدراز عن بكرة ابيها في تشييع الشهيد السعيد عبدالقادر محسن الفتلاوي، 21سنة، الذي سقط اثناء المواجهات بين قوات الامن والمتظاهرين ليلة امس الخميس 12/1/1995م اثر اصابته برصاصة في الرأس اطلقت عليه عن قرب من قبل قوات الامن، التي عمدت الى استخدام الذخيرة الحية بكثافة خوصا في مناطق شارع البديع، الذي اصبح يطلق عليه (شارع الشهداء).

ولكن عند وصول الجماهير الى الجامع، فوجئوا بهجوم قوات الشغب عليهم مستخدمة العنف، واطلقت قنابل العاز المسيل للدموع والرصاص المطاطي، مما ادى الى وقوع مصادمات عنيفة، واعتقل في حدود خمسين شخصا، من بينهم اخ الشهيد عبدالستار محسن الفتلاوي، والاستاذ محمد حسن عبدالله الاعضب، كما قامت قوات الامن باختطاف جثمان الشهيد ومنعت المشيعين من دفنه، واخبروا اهل الشهيد بأنه عليهم مراجعة الامن لاستلام الجثة ودفنه باوامر منهم فقط وتحت اجراءات امنية مشددة من قبل جهاز الامن، وتؤكد مصادرنا وقوع اصابات خطيرة بين المتظاهرين، وذكرت المصارد بأن قوات الامن  كانت في حالة توتر شديد واتصفت تصرفاتها بالعنف الشديد والقسوة حيث طالت حتى الاطفال، ولازالت المصادمات مستمرة حتى اعداد هذا التقرير.

(  بني جمرة:

في صباح هذا اليوم الجمعة 13/1/1995م تزامنا وتضامنا مع منطقة الدراز في تشييع الشهيد، انطلقت مظاهرات حاشدة وبمشاركة نسائية كبيرة في منطقة بني جمرة، وعلى الفور عمدت قوات الامن الى مهاجمة المتظاهرين مستخدمة اساليب عنيفة جدا، حيث استخدمت الذخيرة الحيه، بالاضافة لقنابل الغاز المسيل للدموع والرصاص المطاطي بكثافة، مما ادى الى وقوع اصابات خطيرة بين المتظاهرين، وقد عرف مصاب واحد على الاقل وهو عبدعلي محمد بن خير، حيث اصيب برصاصة في رجله، كما شنت حملة اعتقالات واسعة في المنطقة.

( منطقة السنابس، جدحفص والدية:

لا زالت آثار الحرائق ومخلفات  المصادمات التي اندلعت ليل امس الخميس 12/1/1995م واثار الرصاص في الابنية تظهر بوضوح في مسرح الاشتباكات التي وقعت بين قوات الامن والمتظاهرين في منطقة السنابس وجدحفص والديه، مما يدل على عنف هذه الاشتبكات، والاستخدام الكثيف لوسائل القمع ومن بينها الذخيرة الحية، وتؤكد مصادرنا بأن الاوضاع متوترة جدا، وقد خلت الشوارع من المارة بعد المصادمات التي استمرت حتى ساعة متأخرة من الليل، والتي تمكن فيها المتظاهرون من حرق سيارة جيب تابعة لقوات الامن، وكانت قوات الامن قد هاجمت المآتم والمساجد وقامت بتحطيم محتوياتها وعرف منها (مأتم الكامل ومأتم سلام، وجامع جدحفص).

( اغلاق جسر السعودية ــ البحرين:

سيطر التوتر على جسر السعودية ــ البحرين منذ يوم امس حيث كان المسافرون يخضعون لتفتيش دقيق جدا، وفي تطور جديد اقدمت السلطات المختصة على توقيف حركة السفر على الجسر حيث منع المسافرون من السعودية من العبور الى البحرين، واخبروا بأن الجسر مغلق، واضاف شهود عيان بأنه في الوقت الذي يمنع المسافرون من العبور فأنهم يخضعون للاستجواب والتعنيف من قبل السلطات.   
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