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البحرين.. شعب البحرين غير ملزم بتعهدات الشيخ الجمري.

* أعلن تلفزيون البحرين في نشرة الثامنة مساء يوم الخميس ليلة الجمعة نبأ العفو عن الشيخ الجمري بعد أن حكمت عليه المحكمة يوم الأربعاء بالسجن لمدة عشر سنوات وغرامة مالية شخصية تقدر بخمسة آلاف دينار إضافة إلى غرامة مشتركة تقدر بخمسة ملايين دينار بحريني، وقد عرض التلفزيون اليوم لقطات حية للشيخ الجمري وهو يقبل أنف ورأس الحاكم وعمه رئيس الوزراء وأبن الحاكم وبعض الوزراء من آل خليفة، ثم بعد الانتهاء قرأ رسالة الإعتذار، وأثنى على (المكرمة) ردا على سؤال للتلفزيون.
وقد علق مصدر إعلامي في الجبهة الإسلامية لتحرير البحرين على ما جرى قائلاً: إن السلطة الحاكمة تتصور أنها بهذا الإجراء وعرض الشيخ الجمري بهذه الصورة المهينة سوف تفت في عضد شعبنا وتنال من صموده ولكنها ترتكب خطأً فادحاً، لأن المسيرة لن تتوقف حتى التغيير الشامل في بلادنا الحبيبة وإن شعبنا الصامد غير ملزم بما قدمه الشيخ الجمري من تعهدات والتزامات..

* لا زال المواطن محمد رضا النشيط موقوفا في مطار البحرين هو وعائلته المكونة من زوجته وأبنائه الثمانية (أربع بنات وأربعة صبيان، أصغرهم بنت في السنة الثانية)، بعد قدومهم من الإمارات العربية يوم الاثنين الماضي أي بعد حوالي 18سنة قضاها في المنفى، ويقول بعض أفراد عائلته إنه سمح لزوجته بالاتصال بذويها للطلب منهم إحضار بطانيات لهم ولأطفالهم، ويقولون أيضا أنهم لم يعطون أي طعام ولم يسمح لأي منهم بالاتصال بأهاليهم بعد ذلك كما منعت عنهم الأطعمة من أجل إجبارهم على العودة من حيث أتوا، ويشرف على هذه الإجراءات ضابط إنجليزي حسبما تقول العائلة، وأن ابنهم محمد مصر على الدخول للبلد رغم محاولة تجويعه هو وأبناؤه لإجبارهم على التراجع عن موقفهم.
* تم تطويق منطقة بني جمرة صباح الجمعة 9/7/1999م تحسباً لأي ردة فعل من قبل أبناء الشعب، وقد قامت السلطة بإجراءات أمنية بصورة ملفتة للنظر حيث قامت قوات الأمن بتطويق منطقة بني جمرة مسقط رأس الشيخ الجمري ومكان سكنه.

* تم اعتقال المواطن حسين الأكرف من قرية الدراز وهو من ضمن الذين أطلق سراحهم مؤخراً بما يسمى (بمكرمة أميرية)، كما أعتقل بتاريخ 8/9/1999م من قرية بني جمرة محمد جعفر عبدالجليل، وكذلك تم اعتقال 15شخصاً من قرية كرزكان.. 
* تم إبعاد الشيخ علي عيسى عبدالله (الهملة، 31سنة) مع طفلته زينب (4سنوات) وعندما سمعت أمه بتسفيره أغمى عليها وأخذت الى المستشفى للعلاج، كما تم إبعاد السيد جابر السيد علي (شهركان، 23سنة) وقد سفر الى مطار الظهران، أما السيد عقيل السيد احمد المحفوظ (سار، 32سنة) فقد أوقف في المطار لمدة يومين وسفر بعد ذلك الى شيراز في إيران، وكذلك السيد عدنان السيد سلمان (كراته، 35سنة) وابنه السيد حسن (15سنة) وابنته كوثر (12سنة) أوقفوا في المطار لمدة ثلاثة أيام منعوا خلال هذه الأيام من شراء الآكل حتى ساءت حالة البنت الصحية ثم سفروا الى الظهران، وكان الشيخ إبراهيم الأنصاري (المحرق، 42سنة) قد أوقف في مطار البحرين لمدة يومين قادما من الكويت وبعدها سفر الى الكويت ورفضت الكويت إدخاله ثم أعيد الى البحرين وقامت الاخيرة بتسفيره الى الإمارات، كذلك الشيخ صادق محمد العافية (شهركان، 32سنة) أوقف لمدة يومين وبعدها سفر الى الظهران، أما الشيخ علي منصور سند (جدحفص، 37سنة) أوقف منذ يوم السبت الماضي ولا زال موقوفاً في المطار.
وعلى صعيد آخر فإن زينب جعفر عبد النبي الشهابي (الدراز، 22سنة) اوقفت في المطار يوم السبت الماضي هي مع طفلها فاضل (5سنوات) وطفلتها فاطمة (سنتان من العمر) وسفروا الى شيراز جميعا بعد توقيف دام يومين بدون اكل، وكذلك ابنة الحاج حسن الدرازي (الدراز، 25سنة) اوقفت في المطار يوم السبت الماضي مع طفليها (علي، 4سنوات) وحسن (سنتان) وسفروا الى دبي بعد توقيف دام يوما واحدا. 
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