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احداث البحرين في الصحافة والاعلام  ـــــاعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..

احداث البحرين في الصحافة والاعلام   ـــــ اعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..


في البحرين.. صراع الارادات مستمر

ترجمة نص التقرير المصور الذي بثه تلفزيون EURONEWS (يورونيوز) حول الانتفاضة في البحرين بتاريخ 16/5/1996م ، ضمن برنامج INTERNATIONAL  (دوليات).
حياة البحرين التي يُكوّن الشيعة معظم سكانها.. يتردد صدى صرخة الفقر التي اطلقتها اجيال مضت، مترافقة مع فرص ضئيلة للتقدم الاقتصادي. على النقيض من ذلك على بعد أميال قليلة تقع المنامة (العاصمة) المُرفّهة. مع تناقص كمية النفط فإن البلاد تعتمد على الدعم القليل الذي يقدمه الجيران. حولت العائلة الحاكمة السنية البلد الى واحد من اهم مراكز التجارة الحرة في الخليج. يمكن ملاحظة بعض المتاجر التي تشهد على ماضي البلد كمستعمرة بريطانية في مركز المدينة نفسها. ولكن يبدو ان نماذج العصرنه الغربية لم تتمكن من الوصول الى القرى التي لا زالت تحافظ على تقاليدها.

حاليا اصبحت هذه القرى مركزا لحملة نشطة من اجل الاصلاح الديمقراطي، التي نزعت مؤخرا نحو العنف، وتنحو عائلة آل خليفة الحاكمة باللائمة في ذلك على المجموعات الاسلامية المتطرفة.

يقول وزير الخارجية (محمد بن مبارك): "هذه المجموعات تعمل في الداخل ومن الخارج، وتهدف الى اقامة.. او تحاول ان تضع موضع التنفيذ طريقة تفكيرها الخاصة التي نعتقد نحن بأنها غير مقبولة من قبل المجتمع، وهم يقومون باعمال ارهابية بدلا من الحوار، وبرنامجهم يتمثل في: رجل واحد، صوت واحد لمرة واحدة، ونحن لن نسمح بذلك".

يقول القرويون بأن السلطة قد استخدمت اساليب مفرطة في الصرامة اثناء مواجهتها للاحداث، ولم تقتصر ملاحقاتها على عناصر المعارضة بل طالت كل المدينة، ويضيفون: هذه القرية (السنابس) قد تمت مهاجمتها بصورة منتظمة من قبل قوات الحكومة خلال الليالي الماضية، وتم تفتيش كل منازلها حيث يضعون علامة (() على المنازل التي يتم تفتيشها للتأكد من انه لم يُهمل أي كان.

الشباب الذين تتراوح اعمارهم بين الخامسة عشرة (15)، والخامسة والعشرين (25)، يتم جمعهم ومن ثم يقتادون الى السجن.

هذه المرأة تقول بأنها كُسرت ذراعها لانها قاومت اعتقال ابنها من قبل قوات الحكومة، حيث تقول:  "دخلوا الىالبيت واشاروا الى ابني قائلين بأنه مطلوب، وجروه من شعره ودفعوه امامهم بعنف، فأعترضت طريقهم".

وتضيف: "وتشبثت بابني، فقاموا بجرنا من أعلى السلم الى الطابق السفلي، واخذونا للخارج، وتقاذفوني مثل الكرة، حيث كانوا يدفعوني حينا ويسحبوني حينا آخر، وهكذاء دواليك".

يُقّدر عدد سكان البحرين بأقل من نصف مليون نسمة، واعتقل ما يقارب من 3.000 معتقل خلال العام الماضي، ومن بينهم كان الشيخ عبدالامير الجمري رجل الدين الشيعي البارز واحد المنظمين للعريضة التي وُقعت من قبل 25.000 انسان تدعو الحكومة لاعادة البرلمان.

يقول معتقلون سابقون بأنهم عانوا من معاملة سيئة من قبل قوات الامن اثناء فترة احتجازهم.

يقول احد المعتقلين السابقين: "لقد كان هناك تعذيب، حيث تم تعليقنا من ايدينا في السقف وقاموا بضربنا على اقدامنا، واطفأوا السجائر في اماكن مختلفة من اجسامنا، ومن ثم عادوا الى ضربنا مرات اخرى".

وزير الخارجية (محمد بن مبارك)، يقول: "اعتقد بأن هناك الكثير من المبالغات، انا لا اقول بأننا مثاليين، انا لا اقول ذلك.. هناك بعض الاخطاء، نعم يمكن حدوث ذلك، ولكن صدقني بأن هذه مبالغات وهي جزء من حملة تشويه".

احدى القضايا التي يصعب نكرانها قضية سعيد الاسكافي، الشاب ذو الستة (16) ربيعا، الذي اُتهم بنشر افكار معارضة، وبعد اعتقاله بعشرة ايام تم الاتصال بعائلته وطلب منهم الحضور لاستلام جثته.

منظمة العفو الدولية طلبت من طبيب باثولوجي (الاخصائي في علم الامراض) فحص صور جثة سعيد، يقول ممثل المنظمة: "لدينا تقارير عن تعرض سعيد للتعذيب بصورة مستمرة".

اصبح سعيد الاسكافي رمزا لمسيرات الشباب الساخطين الذين تخرجوا من مدرسة المعارضة.. وحرق كابينات التليفون ليقوموا بشن هجمات خطيرة بالقنابل على الفنادق والبنوك، التي بدأت تقوض الثقة الاجنبية بالبحرين، ويوحون باعتماد اسلوب جديد للعنف المتصاعد.

يقول احد المواطنين: "كل الذي يحدث هو رد فعل، نحن لا نرغب في تحقيق اهدافنا من خلال العنف، ولكن اذا شنت هجمات على المنازل والمساجد والاماكن المقدسة فربما يحدث رد فعل من قبل بعض الافراد".

قادة المعارضة الذين اجروا مفاوضات لاعادة الهدوء، هم الآن معتقلون او يعيشون في المنفى، نتيجة لذلك فإن مخاوف تنتاب كثير من البحرانيين بأن الحركة المنظمة اصبحت اقل استقرارا.

اثناء الساعات الطويلة التي يحل فيها الظلام، يمكن ملاحظة سيارات تسير ببطئ، ويُزعم بأن اطقمها العسكرية هم جنود تابعين لقوات اجنبية صديقة لحكومة البحرين. وتخلو شوارع القرى في وقت مبكر، حيث يتقيد الناس بحضر تجول غير معلن رسميا، ينتظرون ليروا اذا كانت الشرطة ستأتي هذه الليلة.

يقول احد المواطنين: "يبدوا ان البلد يهيئ لمستقبل دامٍ جدا، فالحركة ليست حركة دينية، لكن هناك دعوة متنامية لحضور العنصر الاسلامي في الحركة، ويقع اللوم في ذلك على السلطة، بسبب اعتقالها القادة المعروفين بمطالبهم السلمية".

يُجيرّ اقوى جيران البحرين الاسلام الشيعي المناضل لاثارة الرعب، والجسر الذي كلف انشاؤه بلايين الدولارات حيث يربط البحرين مع المملكة العربية السعودية، قد تم تمويله من قبل الملك السعودي فهد، ويبرهن على متانة العلاقات بين الدولتين. ربما تحد المخاوف السعودية من قدرة العائلة الحاكمة في البحرين من الاقدام على الاصلاح الديمقراطي، وعند ذلك ستجد الوقت متأخرا جداً.

يقول الشيخ عبدالحميد الرضي رئيس المؤتمر العام للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين: "ان سلطة آل خليفة لن تسمح بأي قدر من التغيير السياسي، حتى يجدوا انفسهم على حافة الهاوية وبأنهم لن يتمكنوا من البقاء حتى اليوم التالي، وهذا يعني بأنهم على استعداد للقيام بأي عمل مهما كانت التكاليف ومهما كانت النتائج".

تلك التكاليف آخذة في التصاعد، فقد قتل واحد وعشرون (21) شخصا لحد الآن نتيجة للصراع، بينما ثلاثة من كل اربعة اشخاص هم تحت سن الخامسة والعشرين، وفرص العمل المتوفرة قليلة، يبدو ان هذا الافتنان مرشح (مرجح) للتصاعد حيث سيزداد صراع الارادات حدة، وسينتج عنه مزيدا من اراقة الدماء.
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