بسم الله الرحمن الرحيم


احداث البحرين في الصحافة والاعلام  ـــــاعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..
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تقرير خبري بثته (هيئة الاذاعة البريطانية ــ القسم العربي) بتاريخ 26/10/1995م حول اضراب بعض الشخصيات عن الطعام، ومقابلة مع الاستاذ عبدالوهاب حسين.

( التقرير:

لقد واصل سبعة من اعضاء المعارضة في البحرين وعلى رأسهم الشيخ عبدالامير ألجمري عضو البرلمان السابق، واصلوا اضرابهم عن الطعام لليوم الثالث على التوالي احتجاجا على عدم التزام الحكومة البحرينية بالاتفاق الذي تعهدت فيه حسب قولهم بالافراج عن جميع السجناء السياسيين بحلول نهاية شهر سبتمبر الماضي.

الزميل حمدي فرج الله اتصل بالسيد عبدالوهاب حسين من اقطاب المعارضة البحرينية وسأله اولا عن جهود الوساطة التي تمت حتى الآن بين الحكومة والمضربين عن الطعام؟

( الاستاذ عبد الوهاب حسين: حتى الآن الاجابة التي نقلها الدكتور فيصل الزيرة لم تطمن من خلالها بانها تحقق المطالب، فعدم الاستجابة لانه لم نحصل على تطمينات كاملة، طبعا نحن لا نحمل قضية شخصية، وانما قضية شعب، واخبرنا الدكتور فيصل الزيرة بأنه لو حصلنا على معطيات ايجابية فانه من الممكن ان تحدث امكانية تعليق الاعتصام والاضراب عن الطعام.

( المذيع: الاستاذ عبدالوهاب حسين، من الواضح ان الحكومة في الاونة الاخيرة اتخذت اجراءات نحو تلبية بعض مطالبكم ولو نسبيا، ومن بينها الافراج عنكم انتم شخصيا وبعض زملائكم، المهم الآن عندما تدخلون في اضراب عام عن الطعام الا تضعون الحكومة في موقف حرج؟

( الاستاذ عبدالوهاب حسين: طبعا بالنسبة لنا نحن نقدر للحكومة خطوتها السابقة في الافراج عنا وعن بعض المعتقلين، وكانت هذه الخطوة هي المبرر المعقول الذي سمح لنا بان نخاطب الشعب ونطلب منه الهدوء، وبالفعل استجاب لنا الشعب في هذا الطلب وعاد الهدوء الى البلد، إلا ان الحكومة فاجئتنا بالابطاء بعملية الافراج واجراء المحاكمات، لا سيما المحاكمات اثارت استفزاز المواطنين وخلقت استياء شديد جدا في الساحة، وهذا الاستياء يعني كان ينبأ بعودة الازمة من جديد الى البلد، ونحن نقلنا هذه الصورة بوضوح الى المسؤولين في وزارة الداخلية، ووزير الداخلية لابد وان يتخذ قرار بهذا الشأن، وكان لابد من اتخاذ خطوة في هذا المجال تحذر القيادة العليا بخطورة  ما يجري على الشارع، فهذه الخطوة الان هي من جهة لمنع تفجر الشارع، ومن جهة اخرى تنبه المسؤولين في الدولة بخطورة ما يجري في الشارع. 

( المذيع: استاذ عبدالوهاب حسين، ولكن من مسؤولية الحكومة بالدرجة الاولى الحفاظ على استقرار واستتباب الامن، ومن شأن خطوة من قبيل الاضراب ان تصعد من درجة التوتر، الا تخشون ان تعطي خطوة من هذا القبيل من جانبكم الفرصة للحكومة لعدم احداث أي تقدم في مسيرة الحوار؟

( الاستاذ عبدالوهاب حسين: من جهتنا طبعا اصدرنا توصيات واضحة الى الناس بالتزام الهدوء التام والناس لبو هذا النداء والتزموا بالهدوء، هذه الخطوة في واقع الامر كانت ضرورية جدا، مهما حدث من توتر.. وتضامن ابناء الشعب مع هذه الخطوة فهو اقل بكثير جدا من تفجر الازمة.
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