بسم الله الرحمن الرحيم

تقرير خبري بثته (هيئة الاذاعة البريطانية ــ القسم العربي) بتاريخ 25/9/1995م الساعة 11.00 ليلا.

افرجت سلطات الامن البحرينية عن الشيخ عبدالامير الجمري عضو المجلس الانتخابي السابق، في اعقاب مبادرات الحوار التي جرت بين الحكومة ورجال الدين والاعيان في البلاد، وتحتفل قرى البحرين باطلاق سراح المعتقلين وبخطة عمل مدتها خمس سنوات تتبناها الحكومة لاقامة مشاريع استثمارية واستقطاب العاطلين عن العمل، بجانب خطة اخرى لمضاعفة رسوم استخدام العمال الاجانب التي تمثل 55% من حجم القوى العاملة.

عصمت الموسوي من البحرين، وافتنا بما يلي:

((اطلقت سلطات الامن في البحرين صباح اليوم صراح الشيخ عبدالامير الجمري رجل الدين القاضي بمحكمة الشرع سابقا، وعضو المجلس النيابي السابق والذي اعتقل في شهر ابريل ـ نيسان الماضي في اعقاب احداث التظاهرات التي شهدتها البحرين بدأ من ديسمبر كانون اول الماضي والتي استمرت عدة اسابيع.

وكذلك افرجت سلطات الامن عن 40 من الموقوفين على ذمة الاحداث نفسها، ومن المؤمل ان يتم الافراج تباعا عن عدد من المجموعات في الايام القليلة القادمة، ويأتي ذلك في اطار محاولات مبادرات الحوار التي جرت بين الحكومة وعدد من رجال الدين وفعاليات المجتمع من اجل اعادة الهدوء واحكام السيطرة الامنية على الشارع البحريني.

وقد استقبل امير البلاد ورئيس الوزراء صباح امس عددا من  وجهاء واعيان البلاد واشاد الامير بكافة الجهود التي بذلت لاحتواء الاحداث التي مرت بالبحرين ،وقد عزى الامير الفضل في تجاوز الازمة الى حرص الشعب البحرين على حماية منجزاته ومكتسباته.

وكانت الاضطرابات التي اندلعت في ديسمبر عام 1994م اثناء احتفالات البلاد بالعيد الوطني 23 قد فاجأت الجميع حكومة وشعبا، وقد رفع المتظاهرون شعارات تطالب باعادة الحياة النيابية المتعطلة، كما تطالب بايجاد اعمال لمتعطلين، والقت سلطات الامن القبض على عدد كبير من المتظاهرين وابعدت خارج البحرين ثلاثة من رجال الدين ممن اعتبرتهم عناصر مؤثرة في تحريك الاحداث، وقد عرف الشارع البحرين الهدوء والانفراج عندما لاحت في الافق بوادر ومساع لبدء حوار بين الحكومة وعدد من الشخصيات ورجال الدين والوجهاء في المجتمع البحريني، وخلال الاشهر الماضية اقدمت حكومة البحرين على اجراء اكبر تعديلات شملت وزارات وادارات حكومية من اجل بث دماء جديدة في هذه المصالح ولرفع الاداء الحكومي الذي ظل جامدا على مدى العشرين عاما.

الى ذلك اقر مجلس الوزراء مؤخرا خطة عمل مدتها خمس سنوات لاقامة مشاريع استثمارية جديدة، واستقطاب اعداد كبيرة من المتعطلين، كما تدرس الحكومة خطة اخرى جديدة لمضاعفة رسوم استخدام العمال الاجانب الذين يمثلون 55% من حجم القوى العاملة في البحرين)).

 ــ هذا وقد اتصل الزميل شوقي عبده بالشيخ عبدالامير الجمري وسأله عن الشكل الذي سيكون عليه نشاط المعارضة البحرينية بعد الافراج عنه.. قال الشيخ: 

(سيكون النشاط انشاء الله امتدادا للنشاط الذي بدأنا به، بدأنا نشاطا سلميا منذ كانت حركة العريضة وامتد النشاط، وعندما كنت مع الاخوة الزملاء الاربعة الذين معي في السجن طرحنا مبادرة قدمناها الى المسؤولين ذات بنود وذات فصول، وبد حوار واخذ وعطاء لاقينا من المسؤولين قبول لهذه المبادرة وتقبل واعتمدت، ونحن الان انشاء الله سيكون النشاط المستقبلي في ضمن هذه المبادرة، منا خطوات ومن الحكومة الموقرة خطوات، وبهذا انشاء الله سنحقق الهدف، هدف الحوار وهدف المبادرة وهو الخروج بالبلد من الازمة التي عصفت به، وعرفتم عنها).

ــ فضيلة الشيخ عبد الامير الجمري هل لكم ان تلقوا مزيدا من الضوء على هذه المبادرة؟

(الحقيقة ان المبادرة كانت من اجل رأب الصدع اولا واصلاح ما حصل فيه من خلل في البلاد.. من جانبنا نقوم بالتهدئة والدعوة الى الهدوء والكف عن أي مظهر من مظاهر العنف وهذه وسيلتنا وسبيلنا، يعني منذ البداية لم نكن دعاة عنف ولادعاة فوضى، ومن جانب السلطة تمهد لنا، تضع ارضية من اجل انجاح جهودنا، الارضية تتمثل في اعمال مساعدة تتمثل في اطلاق سراح المعتقلين تتمثل في السماح للمهجرين والمهاجرين بالعودة الى الوطن تتمثل في انهاء أي مظهر من مظاهر العنف، ومن جانبنا نحن نستمر في دعوتنا الى السلم وننهي أي حالة تحت مقدورنا من حالات العنف، يعني أي حالة نقدر ننهيها موجودة في الشعب، والحمد لله انتهت مظاهر العنف الآن، والشعب استجاب افضل استجابة والمسؤولين بدورهم مهدوا وقاموا بانجازات قيمة لنطمئن تجعلنا مطمئنين على جدية المسؤولين).

ــ الشيخ عبدالامير الجمري، هل كانت هناك أي شروط للافراج عنكم؟

(ابدا لا شروط هناك).

ــ كم تقدرون عدد الذين لايزالون محتجزين من المعارضة البحرينية؟

(الحقيقة الاحصائية لدي غير واضحة ولكن حسب ما اسمع من بعض الجهات اطمئن لها لانها جهات مسؤولة، اما الباقي يعني غير المحكومين حوالي 500 والذين هم محكومين حوالي 80 إلى 85). انتهت المقابلة.

ــ هذا وقد رحبت منظمة العفو الدولية بانباء الافراج عن الشيخ عبدالامير الجمري واعضاء المعارضة البحرينية الذين افرج عنهم صباح هذا اليوم وامس.
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