 بسم الله الرحمن الرحيم

مقابلة مع وزير الاعلام البحريني محمد ابراهيم المطوع، اذاعتها (هيئة الاذاعة البريطانية ــ القسم العربي) بتاريخ الخميس: 24/8/1995م، تحت عنوان(انفراجات في السودان واعتقالات في البحرين):

( .. ولكن في الخليج قصة اخرى.. حيث القت السلطات في البحرين القبض على سبعة افراد لاتهامهم بالقيام بعمليات تخريب في منشآت عامة وخاصة واشارت وزارة الداخلية البحرينية الى ان المتهمين اعترفوا بارتكاب تلك الاعمال.

للوقوف على مزيد من التفصيلات حول هذه التطورات، اتصل الزميل حمدي فرج الله بوزير الاعلام البحريني محمد ابراهيم المطوع وسأله اولا عن فحوى عملية الاعتقال الاخيرة.. فأجاب:

 ( المطوع: تم القاء القبض على  مجموعة ممن قاموا بالتخريب في بعض المواقع واعترفوا بارتكابهم ببعض الاعمال التخريبية، منها كما ذكرت الانباء بأنهم قاموا بحرق مزرعة لاحد المواطنين وكذلك حرق فرع من فروع بنك البحرين الوطني، وسوف يقدموا الى المحكمة بتهمة التخريب.

( حمدي: معالي الوزير على صعيد آخر تشير الانباء الى انه في اطار جهود تصالحية للحكومة البحرينية سيتم الافراج عن كل المعتقلين في البلاد في نهاية شهر سبتمبر(9)، فهل لكم ان تلقوا بعض الضوء او تؤكدوا معلومات من هذا القبيل؟

( المطوع: انا في الحقيقة لا اعرف معنى كلمة جهود تصالحية، هذه ليس لها مدلول عندي.. فنحن في الحقيقة انما هناك مجموعة ممن قام بعمليات التخريب او اعمال تسيء الى أمن المواطنين تم القبض عليهم، وكل من تورط بشكل مباشر وكبير وجهت له التهمة ويقدم للمحاكمة، وبالفعل قدم عدد كبير منهم الى المحكمة والاجراءاتهم القضائية اتخذت طريقها بالقانون المعروف، انما هناك طبعا الكثير منهم لم يكن تورطهم كبيرا انما تورط غير مباشر وبسيط، وهذه مكرمة من الامير امر بالافراج عنهم لاتاحة الفرصة لهم لان يعودوا الى جادة الحق والصواب، ويعملوا مع مواطنيهم في تنمية بلدهم والنهوض بها في كل الجوانب.

(  حمدي: معال الوزير اذا سمحت لي في السؤال.. شخصيات من قبيل الشيخ عبدالامير الجمري لم توجه اليه السلطات البحرينية أي تهم محددة، هل ياترى هو ضمن الشخصيات التي يشملها العفو.. ام هناك ترتيب آخر بالنسبة إليه؟

( المطوع: والله حكومة البحرين والامير والنظام يتيح المجال لاي شخص يعود الى رشده، ويعود الى جادة الحق، ويتيح له الفرصة لان يبني وطنه ويتعامل بايجابية مع وطنه، وحكومة البحرين والامير يرحب بلا شك باي مواطن يعمل لصالح وطنه، ويعود الى الحق اذا اراد..

(  حمدي: معالي الوزير.. ربما علمت ان المعارضة البحرينية تعقد اليوم في لندن مؤتمرا صحفيا يتصادف مع مرور (20) عام على حل المجلس النيابي ووقف مواد الدستور، ماهو ياترى تعليق السلطات البحرينية على هذا الحدث؟

( المطوع: والله يااخي مرة اخرى انا لا اقبل الاطلاق على هؤلاء اللي قاعدين والموجودين في الخارج، بأنهم معارضة.. المعارضة عادة نفهمها في قاموس السياسة بانها تعمل  من اجل الوطن وتعمل لصالح الوطن، المعارضة هي جزء من النظام، ليست المعارضة شيء خارج النظام، اما الموجودين في الخارج لا يمثلون المعارضة، يمثلون جماعة تهدف الى زعزعة وتخريب الواقع الامني في البلاد، وتعليق او حل المجلس الوطني فهذا موضوع قديم وصار له 20 سنة، ونحن في البحرين لدينا تجربتنا الديمقراطية التي نعتز بها ونحترمها ويتعامل معها الشعب بايجابية وارتياح.

هذا السؤال تم اذاعته يوم الجمعة 25/8/1995م بالاضافة الى الجزء السابق من المقابلة:

(  حمدي: افادت الانباء معالي الوزير ايضا بأن هناك بعض التحركات نحو توسيع نطاق الحوار، وان هذا الحوار يشمل المعارضة في الخارج وربما السماح لشخصيات معارضة في الخارج بالعودة الى البلاد، هل من تعليق على ذلك؟

( المطوع: انا كذلك لا اعرف معنى كلمة الحوار مع المعارضة، الموجودين في الخارج ليسوا معارضة، هم جماعة يحرضون الداخل على اعمال تخريب، واعمال شغب، ليس هناك شيء اسمه معارضة في الخارج، وليس هناك شي اسمه حوار، ليس هناك وسيط بين الشعب وحكومته، او بين الشعب ونظامه، الحكومة والشعب كيان واحد ومصلحتهم واحدة، واذا كانت فئة خارجة تحاول ان تدس بعض التخريب او بعض الاعمال التي تهدف من وراءها زعزت الاوضاع الامنية وزعزت الاستقرار فهؤلاء لا يمثلون الشعب، ولا يمثلون الحكومة، هؤلاء جماعة خارجة ولا يمكن ان يفتح حوار مع جماعة خارجة.

(  حمدي: كان ذلك وزير الاعلام البحريني محمد ابراهيم المطوع...

تقرير خبري بعد المقابلة
دعت حركات المعارضة البحرينية يوم امس الخميس الى اعادة الديمقراطية الى البحرين، وذلك في مناسبة الذكرى السنوية العشرين لحل المجلس الوطني البحريني، وتعليق الدستور وهي الذكرى التي تحين يوم غدا السبت:

وقد نددت لجنة التنسيق بين جبهة التحرير الوطني البحرينية، والجبهة الشعبية في البحريني في بيان اصدرته امس، نددت بما اسمته حملت القمع الجديدة منذ كانون الاول ديسمبر الماضي في البحرين.

وبالرغم انه يقال ان حكومة البحرين مستعده للدخول في محادثات لتهدئة الوضع، الا ان عضو البرلمان السابق عبدالهادي خلف، الذي يعمل الآن استاذا في جامعة (الن في السويد) يقول ان الوقت لم يحن بعد  لقبول المعارضة للجلوس الى طاولة حوار، او رفض ذلك، ويضيف انه يأمل بأن ترى الحكومة الحكمة من وراء المبادرة الى حوار صادق مع المعارضة.

اما الشيخ عبدالحميد الرضي، رئيس المؤتمر العام للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين، فقال: انه سيكون من الضروري في نهاية الامر احداث تغيير في د ستور البلاد.
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