بسم الله الرحمن الرحيم


احداث البحرين في الصحافة والاعلام  ـــ اعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..
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 تقرير بثته هيئة الاذاعة البريطانية (القسم العربي) حول قرار اللجنة الفرعية لمنع التمييز وحماية الاقليات التابعة للامم المتحدة في جنيف تجاه اوضاع حقوق الانسان في البحرين، وذلك بتاريخ 22/8/1997م

تقرير اعدته الخبيرة البريطانية يطالب بالافراج عن المعتقلين في البحرين والتصديق هناك على معاهدة منع التعذيب، كما نجحت الجزائر وتركيا في اسقاط قرارين يدينان سجل حقوق الانسان في البلدين، نبيل الحساني وتقرير من جنيف:

تواصل اللجنة الفرعية لمنع التمييز وحماية الاقليات التابعة للامم المتحدة حول حقوق الانسان في جنيف، اعمالها بحضور كافة الوفود المشاركة والخبراء المستقلين، وذلك لدراسة البنود المعروضة عليها ومشاريع القرارات التي تعالج انتهاكات حقوق الانسان في العالم، وخلال مداولات اليوم اعتمدت اللجنة مشروع قرار حول سجل حقوق الانسان في البحرين، وقد نال القرار (12) صوتا مؤيدا و(11) صوتا معارض، وقالت الخبيرية البريطانية (كلير بالي) التي اعدت القرار في معرض تقديمها له: "انه على الحكومات التي لا ترغب في الانتقاد ان لا تنتهك حقوق الانسان" واضافت الخبيرة البريطانية: "انني مهتمة بالوضع في البحرين منذ ثمان سنوات، وعندما طرحنا موضوع البحرين في الجلسات السابقة كان يقال لنا ان الوضع سوف يتحسن فقد تدهور الوضع كثيرا".

هذا وقد حث القرار حكومة البحرين بالتزام بالمعايير الدولية الداعية لتصديق العهدين الدوليين، والافراج عن المعتقلين والمصادقة على اتفاقية مناهضة التعذيب، وطالب القرار اعادة النظر في سجل حقوق الانسان في البحرين في الدورة القادمة.
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