بسم الله الرحمن الرحيم


احداث البحرين في الصحافة والاعلام  ـــــاعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..

احداث البحرين في الصحافة والاعلام   ـــــ اعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..


تقرير خبري بثته (هيئة الاذاعة البريطانية ــ القسم العربي) بتاريخ 20/10/1995م حول تصريحات ولي العهد ــ حمد بن عيسى آل خليفة ــ ودعوة بعض الشخصيات للاضراب عن الطعام احتجاجا على عدم وفاء السلطة بالتزامها ببنود الحوار.

الخبر:

( دعى الشيخ عبدالاميرالجمري احد اقطاب المعارضة البحرينية الى الاضراب عن الطعام ابتداءا من يوم الاثنين المقبل احتجاجا على ما يقول انه امتناع من السلطات البحرينية عن الوفاء بتعهدها للافراج عن جميع المحتجزين السياسيين في موعد لا يتجاوز نهاية الشهر الماضي، ودعى الشيخ ألجمري الشعب البحريني الى الامتناع عن العنف والاحتفاظ بالهدوء.

وكانت الحكومة قد حذرت من مغبة اثارة اعمال الشغب التي قامت بها جماعات المعارضة في شهر ديسمبر الماضي في اعقاب اعتقال الشيخ علي سلمان وهو من الشيعة. وقد قال الشيخ حمد بن عيسى آل خليفة ولي عهد البحرين قال : ان من يتبعون اسلوب التخريب والعنف على حد تعبيره سيعاقبون.

( بعض ما جاء في تقرير عصمت الموسوي:

.. ردا على سؤال حول تقييم ولي عهد البحرين حمد بن عيسى آل خليفة لحقيقة الوضع الداخلي في بلده، قال: ان مبادرة الامير في العفو عن الموقوفين في الاحداث العارضة الاخيرة عالجت الامور بحكمة، واكد ان التجاوب الوطني لهذه المبادرة جاء تعبيرا عن الولاء الوطني.

واعتبر ولي عهد البحرين، ان اتباع وسائل العنف والاعمال المنافية للقانون والنظام يدخل ضمن اعمال الخيانة العظمى وسيواجه باجراءات قضائية رادعة، وجدد ولي العهد ثقته بأن شعب البحرين الواعي لن يسمح بالاعمال التي تضر بأمنه واستقراره.

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( التقرير: ذكرت الانباء اليوم ان عددا من اقطاب المعارضة البحرانية قرروا الاضراب عن الطعام ابتداءا من يوم الاثنين المقبل احتجاجا على ما وصفوه باخفاق السلطات البحرانية في الوفاء بوعودها والافراج عن كافة المعتقلين غير المحكومين بعد اعمال الشغب التي وقعت على مدى عدة شهور.

وقال الشيخ عبدالامير أجمري احد اقطاب المعارضة ورجل الدين الشيعي، ان على الحكومة البحرينية ان تعترف رسميا بالحوار بينها وبين المعارضة، ولكنه دعى الى التزام الهدوء وعدم السماح بعودة العنف الى البحرين.

شوقي عبده اتصل بالشيخ عبدالامير أجمري وسأله اولا عن الاسباب التي حدت بهم الى الاضراب عن الطعام كوسيلة للاحتجاج؟

( الشيخ الجمري: لجئنا الى الاعتصام والاضراب عن الطعام ابتداءا من يوم الاثنين 23/10/1995م لجئنا الى هذا اضطرارا، لا نريد مثل هذا الخيار، ولكن بعد ضعف الامل من خلال المراجعة مع المسؤولين المتكررة، والوعود التي لم نجد تطبيقا لها الا على مستوى جزئي محدود، وهو خلاف ما تم الاتفاق عليه بيننا وبين المسؤولين، لذلك ونظرا الى اهمية الاهداف التي نريد تحقيقها لذلك لجئنا الى اتخاذ مثل هذه الخطوة.

( المذيع: فضيلة الشيخ عبدالامير أجمري ماهو الذي اتفقتم عليه؟ وماهي مطالبكم المحددة بالضبط؟

( الشيخ الجمري: اتفقنا مع المسؤولين بأن يكون الافراج عنا على دفعات، الدفعة الاولى تخرج معها 150 فقط غير محكوم، والدفعة الثانية ايضا يطلق معها 150 غير محكوم، والدفعة الثالثة وتتمثل فيّ  عندما يطلق سراحي يخرج جميع المعتقلين غير المحكومين، هذا في المرحلة الاولى، المرحلة الامنية.

المرحلة الثانية المرحلة السياسية، وفيها يكون الكلام مع المسؤولين مع القيادة السياسية عن المعتقلين المحكومين ضمن المساعي الخيرة، يعني الحديث عن المعتقلين المحكومين ضمن المساعي، والحديث عن البرلمان شىء يعني مقرر في المرحلة الثانية.

( المذيع: الشيخ عبدالامير الجمري، من بين مطالبكم اطلاق سراح غير المحكومين، ووقف المحاكمات.. دعني اسألك كيف يمكن ان تطالب فئة بوقف المحاكمات وهو ما يعني تعطيل القانون في بلد ما؟

( الشيخ الجمري: الاتفاق الذي توافق عليه وترضى به القيادة فوق القانون، والقانون بيد المسؤولين، وقد تم الاتفاق على ان المعتقلين غير المحكومين، المعتقلين في الاحداث الاخيرة هؤلاء يفرج عنهم ولا محاكمة هناك، توقف المحاكمات.

( المذيع: فضيلة الشيخ عبدالامير الجمري، الحكومة تتهم البعض من هؤلاء الذين اشتركوا في بعض اعمال العنف  تتهمهم بالاستجابة لتوجيهات جهات اجنبية في تصعيد العنف في البحرين، ما ردكم على ذلك؟

( الشيخ الجمري: لم يثبت شيء من هذا، لا دليل هناك، الموجود هو مجرد ادعاء واتهام.

( المذيع: الشيخ عبدالامير الجمري، هل اضرابكم عن الطعام مقدمة لاثارة مشاعر المعارضة، اعني هل تحاولون اثارة مشاعر فئات المعارضة البحرينية، وبالتالي تزداد اعمال العنف وتثور من جديد في البحرين؟

( الشيخ الجمري: اضاربنا عن الطعام لاعلاقة له بتوسيع او باثارة العنف او بتوسيع دائرته ابدا. لا ننا في نفس الوقت خاطبنا ابناء الشعب والزمناهم تقريبا، يعني بلغة الزامية ان يلتزموا بالهدوء التام، ولم نسمح وهذا شيء اعلناه اليوم، لن نسمح بمسيرات او أي ممارسة عنيفة تحت أي عنوان من العناوين، مثلا قد يقول البعض نحن نريد ان نتضامن مع المعتصمين المضربين عن الطعام ونخرج مسيرات، قلنا للشعب للجماهير هذا الشيء لا نريده والذي يفعله شيء ضد ارادتنا، نحن نريد المحافظة على الهدوء، ونحن بعيدون جدا عن العنف ولكن ليس معنى عدم العنف اننا نتجاهل او نتراجع عن ماطالبنا الاساسية.
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