بسم الله الرحمن الرحيم


احداث البحرين في الصحافة والاعلام  ـــــاعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..

احداث البحرين في الصحافة والاعلام   ـــــ اعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..


نص المقابلة التي اجراها (صوت امريكا) مع سماحة الشيخ عبدالحميد الرضي، رئيس المؤتمر العام للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين، بتاريخ 12/2/1996م

نفى السيد عبدالحميد الرضي رئيس المؤتمر العام للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين في لندن، نفى في لقاء هاتفي اجرته معه صباح اليوم مسؤولية منظمته عن الانفجار الذي وقع يوم امس في فندق (دبلومات) بالمنامة، وكان مجهول في البحرين قد اتصل هاتفيا بوسائل الاعلام قال انها مسؤولية الجبهة وهدد بالمزيد، واضاف السيد عبدالحميد الرضي يقول:

الشيخ الرضي: الجبهة الاسلامية لتحرير البحرين معروفة بمكاتبها وشخصياتها التي درجت على الاتصال بوكالات الانباء وبالمنظمات الدولية، وهي بدروها تتصل بهؤلاء وبالتالي فان الجبهة الاسلامية لا تحتاج الى اناس مجهولين يتحدثون باسمها، ونحن نستنكر على السلطات في البحرين نسبة حادث انفجار فندق (الدبلومات) الى الجبهة الاسلامية.

س: هل تستنكرون الاعمال ذاتها ايضا؟

الشيخ الرضي: نحن لسنا بصدد تشجيع هذه الاعمال او استنكارها، نحن ندعوا الى تغيير سياسي شامل للنظام السياسي الموجود في البحرين، ونتبع من اجل تحقيق ذلك كافة الوسائل السلمية المعترف بها دوليا ومتبعة في جميع قوى المعارضة في انحاء العالم.

س: استاذ عبدالحميد الرضي عندما تقول تغيير سياسي شامل ماذ تقصد بذلك؟

الشيخ الرضي: نقصد بذلك ان وجود نظام ديمقراطي يكفل الحريات العامة ويسمح بتداول السلطة هو الكفيل باستقرار البلاد ونموها، وبالتالي فإن الوضع الموجود الآن حيث السلطات العامة التشريعية والتنفيذية والقضائية كلها محتكرة بيد العائلة الحاكمة، في مثل هذا الوضع لا يمكن حتى لخطوات بسيطة من الديمقراطية كبرلمان او مجلس شورى ان يبقى ويستمر على المدى البعيد.

س: البحرين تتهم ايران باثارة الاغلبية الشيعية، هل هي مسألة الشيعة والسنة؟

الشيخ الرضي: القضية ليست مسالة سنة وشيعة ابدا، فالشيعة في البحرين رواد في المعارضة وهم يتبنون المطالب الشعبية وهي واضحة للجميع، وتدعوا الى مصلحة البلاد بشكل عام، وتدعوا لحقوق المواطنين كافة من سنة وشعية، وايران ليس لها دخل في هذه القضية لامن قريب ولا من بعيد، والبحرانيين لا يحتاجون لايران للتغيير السياسي المطلوب.

س: لكن الاغلبية الساحقة من المعارضة هم من الشيعة؟

الشيخ الرضي: هذا صحيح.

س: اذن المعارضة ليست فقط الجبهة الاسلامية لتحرير البحرين هناك منظمات اخرى مثل حركة احرار البحرين وهل تتعاون منظمتكم مع المنظمات الاخرى لتحقيق الاهداف المشتركة بينكم؟

الشيخ الرضي: هذا حاصل، وبالفعل جميع قوى المعارضة والشخصيات الشعبية تلتقي في خندق واحد حول ضرور التغيير السياسي في البحرين، وتدعوا جميعا الى حياة ونظام دستورى وديمقراطي، وفي ذلك نلتقي جميعا وقد نتعاون في كثير من الاعمال وفي كثير من الانشطة، ونختلف في بعض وجهات النظر فيما بيننا، ففيما يتعلق بالدستور مثلا نحن نعتقد ان الدستور فيه من الثغرات ما يجب ان تسد، نحن مع الدستورية ولسنا مع دستور 1973م لان هذه الثغرات هي التي اعطت الفرصة للحكومة البحرينية لكي تعلق الدستور وتلغي الحياة النيابية لاكثر من عشرين عاما.

س: نعود لمسألة ان الاغلبية الساحقة من المعارضة هي من الشيعة، فما هي هذه الضمانات التي يمكن ان تقدمها هذه المعارضة في حال حصولها على ما تريد من حكومة البحرين، بأن لا تطالب بان تنظم الى ايران في يوم ما؟

الشيخ الرضي: ان تشييع شعب البحرين مسألة عقائدية وليست مسألة عرقية او ماشابه، ذلك بحيث المعارضة اذا ما ومصلت الى النتائج التي تريدها ستطالب بالارتباط بايران جغرافيا او سياسيا..، فالمعارضة في البحرين بكافة اطرافها معروفة بوطنيتها وبارتباطها بشعب البحرين، وتأكدوا من ان أي مطالبة مفترضة  من ايران بالضم او ما شابه ذلك، ستقابل بالاستنكار من كافة القوى الشيعية قبل غيرها.

نشكر السيد عبدالحميد الرضي رئيس المؤتمر العام في الجبهة الاسلامية، هذا وبانتظار المقابلة مع السفير البحريني في واشنطن.  
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