بسم الله الرحمن الرحيم


احداث البحرين في الصحافة والاعلام  ـــــاعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..

احداث البحرين في الصحافة والاعلام   ـــــ اعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..


تقرير بثته (هيئة الاذاعة البريطانية ــ القسم العربي) حول التقرير الذي اصدرته منظمة العفو الدولية بشأن اعتقال النساء والاطفال في البحرين، وذلك بتاريخ  14/7/1996م 

.. الاطفال الذين شاركوا في تظاهرات او أي نوع من اعمال الاحتجاج، وقالت منظمة العفو في تقريرها  الجديد ان السلطات في البحرين اعتقلت اطفالا لا يتجاوزون السابعة من العمر، وحرمتهم من الاتصال بذويهم او بالمحامين.

هذا ولم يتوفر أي تعليق رسمي من جانب سلطات البحرين.

روجر هاردي الكاتب في شؤون الشرق الاوسط في هيئة الاذاعة البريطانية قرأ تقرير منظمة العفو الدولية وكتب ما يلي:

وجهت مجموعات حقوق الانسان مرارا الاتهام الى السلطات البحرانية خلال الاضطرابات بأنها قامت بعمليات القاء القبض بصورة عشوائية وبمحاكمات غير عادلة وبإساءة معاملة المعتقلين.

وقد اكتفت هيئة العفو الدولية في تقريرها الجديد على معاملة النساء والاطفال، فكشفت عما ذكرت انه توجه مؤلم في الاساءة بحقوق الانسان ضد النساء والاطفال ومن بينهم  من يبلغ السابعة من العمر.

وتقول هيئة العفو: ان الاعتقال شمل عشرات النساء وانهن تعرضن للضرب بسبب الاشتراك في المظاهرات، ويقول التقرير ان النساء والاطفال حجزوا كرهائن لاجبار الرجال من اقاربهم لتسليم انفسهم.

وتحدث التقرير عن قضية ابنة احد كبار رجال الدين الشيعة الشيخ عبدالامير الجمري، فقال: انها اعتقلت وتعرضت للضرب بعد فترة وجيزة من القاء القبض على والدها العام الماضي، ثم اطلق سراحها دون توجيه اتهام او محاكمة.

وليس من المعتاد مشاركة النساء والصغار في الاضطرابات في مجتمع مسلم محافظ وهو ظاهرة تقلق السلطات، وقال احد الوزراء البحرانيين مؤخرا ان النساء ساعدن في تهريب السلاح الى البلاد نظرا لعدم احتمال خضوعهن للتفتيش، وقد قيل تلميحا ان الاسلحة جاءت من ايران وانها مرتبطة بما يصفه المسؤولون بأنها موامرة قامت ايران بتنظيمها لتخريب دولة البحرين، غير ان ذلك الادعاء لم يكن مقنعا لدى الكثير من المراقبين المستقلين، وتخشى هيئة العفو الدولية من ان تستخدم تلك الاتهامات حجة لمزيد من اعمال القاء القبض العشوائي على نساء البحرين.  
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