بسم الله الرحمن الرحيم


احداث البحرين في الصحافة والاعلام  ـــــاعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..

احداث البحرين في الصحافة والاعلام   ـــــ اعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..


تقرير بثته (هيئة الاذاعة البريطانية ــ القسم العربي) حول احداث البحرين بتاريخ 12/2/1996م 

لاتزال أثار الصدمة الناتجة عن الانفجار الذي وقع امس في فندق (الدبلومات) في المنامة يتردد صداها في ارجاء البحرين بين السكان الاصليين..، على حد سواء.

ولكن ماهو مصدر اعمال العنف في البحرين؟

زيكلوس بالوم المحرر بالقسم العربي يحاول الاجابة عن هذا السؤال بالتحليل التالي:

* منذ اكثر من عام ودولة البحرين تواجه احداث عنف سياسي يوميا، غير ان هذا الحادث (الانفجار)، اكثرها عنفا حتى الآن، فقد انفجرت القنبلة عند مدخل الفندق مما ادى الى تطاير الزجاج في القاعة الداخلية للمبنى وفي المقصف القريب منها.. وقد اثارت القنبلة ذكرى انفجار مماثل قبل شهر في فندق آخر من فنادق البحرين، وذكرى احداث بعيدة لهجمات قام بها اسلاميون ضد السياح في مصر كجزء من المواجهة مع السلطات هناك، وهي احداث خلفت لحد الآن حوالي الف قتيل، غير ان الاضطرابات في البحرين لم تصل الى تلك الدرجة، ذلك انها ادت الى مقتل حوالي 15 شخصا، بيد ان صحف الجزيرة المؤيدة للحكومة وعدت باحتواء اعمال العنف السياسي على وجه السرعة، وقالت صحيفة (الايام) انه لن يسمح للارهاب ان يفعل بالبحرين ما فعله بالجزائر ومصر ولبنان، كما رددت الصحيفة ما تقوله الحكومة البحرينية من وجود ايدي اجنبية، واتهمت مرتكبي الحادث بتلقى التعليمات والاموال من الخارج لتخريب البلاد، وكانت الحكومة البحرينية قد اتهمت ايران لفترة طويلة بصورة رسمية وغير رسمية بالوقوف وراء الاضطرابات.

اما فيما يتعلق بهذا الحادث فإن وكالات الانباء تقول ان القنبلة من صنع محلي وان الحكومة قالت انها بجد تدرس بعناية ما اوردته احدى وكالات الانباء وهي (اسوشتيد برس) من ان الجبهة الاسلامية لتحرير البحرين اعلنت مسؤوليتها عن الحادث، الا ان ناطقا بلسان الجبهة لم يكتفي بنفي أي تورط فيه بل انه ندد به تماما:

 ((احنا بالنسبة لنا كجبهة اسلامية مبدأيا نخالف العنف في أي مكان وبأي طريقة كانت، نحن ندين كل اعمال العنف وندين الانفجارات، ولكن نؤكد على هذا الامر ان حكومة البحرين تسعى مرارا الى محاولة زرع بعض المواد المتفجرة هنا وهناك من اجل تشويه حقيقة الاحداث في البحرين والانتفاضة ايضا ومطالبها السلمية)).

والسؤال الذي يثير الان هو كيف يمكن لحركة بعيدة جدا ان تتحكم فعلا في جميع النشطين لها في ارض الوطن، هذا بالاضافة الى ان كلا المتحدثين بلسان الجبهة والجماعة المقاومة السياسية الرئيسية الاخرى  وهي حركة الحرية البحرينية لم تتورعا عن استخدام التهديد بالعنف كوسيلة للتفاوض مع الحكومة، وفي النشرة الشهرية الصادرة في لندن حذرت حركة الحرية البحرينية التي تعتبر اكثر اعتدلا مما وصفته بمزيد من اعمال الشغب.. وسفك الدماء اذا رفضت الحكومة اقتراح الحركة اجراء مفاوضات بينهما.

والسؤال هو كيف سيكون رد فعل الحكومة على هذا، ولحد الآن لم تتراجع عن موقفها وقد قال مصدر حكومي.. ان جماعات المعارضة منخرطة في العنف وان الحكومة لا تريد الدخول في مفاوضات مع ارهابيين.
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