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تقرير بثته (هيئة الاذاعة البريطانية ــ القسم العربي)

حول المرسوم الاميري بتشكيل حرس وطني في البحرين، بتاريخ 7/1/1997م 
اعلن ولي العهد البحريني ان بلاده ستشكل حرسا وطنيا لكي يعزز الامن والاستقرار في البحرين، وقد صدر اليوم مرسوما اميريا يعلن تشكيل هذا الحرس بصفة رسمية، وسيتولى الامير الشيخ عيسى بن سلمان آل خليفة القيادة العليا للحرس، بينما يتولى نجله محمد قيادة الحرس الجديد.

مارتن آرثر واهمية هذا الاعلان:

لم يكن الاعلان عن تشكيل قوة جديدة للحرس الوطني في البحرين مصحوبا باعتراف رسمي بأن الاضطرابات التي تقف الطائقية الشيعية وراء السواد الاعظم منها تؤرق الامارة، واكتفى المرسوم الاميري الذي اصدره الشيخ عيسى بن سلمان آل خليفة بالقول ان القوة الجديدة ستحمي وحدة البلاد وسيادة الامن والنظام.

غير ان الاضطرابات التي تشهدها البحرين والتي دخلت عامها الثالث لا تبدي أي مؤشر على ان حدتها ستخف في الوقت الذي يطالب فيه ابناء الطائقية الشيعية في البلاد باصلاح نظام الحكم الذي تمسك بمقاليده اسرة آل خليفة.

وبالرغم انها لا تتوفر حتى في الوقت الراهن تفاصيل رسمية عن حجم وقدرة القوة الجديدة إلا ان تشكيلها سيزيد لا محالة من قدرة الحكومة على التحكم في المظاهرات التي تشهدها البلاد، ولو ان الاحداث الاكثر خطورة كعملية الحرق المتعمد الذي استهدفت مطعما بنغلاديشيا في شهر مارس الماضي والتي اودى بحياة سبعة اشخاص يصعب تفادي وقوعها بحكم طبيعتها.

ولم ترحب اوساط المعارضة بتشكيل قوة الحرس الوطني الجديدة في البحرين وكثيرا ما استهدفت انتقادات المعارضة بصورة صريحة في السابق الاجانب الذين يعملون في صفوف قوات الامن البحرينية من اردنيين وبلوشيين اضافة الى البريطاني الذي يراس قوات الامن الداخلي في الامارة.

ومن جهة اخرى من المرجح ان تشكل قوة الحرس من المجنسين المحدثين في البحرين من ذوي الاصول السورية والحجازية الا ان المعارضة تقول ان اولئك المجنسين من ابناء العتوب لن يكونوا افضل سلوكا من قوات الامن الحالية.

كما تعتقد المعارضة انهم سيعززون موقع ولي العهد الشيخ حمد بن عيسى في مواجهة غريمه رئيس الوزراء الشيخ خليفة بن سلمان آل خليفة الذي يتولى الآن دون منازع مسؤولية الامن الداخلي في البحرين.
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