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احداث البحرين في الصحافة والاعلام  ـــ اعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..

احداث البحرين في الصحافة والاعلام  ـــ اعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..


تقرير بثته ( هيئة الاذاعة البريطانية ـ القسم العربي) حول مناقشة البرلمان البريطاني لوجود المرتزق البريطاني أيان هندرسون في البحرين، ووضع حقوق الانسان فيها، بتاريخ 4/6/1997م 
الخبر: 

ناقش البرلمان البريطاني ما تردد عن انتهاك حقوق الانسان في البحرين، وذلك بعد شهر من تعهد الحكومة العمالية الجديدة بجعل حقوق الانسان في صدارة السياسة البريطانية الخارجية، وقد قال (ديريك فاتشت) وزير الدولة البريطاني بوزارة الخارجية انه كان قد اثار موضوع حقوق الانسان مع السفير البحريني وانه سيبقى على اتصال مع المعارضة البحرينية في لندن، وقد حث النائب العمالي (جورج غلوي) الحكومة على اتخاذ اجراء بحق رجل اسكوتلندي يدعى (أيان هندرسون) وابلغ (غلوي) البرلمان بأن هندرسون يدير جهاز الاستخبارات البحريني وانه يعرف بسفاح البحرين، بسبب الاساليب التي يتبعها وقد وعد (ديريك فاتشت) بالتحقيق في الاتهامات الموجهة الى (ايان هندرسون) ويقول خبير لدى هيئة الاذاعة البريطانية ان الحكومة البريطانية السابقة كانت قد قالت انها غير مسؤولة عما يفعله المواطنون البريطانيون في الخارج.

التقرير:

لقد سنحت الفرصة للحكومة البريطانية الجديدة امس وبعد مرور شهر واحد على تسلمها السلطة، سنحت لها اول فرصة لتشرح كيف تلتزم الوفاء عمليا بالوعد الذي كانت قد قطعته بجعل قضية حقوق الانسان من اولويات سياستها الخارجية.

فقد حدد (جورج غلوي) عضو مجلس العموم عن حزب العمال على مدى عشرين دقيقة ما يرى انها ممارسات غير عادلة تتبعها حكومة البحرين، وقال ان المعارضين المدنين للحكومة البحرينية يحاكمون بانتظام في محاكم امن الدولة دون ان يكون لهم حق الاستئناف، كما انهم يسجنون ويبعدون من البلاد ويعذبون.

"التعذيب مسألة شائعة في البحرين لا شك في ذلك، وقد ابلغني وزير الدولة السابق للشؤون الخارجية عدة مرات، بأنه ناقش مع السلطات البحرينية موضوع اساءة معاملة السجناء، وقدمت وزارة الخارجية الامريكية ومنظمة العفو الدولية ومنظمة هيومن رايت ووج، كميات كبيرة من الوثائق التي تحمل ادلة على سوء المعاملة وعلى التعذيب".

واضاف (غلوي) "ان وقت الحديث عن التعذيب قد انقضى" وطالب حكومة حزب العمال بأن توضح الاجراءات العملية التي ستتخذها بهدف تغيير ما يمارس  في البحرين، وقد رد (ديريك فاتشت) وزير الدولة البريطاني للشؤون الخارجية، بالقول:

"لقد سنحت لي الفرصة بالاجتماع بسفير البحرين، دعني اقول انني اغتنمت الفرصة لانقل للسفير ما نشعر به من قلق على حقوق الانسان، وقد شددت على عدد من القضايا وكان نقاشنا صريحا والمناخ مناسبا لأن اجري معه حوارا بناءا وكنت حريصا على ان افعل ذلك".

لقد حث السيد (ديريك فاتشت) الحكومة البحرينية تحديدا على دعوة منظمة العفو الدولية الى البحرين لتقييم وضع حقوق الانسان هناك بصفتها هيئة مستقلة، واشار في كلمته بازدراء الى رجل اسكوتلندي يدعى (أيان هندرسون) قال "انه ضالع بصفة كبيرة بما وصفها بالممارسات السيئة التي تشهدها البحرين" وقال:

"انه هذا الرجل والمعروف في الخليج بأنه جزار البحرين، انه رئيس جهاز الامن ومدير جهاز الاستخبارات، وقد جمع حوله عدد من المحاربين والمرتزقة البريطانيين، الذين يؤجرون اسلحتهم ومعدات الصدم الكهربائي التي بحوزتهم الى كل من يدفع ثمنا لها". 

لقد زعمت الحكومة البريطانية السابقة انها غير مسؤولة على تصرفات المواطنين البريطانيين في الخارج، ولكن (غلوي) اكد ان الحكومة قادرة على طلب تسليم الكولونيل (هندرسون) اليها، ومحاكمته بتهم ارتكاب جرائم ضد الانسانية، وقد وعد (فاتشت) بالتحقيق في المزاعم التي تدور حول (ايان هندرسون) وقال:

"اذا كانت هذه المزاعم صحيحة فإن حكومة جلالة الملكة سوف تنظر اليها بقلق واستياء كبيرين، وسوف نندد بهذه الافعال اذا صحت تلك المزاعم".

لقد اثار (جورج غلوي) ايضا ما يشعر به من قلق لان الحكومة البحرينية تراقب المعارضين لها المقيمين في لندن وتهددهم، وقال (ديريك فاتشت) "انه سبق له ان اجتمع بالمعارضة البحرينية قبل ان يصبح وزيرا في الحكومة وانه وجدهم معتدلين ويشعرون بالمسؤولية وقال انه سيحافظ على صلاته معهم ضمن صلاحياته كوزير وانه يستنكر أي محاولة لتهديد سلامتهم وهم في بريطانيا".

وكانت الحكومة البريطانية السابقة شديدة الحذر من اجراء اتصالات علنية مع المعارضة البحرينية.
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