بسم الله الرحمن الرحيم


احداث البحرين في الصحافة والاعلام  ـــــاعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..

احداث البحرين في الصحافة والاعلام   ـــــ اعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..


نص المقابلة التي اجرتها اذاعة (صوت امريكا) بتاريخ 7/6/1996م في برنامج (حول العالم) مع الاستاذ كريم المحروس الناطق بأسم الجبهة الاسلامية لتحرير البحرين، حول المؤامرة (الانقلابية) التي زعمتها سلطات البحرين

قال السيد (كريم المحروس) الناطق الرسمي للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين:(بأن الاحداث الحالية في بلاده، لن تؤثر على الوضع السياسي الداخلي لأن الشعب يعي ما تفعله الحكومة من أجل تشويه سمعة الانتفاضة الشعبية).

جاء ذلك في سياق المقابلة الهاتفية التالية التي أجريناها معه من (واشنطن) بعد ان اعترف (متطرفون) بحرانيون اعتقلوا بتآمرهم على الاطاحة بالحكومة امام شاشات التلفزيون، وأفادوا أنهم تلقوا تدريبات في (ايران) و (لبنان).

وقد تحدث السيد (كريم المحروس) في البداية عن علاقة تلك الاحداث بالمعارضة فقال:

ــ فيما يتعلق بالاعتقالات والاعترافات، (الجبهة الاسلامية..) ليست لها أي علاقة بهذا الموضوع، والأمر بشكل عام مختلق وليس له اساس من الصحة، ويُراد به رفع مستوى العقوبات لجميع المعتقلين في البحرين، وهي ايضاً محاولة لكسر المطالب الشعبية في البحرين، وايضاً وضع الانتفاضة في البحرين امام مفترق طرق، اما ان تسعى الانتفاضة نحو تغيير الاتجاه المعتدل لها، او تسعى الانتفاضة من أجل تبرير الحدث، وبشكل عام الاحداث التي جرت في البحرين من المحاكمات والاعترافات التي جرت لم تؤثر على الوضع السياسي في البحرين فيما يتعلق بالشعب البحراني.

والشعب البحراني متفهم للأمور ويعرف حقيقة ما تسعى إليه حكومة البحرين في هذا الوقت بالذات بعد مرور أكثر من سنة على الانتفاضة، فهي محاولة لتشويه سمعة الانتفاضة.

س: ذكرت ان مايحدث حالياً في البحرين ما هو إلا مؤامرة من جانب الحكومة رغم ان الذين تم اعتقالهم اعترفوا امام المشاهدين وامام شاشات التلفزيون، هل تُلمح الى ان هذه الاعترافات ربما تكون قد انتزعت تحت اجراءات غير عادية او تحت التعذيب؟

ــ  كريم المحروس: بالطبع، لأن معظم الاعترافات جرت تحت التعذيب، والمعروف بأن هذه هي طريقة حكومة البحرين في التعاطي مع المعتقلين والسجناء، فهي دائماً تستخدم اقصى انواع العنف، واذا لم تستخدم اسلوب العنف بادوات ووسائل التعذيب، فإنها تستخدم اسلوب الزنزانات الانفرادية على المدى الطويل سنة او سنتين وبعدها تحاول ان تقنع السجين بأن يختار احد الامرين اما ان يعترف بأمور ليست حقيقية لم يرتكبها وأما ان يبقى سجينا في زنزانته الى مدة اطول.

س: لاول مرة تشير الحكومة البحرانية على لسان مسؤوليها الى (ايران) مباشرة، وكانت من قبل عندما تعتقل احد المعارضين او أي مجموعة من المعارضين الشيعة في البحرين تشير الى ان هناك طرفاً اجنبيا يساعد المعارضين، وهذه الخطوة ايضا من جانب الحكومة وهذا التصريح بأن اليد الاجنبية هي ايران ضربة من نوع جديد لاتهام المعارضة؟

ــ كريم المحروس: بطبيعة الحكومة فأنها تتهم المعارضة في الداخل بالارتباط بالخارج وهذا الأمر ليس جديداً فمنذ احداث 1981م، حيث اعلنت السلطة عن اكتشاف ما يسمى بمؤامرة انقلابية.. حيث شنت حملة اعتقالات طالت الالآف من ابناء الشعب وقامت باصدار احكام ظالمة بحق (73) ثلاثة وسبعون من (اعضاء الجبهة الاسلامية..) واتهمت ايران بالوقوف وراء ذلك.

وما اعلنت عنه السلطة هذه المرة يدخل ضمن مخطط (اعلامي) و (سياسي) تستهدف به تظليل الرأي العام الاقليمي والعالمي، وهو محاولة يائسة للوقوف في وجه الانتفاضة الشعبية في البحرين.

وفي الختام نشكر السيد كريم المحروس الناطق بأسم الجبهة الاسلامية لتحرير البحرين..
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