بسم الله الرحمن الرحيم


احداث البحرين في الصحافة والاعلام  ـــــاعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..
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تقرير بثه (صوت القدس) حول محاصرة قوات الشغب لقرية (الدمستان)، وذلك بتاريخ   12/7/1996م 

اندلعت تظاهرات جماهيرية في قرية الدمستان، وقامت قوات الامن بمحاصرة قوية (الدمستان) شرقي المنامة وعزلتها عن باقي انحاء البلاد، واعتقلت العشرات من الاشخاص في موجة جديدة من الاضطرابات التي تعم الجزيرة منذ تسعة عشر شهرا.

واقامت الشرطة حواجز في الطرق واغلقت كل مداخل ومخارج (الدمستان) التي تبعد 15 كيلو متر عن المنامة العاصمة، وقال شهود عيان ان الاضطرابات في القرية قد بدأت الاحد الماضي حيث خرج الناس الى الشوارع للاحتجاج على احكام بالاعدام بحق ثلاثة مواطنين اصدرتها محكمة امن الدولة مطلع الشهر الحالي.

واوضح الشهود ان المواجهات استمرت طوال ليل الاحد الاثنين، استخدم خلالها رجال الشرطة الغاز المسيل للدموع والرصاص المطاطي لتفريق المتظاهرين قبل شن حملة مداهمات من بيت الى بيت بحثا عن مثيري الشغب، واشار الشهود الى رؤية عشرات المواطنين وهم يساقون من قبل الشرطة.

وقال احد سكان القرية في اتصال هاتفي (اشترط خلاله عدم الكشف عن اسمه)، ان الشرطة منعته من مغادرة القرية للتوجه الى عمله، قائلين ان لاعمل اليوم!!، واضاف انه رأى اكثر من 60 رجل أمن في 6 عربات وشاحنة كبيرة.

في هذا الوقت اعلن مسؤول حكومي ان محكمة امن الدولة حكمت بالسجن على 9 بحرينيين لمدد تتراوح من 3 الى 5 سنوات، بتهم وضع متفجرة وطباعة منشورات وتوزيعها، وقال المسؤول الحكومي ان المحكمة حكمت امس الاول على شخصين بالسجن بخمس سنوات لكل منهما، و ثلاثة آخرين بالسجن لمدة 3 سنوات لكل منهم بتهمة وضع قنبلة محلية الصنع اسفل انابيب النفط، كما حكمت على اربعة اشخاص بالسجن 3 سنوات لكل منهم بتهمة طبع وتوزيع منشورات غير مشروعة.
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