الله الرحمن الرحيم

نص المقابلة التي اجراها راديو (صوت امريكا) مع رئيس المؤتمر العام للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين، سماحة الشيخ عبدالحميد الرضي بتاريخ 6/3/1995م  في تما م الساعة 9 مساءا بتوقيت البحرين.
* اعلنت الجبهة الاسلامية لتحرير البحرين بأن الاشتباكات العنيفة بين قوات الامن والمتظاهرين قد تجددت مرة اخرى امس في مناطق  شرق البحرين، حيث تظاهر ما يقارب من 3000 مواطن منددين بالتعسف ومطالبين باعادة الديموقراطية وانهاء اعمال العنف والاعتقالات التعسفية. 

اتصلنا بالشيخ عبدالحميد الرضي رئيس المؤتمر العام للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين وسالناه في البداية عن مدى صحة تلك الانباء، فقال:
ــ الاخبار صحيحة تماما وكما تنقلها وكالات الانباء والاذاعات العالمية، فبعد فترة من الهدوء خلال ايام من شهر رمضان المبارك ولمدة اربعة اسابيع فضل الناس ان يعطوا للحكومة فرصة ويسمحوا للجهود الخيرة من قبل المواطنين والوجهاء بأن تسعى في اقناع الحكومة للاستجابة للمطالب الشعبية، ولكن اسفر ذلك عن عدم استجابتها لهذه المطالب وبالتالي انطلقت المظاهرات مجددا منذ الخميس الماضي اول ايام عيد الفطر المبارك واستمرت حتى مساء هذا اليوم ايضا.

* الشيخ عبدالحميد الرضي رئيس المؤتمر العام للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين، كان بعض المسؤولين وبخاصة وزير الاعلام في البحرين قد اشار في حديث سابق مع صوت امريكا الى وجود اطراف خارجية تغذي هذا الصراع او هذه الاعمال ولم يفصح عن اسم الدولة بالتحديد ولكن من طرف خفي ومن اخبار متواترة فهم انها ايران، فهل من علاقة بينكم وبين ايران خاصة وان ثلاثة او اربعة من الشيوخ الذين تم ابعادهم كانوا قد اقاموا لفترة طويلة في ايران؟

ــ وجود علاقة بين الشعب البحريني والشعب الايراني او الشعب العراقي او الشعوب الاخرى، هي علاقات صميمة وقديمة، واكثرية شعب البحرين من الشيعة وهذا ينطبق على العراق وايران ايضا، وبالتالي فوجود طلاب يدرسون في هذه الدول امر طبيعي، وايضا حركات المعارضة قد تكون لها مكاتب في طهران ولكن هذه من الامور الطبيعية مثل ما لها مكاتب في لندن ودول اخرى.

* يعني حضرتك تنفي أي وجود لايران في تغذية هذه الاحداث؟
ــ طبعا... لان المعارضة البحرانية عريقة ووجودها يعود الى عقود من الزمن ليس لها أي علاقة بالوضع القائم في ايران حاليا.

* اتهمت المعارضة في البحرين في احداث سابقة عن احداث الاسبوع الجاري بانها قامت باعمال تخريب منها حرق وتكسير لبعض المحال وواجهات اماكن اخرى ضمن اعمال المظاهرات، هل هذا الاسلوب مقبول من المعارضة طالما انتم تنادون بشكل سلمي؟

ــ في الحقيقة هذه ايضا من جملة ادعاءات الحكومة البحرينية.. المتظاهرون في كل مكان قد يعمدون الى قذف رجال او قوات الشغب ببعض الحجارة او يشعلون اطارات السيارات منعا لتقدمهم لضرب المتظاهرين او تفريقهم، وهذه من الامور الطبيعية، اما ما ذهبت اليه الحكومة البحرينية في ادعاءاتها بان هناك اعمال تخريب ضد منشأت عامة ونوادي رياضية فهذه في الحقيقة اعمال نحن نتهم فيها بعض القوى المحسوبة على السلطة باشعال هذه الحرائق لكي تتحقق من ورائها اهداف عدة على رأسها اتهام الانتفاضة الشعبية بأنها متطرفة وبالتالي سهولة ضرب وقمع هذه التظاهرات واطلاق الرصاص الحي عليها دون ان يكون هناك تنديد دولي لمثل هذه الاعمال، ومن جهة اخرى حكومة البحرين عانت خلال العقدين الماضيين من متاعب مع منظمات حقوق الانسان الدولية ومع لجنة حقوق الانسان التابعة للامم المتحدة، وبالتالي فهي لا تريد ان تحتجز المعتقلين على اعتبار انهم معتقلون سياسيون وبالتالي فهي تعمد الى اتهامهم باعمال تخريبية لكي تقاضيهم وتحاكمهم على اسس جنائية.

* في نهاية اللقاء نشكر الشيخ عبدالحميد الرضي رئيس المؤتمر العام للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين. 




