بسم الله الرحمن الرحيم


احداث البحرين في الصحافة والاعلام  ـــــاعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..

احداث البحرين في الصحافة والاعلام   ـــــ اعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..


برنامج (تحليل سياسي) بثه (تلفزيون المنار) في لبنان حول الانتفاضة الشعبية في البحرين، يوم الاثنين: 9/10/1995م تحت عنوان (البحرين: حوار لم يكتمل)

( المذيع: عندما اعتقلت الحكومة البحرانية الشيخ على سلمان البلادي في ابريل الماضي، لم تكن تعرف بأن هذا التاريخ سوف يشكل بداية لانتفاضة شعبية عارمة على غرار الانتفاضات السابقة.

بدأت التظاهرات في محيط العاصمة ثم انتقلت الى المناطق كافة، في اوسع حركة شعبية تشهدها واحدة من دول الخليج، الحكومة البحرانية كانت قاسية جدا، فقد ردت على التظاهرات بالقوة مستخدمة ادوات القمع القاسية مما ادى الى سقوط شهداء وجرحى وتحول التظاهرات الى انتفاضة شعبية ضد حكم آل خليفة.

رفع المتظاهرون مطالبهم في لائحة مذيلة بتواقيع الشعب الى الشيخ عيسى آل خليفة يطالبونه باطلاق سراح السجناء السياسيين والسماح للمبعدين بالعودة الى البحرين، واعادة الحياة لدستور 1973م واجراء انتخابات نيابية، واشاعة حرية التعبير وممارسة العمل السياسي.

البحرين الواقعة في وسط الماء تجاهلت مطالب الانتفاضة ثم عادت ووافقت على مناقشة هذه المطالب تحت ضغط الانتفاضة والمتغيرات الاقليمية في المنطقة، ضمن اندفاع حكومة المنامة في مشاركتها في التسوية عبر استضافتها المفاوضات المتعددة الاطراف واستقبالها وفود صهيونية.

مناقشة مطالب المعارضة ادت الى بداية حوار لم تنكشف تفاصيله، ولتسليط الضوء على هذا الموضوع اتصل تلفزيون المنار بالمسئول الاعلامي في حركة احرار البحرين المعارضة منصور الجمري:

( منصورالجمري: (هذا التصعيد، وهذا الرفض الشعبي كان ردا قويا على محاولة الحكومة ايقاف التحرك عبر اعتقال قادة الانتفاضة، ولذلك منذ بداية ابريل الى منتصف اغسطس الماضي لم يكن على الساحة هناك احد من قادة الانتفاضة المعروفين، بل كلهم كانوا في المعتقلات، الحكومة كانت قد جهزت نفسها لحالة الطوارئ وحافظت على خمسة من القياديين في معتقلات خاصة وبعد ان لاحظت ان الرفض الشعبي لا يمكن الوقوف امامه بدأت او قبلت بفكرة الحوار مع المعارضة، الحوار مع اطراف وقيادات هذه الانتفاضة التي كانت تتهمهم بالتخريب قبل فترة معينة والتي كانت تتهمهم بالارتباط بالاجنبي، ولكن لاحظت ان جميع تلك الاساليب لم تنفعها ولم تتمكن من اخماد تطلعات الشعب وبالتالي لجأت الى ماكانت المعارضة تريده منذ البداية وهو الحوار السلمي من اجل تطبيق او احلال حالة القانون وحكم القانون الدستوري في البحرين.

وبالتالي عندما قبلت الحكومة مضطره للحوار مع المعرضة كان على المعارضة ان تستجيب لانها دائما كانت تطالب بالحوار للخروج من الازمات السياسية التي تمر بالبحرين.

وهكذا كان.. اتفق بين الطرفين بين خمسة من القياديين في السجن، وهم الشيخ عبدالامير الجمري والاستاذ عبدالوهاب حسين والاستاذ حسن مشيمع والشيخ خليل سلطان والشيخ حسن سلطان، اتفق هؤلاء مع الحكومة على مرحلتين: الاولى المرحلة الامنية وخلالها يتم الحوار مع قيادة وزارة الداخلية، الوزير ومدير الامن العام لاحلال الاستقرار والامن وايقاف الاحتجاجات والمصادمات في الوقت الذي تقوم الحكومة من جانبها باطلا ق سراح جميع المعتقلين غير المحكومين، وبعد تحقيق هذه المرحلة تنتقل الامور الى المرحلة السياسية وهو الحوار السياسي مع القيادة السياسية مع امير البلاد والقيادة العليا حول المطالب السياسية والاجتماعية المختلفة).

( المذيع: وفي الوقت الذي اكد فيه الجمري الاتفاق نفى الامين العام للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين الشيخ محمد علي المحفوظ وصف ما تم التوصل اليه بين المعارضة والحكومة بأنه اتفاق.

( الشيخ محمد علي المحفوظ: (ان ما حصل لم يكن اتفاقا لان الحكومة والسلطة لم تعلن عن اي شيء من هذا القبيل لا في وسائل الاعلام ولا اجهزة الاعلام ولا حتى الناس، ولم تقبل مع هؤلاء ان تسمية حوار او اتفاقا.. ونحن لسنا ضد الحوار كمبدأ نحن مع الحوار ولكن أي حوار؟ الحوار الذي يعتمد على اصول الحوار، نحن كشعب لنا حق ان نكون ند وليس الطرف الضعيف والمهزوم، ولماذا دائما علينا ان نعتذر؟ ولماذا ينبغي دائما ان نقدم الاعتذارات للسلطة عما قمنا به من حق مشروع لنا؟

فنحن مع الحوار الذي له اصول كند لند، وأيضا نقول ما نريد، وتسبق كل ذلك ترتيبات ان يكون هناك حوار مجمع عليه من قبل كل الاطراف وبين الناس بين الشخصيات واصحاب المراكز والمؤسسات بين المعارضة ايضا بمختلف تياراتها وبعد ذلك يمكن ان نصل الى ما نريد من قضايا من غير ضغوط ومن غير افراط وايضا من غير ممارسات من قبل السلطة).

( المذيع: لقد ارادت الحكومة ان لا يشمل الحوار القوى المعارضة كافة ربما بهدف شق الجبهة واضعاف المعارضة.

( المحفوظ: نحن لا نريد لخطة هندرسون ان تنجح، وكنا نراقب الوضع بدقة، وحصل قبل هذه الخطوة الخبيثة من قبل هندرسون ايضا خطوات مماثلة، وكنا دائما نراقب الوضع بحذر حتى لا تحصل هناك مناوشات، وحتى لا يكون هناك وجود فوارق واضحة او اختلافات لا سمح الله بين القوى الموجودة في الساحة، لذلك نحن مع ضبط النفس لفترة مؤقته ولا يعني هذا ان الاخوة استطاعوا أن يسيطروا على الساحة وان يوقفوا الانتفاضة، بطبيعة الحال هذه الاشاعة التي روجت اشاعة الحوار وهذه الخطة التي قام بها هندرسون اثرت في قطاع من الناس وفي قطاع من داخل البحرين ولكن لم تؤثر علينا في الساحة، نحن لانريد ان تبدأ الانتفاضة وكأنها موجهة ضد طرف ما، وهذا ما تريده السلطة، ولكن لدينا برنامج واضح والذي نعمل على تنفيذه في الوقت الذي نشاء.

( المذيع: لكن حركة احرار البحرين كان لها موقف مختلف:

( منصور: (نحن نعتقد ان كل خطوة  سياسية يتم اخذها  او تشديد المواقف تجاهها قد تؤثر نوعا ما ولكننا نشير الى حقيقة لا تخفى عن أي انسان واعي، او أي انسان يعرف الوضع في البحرين، وهو ان الحركة والانتفاضة أي ان هناك امرين في البحرين الانتفاضة الشعبية التي بدأت في ديسمبر من العام الماضي بسبب استفزاز الحكومة، وهناك الحركة المطالبة بعودة الديمقراطية والتي ارتبطت بالانتفاضة، والحركة المطالبة بعودة البرلمان والدستور في البلاد تضم الخطوط الرئيسية في البلاد وهم الاسلاميون الشيعة والاسلاميون السنة والوطنيين من الشيعة والسنة، هؤلاء تمثلهم شخصيات معروفة منهم 14 شخصية من ضمنهم امرأة مدرسة في الجامعة اسمها الدكتورة منيرة فخرو، الاستاذ احمد الشملان من الوطنيين السنة الدكتور عبداللطيف المحمود من الاسلاميين السنة والشيخ عبدالامير ألجمري والاستاذ عبد الوهاب حسين من الإسلاميين الشيعة، هؤلاء جميعهم اتفقوا على برنامج منذ عام 1995م من خلال تقديم عريضة للامير مطالبة اياه بتنفيذ مواد الدستور وعودة البرلمان، وهؤلاء لديهم نفوذ في الساحة وهم لازالوا يحتفظون بوحدة نشاطهم في الداخل، وفي الداخل لا يمكن لحركات معينة او احزاب ان تعلن عن نفسها وبالتالي التنفيذ يأتي عبر اطراف وشخصيات لها وجود ولها نفوذ في الخارج، هناك اربع حركات تعلن عن نفسها ولديها وجود ايضا في الداخل وانعكاس لاطراف في الداخل، ثلاثة من هذه الحركات الثلاث او الجهات وافقت على مشروع بداية الحوار السياسي مع السلطة لانه يتناسب مع ما طرح منذ عام 1990م والتوجه الجديد وهو الانفتاح على ما هو موجود من اطار سياسي وضمانة حرية الافراد والجماعات من خلال الاطار الذي كان موجودا في البحرين، والجبهة  كانت منذ البداية تأخذ موقف ــ الجبهة الاسلامية ــ تأخذ موقف مختلف تماما عن هذه الثلاث، فهذا الامر ليس مستبعد منذ البداية).

( المذيع: وعلى الرغم من تأكيد بعض وجوه المعارضة على وجود اتفاق فان الحكومة لم تعترف بذلك ابدا لاسباب عددها أجمري على الشكل التالي:

( منصور: (وكان الرد بان البحرين لم تشهد شيء من هذا النوع في تاريخها ولذلك الجهاز السياسي لم يتعود بعد على كلمة حوار مع المعارضة، لان النظام نظام قبلي حاول ان يتطور في بداية السبعينات ولكنه  فشل في مرحلة التطور، ولذلك لا يعترف بوجود طرف آخر او رأي آخر فان الحالة القبلية لا تسمح لوجود من يخالف... على ان يتم الاعتراف بالحوار بعد بدء المرحلة السياسية).

( المذيع: المعارضة البحرانية التي اختلفت حول الطريقة التي تم التوصل عبرها الى الاتفاق، اتفقت حول مبدأ الحوار مع السلطة وعلى مواصلة الانتفاضة حتى تحقيق المطالب الشعبية.

( المحفوظ: (نحن لا نتوقع شيئا من السلطة ولكن نحن لانريد ايضا ان نعمل بمعزل عن الآخرين، ولا نريد للوحدة الداخلية ان تتقوض ولذلك السلطة تريد ان تضغط على الاوضاع بحيث يكون هناك اطراف متقابلة، انا ارى ان الانتفاضة التي بدأت انشاء الله تكون بداية لتغيير حقيقي ليس في البحرين فحسب ولكن في المنطقة، خاصة وانه لا يمكن للطغيان والاستبداد ولطريقة الحكم القبلي ان يستمر الى مالا نهاية، واود ان الفت نظر الاخوة في المعارضة وكذلك ابناء الشعب الى ان المشكلة الحقيقية تكمن في انعدام الثقة في انفسنا، عندما نثق في انفسنا بعد التوكل على الله العزيز الجبار القهار فانه لا يمكن لاي قوة ان تقف امام أي شعب).

(انتهى البرنامج بشعار ردده المتظاهرون : لا سنية لا شيعية شعب يطلب حرية).   
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