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احداث البحرين في الصحافة والاعلام  ـــ اعداد الدائرة الاعلامية للجبهة الاسلامية لتحرير البحرين

الاراء الـــواردة لا تعــــــبر بالضـــــرورة عــــن رأي الجبهـــــــة..
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تقرير بثته (هيئة الاذاعة البريطانية ــ القسم العربي) حول فرار الطيار ناصر آل خليفة من البحرين إلى قطر، بتاريخ 30/12/1996م 
افادت الانباء ان السلطات في قطر تنظر بحث اللجوء في طلب الطيار الملازم اول ناصر ماجد آل خليفة، وعرض التلفزيون القطري الطيار امس وهو يصف رحلته بطائرة الهيلوكبتر من البحرين الى قطر، وتجيئ هذه الحادثة وسط توتر مستمر بين الدولتين الخليجيتين وهو التوتر الناتج عن خلاف على الجزر، وقد تعرضت العلاقة الى مزيد من التعقيد عندما عرضت البحرين شخصين قطريين بتهمة التجسس مع انه اعفى عنهما فيما بعد وعادا الى بلادهما.

عصمت الموسوي مندوبتنا في المنامة وافتنا بالرسالة التالية:

اعلنت البحرين أمس بأن وزارة الخارجية قد بعثت بمذكرة رسمية الى وزارة خارجية دولة قطر تطلب فيها اعادة طائرة النقل العمودية التابعة للسلاح الجوي الاميري في البحرين، والتي لجأ بها الطيار تحت التدريب إلى قطر عصر أمس.

كما طالبت المذكرة بتسليم الطيار الى السلطات البحرينية المختصة، وكان مصدر مسؤول في القيادة العامة لقوة دفاع البحرين قد اعلن امس، بأن طائرة نقل عمودية تابعة لسلاخ الجو الاميري قد اقلعت بعد ظهر امس  الى جهة غير معلومة، وان البحث لايزال جاريا لمعرفة جهة الطائرة، وقال المصدر انه تم التخاطب مع مطارات الدول المجاورة وسلطات الطيران المدني في هذا الشآن.

وفي الوقت ذاته اعلن مصدر مسؤول بوزارة الخارجية القطرية، ان طائرة هيلوكبتر عسكرية من دولة البحرين هبطت مساء امس في مطار الدوحة، وقال المصدر ان قائدها الملازم اول مهندس طيار ناصر ماجد آل خليفة طلب اللجوء السياسي الى دولة قطر، وأفاد المصدر ان السلطات القطرية تدرس طلبه.

ونشرت الصحافة البحرينية الصادرة صباح اليوم في المنامة، خبر فرار الطيار البحريني بدون تعليق، وتعد الحادثة الاولى من نوعها في تاريخ منطقة الخليج، وتشير الاتفاقية الامنية في مجلس التعاون الخليجي الى ضرورة تسليم الفارين او الهاربين من العدالة من دولة اقليمية الى اخرى، وكانت البحرين قد اصدرت قبل يومين عفوا اميريا عن مواطنين قطريين ادينا بتهمة التجسس، ورجحت المصادر ان يساهم هذا العفو في تخفيض حدة الحملات الاعلامية بين البلدين.

وتتنازع الدولتان على جزر حوار والمعروفة دوليا ومنذ 60 عاما بخضوعها للسيطرة البحرينية وتؤكد التصريحات البحرينية أن لا تفاوض ولا شروط بشأن حوار، انما التفاوض يجب ان ينصب على منطقة الزبارة في قطر والتي كانت تابعة للبحرين.

* ولمعرفة ملابسات هذا الحادث من الناحية القطرية اتصل الزميل فؤاد عبدالرازق بالدكتور محمد المسفر استاذ العلوم السياسية في جامعة قطر، ورئيس تحرير صحيفة الراية القطرية وسأله عما تقول السلطات القطرية بشأن الطيار البحريني وطائرته؟

المسفر: للتو قرأت البيان الذي صدر عن وكالت الانباء القطرية، يفيد بأن طائرة عسكرية قد هبطت في مطار الدوحة الدولي من دولة البحرين الشقيقة، ونوعها ب ل 212، وطلب قائدها الملازم اول مهندس طيار ناصر ماجد آل خليفة اللجوء السياسي بدولة قطر، هذا الخبر الذي جاء وهذه هي حقيقة الامر.

س: السلطات البحرينية حتى الآن تقول ان الطيار ظل طريقه، بماذا تفسرون هذه الحالة؟

المسفر: لا اعتقد انه ظل طريقه طالما انه طلب اللجوء السياسي، الذي يظل طريقه بين البحرين وقطر ليس هناك مجال لان يظل طريقه، لانه بمجرد ان يرتفع 10 آلاف قدم سيرى ان هذه البحرين وهذه قطر، وبالتالي لا يحتمل الضيعان او التيهان لان المسافة ليست بعيدة، والدليل الآخر ان الرجل طلب اللجوء السياسي، والدليل الثالث انه يعقد مؤتمرا صحفيا.

س: بوصفكم مراقبا لهذا الحدث هل يمكن الاستقراء بأن الحادث ان تأكد يندرج في اطار الخلافات القائمة بين قطر والبحرين؟

المسفر: لا شك انا لا استبعد انه يندرج ضمن ذلك الخلاف، ولكن يبدوا ان هناك تصاعد في الازمة الداخلية في البحرين عن طريق الارباك والارتباك في معالجة القضايا المطروحة على جدول اعمال القيادة السياسية في البحرين، من اعتقال مواطنين ابرياء واتهامهم بالتجسس الى اغلاق المساجد ومحاصرتها ومحاصرة المصلين، الى الازمات التي تعج بهم في الداخل، فلعله يكون في ذلك الاطار، والخروج من البحرين الى اماكن اخرى اتوقع ان يتكاثر في الايام القادمة؟

س: ماذا سيكون رد فعل قطر بالنسبة لطلب اللجوء؟

المسفر: باعتقادي ان السلطات الرسمية في قطر الان تدرس طلب الطيار الملازم أل خليفة، وتدرسه بعمق لتتخذ فيه القرار اللازم في هذا الاتجاه، اما فيما سيحدث في المستقبل فإن لكل حادث حديث.
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