التعذيب الجسدي في المخابرات

كل من وطأ ارض مبنى المخابرات يعرف حقا ماذا تعني الخطوة الاولـى مـن المصير السيء..

التوحش لايبدو مفتعلا في شخصية الجلادين، النشوة لديهم لاتأتي الا في عنفوان التعذيب الذي يصبونه على كل من يأخذه حظه السيء الـى هـذا المكـان التعيس، إنهم يستقبلونك من سيارة الشرطة او المخابرات بتحية لطيفـة جـدا، لكمة قوية على وجهك، تتلوها ضربات على كل مكان من الوجـه والجسـم، ويجـرك احدهم من الامام بعنف، وخلفك تنهال الرفسات عـلى الظهـر والخـاصرة، بحـيث لاتعرف فيها أتصعد للجنة أم تهبط الى دركات الجحيم. وتسـتمر الضربـات مـع علوا صراخك ان استطعت!! إنه متنفسك الوحيد في هذه الحالة.

الصرخات في وسط العذاب هي المتنفس الوحيد للسـجين، وهـي للسـجين راحـة وعون عـلى عـذاب الظالمين، ولذا فإنهم لايدعونك تحظى بهذه الراحة، ينزعون جـوربك ويدسـونه في فمك ليكبتوا به الصرخة والانين، كي يرتـد الصـدى الـى الداخـل، ويرجـع العذاب الذي يتلوى به الجسد، سياطا على النفس التي لاقوة لها في خضم هـذا البحر من التوحش والقهـر، والسياط تـترك ندوبـا فـي النفس، او قـل شـقوقا لجدارها.

يالله.. اللكمات تتوالى، والضرب يأتي من كل مكان، ويكاد يختنق السجين بالصرخات المرتدة الى داخله من كبت الجوارب، وما ان يلتفتوا الـى العيـون المتفجرة من الغضب، حتى يبادروا بإغلاقها، هنالك لايبقى لك إلا المعانـاة والتفاجئ  بالعذاب، وربما تتـوقع انقضـاء وجبـة العـذاب بعـد ان يتوقفـوا قليلا، ولكنك تكون مخطئا كلية، حيث تجد نفسك ـ وقبل ان تسـتقيم انفاسـك ـ لعبة من الآعيب الذئاب.. يجعلونك كرة يترامون بها، حيث يتوزعون في زوايـا غرفة التعذيب ويتقاذفونك وانت في حالة من الهرولة،وكل طرف تصل اليـه فـي تلك الحالة المؤلمة يوجه اليك ضربة في اي مكان تتوقع او لاتتـوقع، وترتـد الى جهة اخرى لتجد الاشد والآلم، وحينما يصيبك الاعياء وتسقط ينهالون عليك كالدببة الجائعة بالضرب والرفس، وتشعر كأن بدنك عجين (مخبوص)، ورأسـك ككـرة من النار، وربما شرقت بالدماء، والجروح تبدأ في التشـقق، والنـدوب اصبحـت الآن واسعة في عموم الجسم والوجه بالخصوص، بعد هذه الساعات الطـوال ـ مـن اللاوجود واللاحول واللاقوة ـ ينتقلون الى مكان شعروا بانه لم ينل كفايته من الالم، ولم تذق نفسك من جراء عناء  المـرارة.. اسـفل القـدمين وبطريقـة بدائية قديمة، يجلسونك على كرسي مقلوبا، وبعد ان يربطوا رجليك بحبل مشدود من طرفيه الى خشبة قوية، يرفعون باطن القدمين، وهنالك تكـون جـاهزا لهـم.  هذه العملية تدعى (الجحشية)، وترفع ايديهم الانابيب البلاستيكية الغليظة، وباشد مايستطيعون من قساوة، يهوون بها على باطن القدمين، وتتوالى الضربات بعنف وسرعة ودونما توقف، ينتهي اثنان من الجلادين، ليتقدم آخـران غـيرهم، حينها تتمنى الموت ولايأتي، وتود الصراخ ولاتستطيع من الكمامة التـي عـلى الفم (الجوارب النتنة).. إن هؤلاء  الدببة الجائعة للتعذيب وسـفك الدمـاء، شخصياتهم غريبة كل الغرابة عـن بنـي الانسـان، وإلا فأيـة نفسـية لاتـترك ضحيتها حتى بعد الانهيار.. باطن القدمين تتشـقق بعـد ان تنفتـح وتنفجـر..  نعم.. ياللعذاب والالم.. تتماوج اهـوال الآلام مـع جريـان الـدم، وعمليـة النبض تصبح امرا مرهقا وقاسيا، ولايتوقفون حتى بعـد ان يتطشـر الـدم عـلى احذيتهم وثيابهم. في هذه الاثنـاء  التـي يشـرف السـجين فيهـا عـلى المـوت ويتمناه، ينتقل السفهاء الى فصل آخر من مسرحية العذاب الاليمـة، يـنزلونك من على الكرسي وبانقضاضة اشبه بإفتراس الكلاب ينتزعون ثيـابك، زيـادة فـي النكال وها انت ترى نفسك بين الوحوش اللاانسانية عاريا تماما. كل الثيـاب ملقية  بعيدة عنك، وانت مصفد اليدين، ومكمم الفم، ومطبق العينين، ويقتربون منك في محاولة عاهرة لتمزيق الشرف، غير ملتفتين الى شبابك وطهرك وصلابتـك وتمتماتك، وتتلوى رفضا.. كل الطاقات التي يحسبها المرء ماتت هناك تثـور..  رافضة تمزيق ثوب الشرف الذي يتباهى به كل شاب رجل حر شـريف، واخـيرا تجـد نفسك بلا ستر ولا ستور على بطنك، عشرات الارجل والايدي تضغط عـلى اطـرافك ورأسك وظهرك وسائر اجـزاء الجسـم، فيمـا تمتـد الايـدي العـاهرة الاثيمـة بانابيب ومواسير بلاستيكية يضغطون بها على فتحة الشرج، ثـم يقلبـونك عـلى ظهرك، وبنفس القسوة يتلاعبون ويضربون بقسوة احيانا على قضيبـك، وانـت فـي شبه غيبوبة.

الإستراحات في قبضة الجلادين ممنوعة، لا امل لراحـة المعـذبين فيهـا، ولاتمني لها.. في فترات نومهم او وجباتهم يوقفونك على الاسـفلت المنصهـر، وفي العراء اللاهب او القارس لتعاني الأمرين من جراء هذا الوقـوف، والـذي يتواصل معك احيانا لأيام متتابعة، ان الوقوف لشـخص معـذب لسـاعات لايمكـن احتماله.. إذن لك ان تتصور الايام بلياليها التي تمر على هذا السجين الذي يجبر على الوقوف لخمسة ايام او اسبوع، لا بل وقف البعـض احـد عشـر يومـا، وبعد ان اصبح كالخرقة البالية، وتلفت اجزاء من اعصابه، وفقد التذكر، وغاب في هلوسة عصبية، جرى فك القيود عنهم، وحـملوهم للعـراء عـلى امـل تشـفيهم الشمس اللاهبة او رطوبة الليل وقساوة برد شتاء  البحرين الرطب.

امـام هـذه المشاهد لايمثل الضرب بالاخشاب على الرأس والرقبة، والـرفس المتكـرر عـلى الساق، بل حتى الكي بالسجائر في الظهر والبطن والصدر والمناطق الحساسة من الجسم، لايمثل كل ذلك إلا حلقات صغيرة في هذه السلسلة الرهيبة من التعذيب، والتي يتقنها جلادوا آل خليفة، بكل ما يحملون من قساوة وخبث وحقد متمرس.

السجين الذي انتهكت حرماته، وصبوا عليه من عذابهم الأليـم صبـا، يعتبر الآلة التي ينتفون بها شعر لحيته ورأسه مداعبـة، يسـتطيع أن يبتسـم لها تحديا منه وجلدا. في خضم هذه الأهوال من العذاب اكاد أنسى ما  ماتقذف بـه أفواههم النتنة، مـن كلمـات الشـتم والحقـارة، يطـال تهديـداتهم الزوجـات والأخوات والأولاد.. الخ، سنأتي بهم هنا أمامك إن لم تعترف.. إن زوجتك في الزنزانة المجاورة، ونحن على اتم الاستعداد لممارسـة الجـنس معهـا إن لـم تعترف، ستلد لك ولدا منا، وأولادك سـنهتك أعـراضهم، كـلهم أتسـمع؟ ..ومـا شابه.

في أحد المرات وجدنا انفسنا في خيمة ـ نصبت في فناء  مبنى المخابرات ـ وقوفا مصفدي الايدي ومعصـوبي الأعيـن.. الأصـوات متداخلـة مـابين أنيـن السجناء وصرخات الجلادين.. أدخلوا لنـا فرقـة مـن شـرطة مايسـمى بمكافحـة الشغب، بالبستهم الخضراء الكالحة، والهراوات بـأيديهم، فلمـا هجـم الليـل هجموا علينا بالضرب، إنتظموا على شكل حلقة، وأخذوا يضربـون عـلى أي مكـان تطاله أيديهم الملوثة بدماء الابرياء، يمرون علينا والهراوات تعلو على كل مكان، الرأس.. الجبهة.. الانف.. الكتفين..الخ، في هذه المرة كـان العـذاب متعمد على العظام، وكان يزداد العذاب والضرب على الجسد كلما علا الصـراخ، وانفجر البكاء  والأنين من الفم المكتوم، بعد سويعات جاء رجـال المخـابرات أيضا، ليزيدونا عذابا على العذاب، كلٌ في يده خشبة يهوي بها كيفمـا يشـاء، وعلينا ممنوع الكلام والصراخ والالم ايضا، فيتجلد مـن يتجـلد، ويسـقط مـن يتعب، في الخيمة إنهار منا شباب كثيرون. بقينا يومين فـي الخيمـة، أخـذوا البعض منا خلالها لمشهد آخر وبأدوات أخرى. يفتحون عصابة عينيك.. يمـررونك في غرفة مملوء ة بشتى الانواع من أدوات التعذيب والتنكيـل، ثـم إلـى غرفـة اخرى سوداء صغيرة مظلمة، بها سرير خشبي في أطرافه الاربعة حبـال، يلقـونك عليه ويربطون أطرافك الاربعة بـه وانـت عـاري، ويبـدأ المسلسـل المعـروف، يعذبونك او يفعلون بك كل مـايحلو لهـم دون أن تسـتطيع حراكـا أو مقاومـة، هنالك تصرخ أو لاتصرخ فالزنزانة محكمة تمتـص

الصـدى ولايرتـد فيهـا صـوت، جدرانها مغلفة بالاسفنج.

من المعتاد جدا أن ترى المعـذبين فـي غـرف العـذاب وفـي الخيمـة وفـي الممرات والأفنية متلوثة البستهم بالبول والغائط.. كل شيء  ممنـوع.. تقضـي حاجتك مكانك وأنت واقف في اي مكان كنت.

مسرحية الاعدام

بعد أيام العذاب والليالي السوداء في الخيمة، نقلونا على غير علم منا ودراية للجهة والسبب، وحيث أننا كنا معصوبي الأعين، فلقد نلنا في شـاحنات شرطة الشغب، أثناء  نقلنا من الشتيمة والسباب ونتف الشعر مـا اوحـى الينـا اننا ننقل الى ماهو اشد واقسى.. ووصلت الشاحنات الى المكـان الـذي عرفنـا فيما بعد انه سجن (جو)، وفي فنائه ونحن مقيدوا الايدي من الخلف، صفونا صفوفا وقالوا لنا: إن هذا اليوم هو الاخير لكم في الحياة.. في ذلك اليوم الحار، وفي الظهر جاء رجل المخابرات الانجليزي (سميث) مع ثلته المجرمة، كانت حلوقنا جافة من العطش، فلما طلبنا الماء  اخذوا يقطرونه أمامنا قطرة قطرة، لا لنرتوي وانما لنشتاق الى الماء اكثر واكثر.. قـال لنـا ذلـك البريطـاني القـــذر..  من يريد منكم ان يصلي فليصلِ، فإنها سـاعتكم الاخـيرة، ومن بعيد بدأ اطلاق الرصاص مع صرخات عالية، وبدأ البعض منا في الصلاة فـي مشهد يوحي بان هذه الصلاة هي آخر عملنا في الدنيا.. هنـالك تتذكـر صحـراء كربلاء، وتتذكر الحسين(ع) وأصحابه، وتتذكر نهـر الفـرات بمائـه الجـاري، وتتذكر عطش أهل بيت الرسالة وشهادتهم، وتتسامى بروحـك الـى حـيث الدرجـات الرفيعة، والمكانة الفريدة التي وعد اللـه بهـا الشـهداء والمـدافعين عـن الرسالة، فتتمنى الشهادة لتكون رفيقا للأنبياء والصديقين والصالحين.   

بعد ذلك نقلونا الى الفناء الداخلي للسجن وقوفا لتتوالى فصول التحقيق والعذاب.. فتحوا الزنزانات للتحقيق مع مكتب ضـابط السـجن والصيدليـة، بـل نصبوا خيمة على ساحل البحر المشرف على السجن، وأخذ البعض منا ليجـد نفسـه هنالك بين سياط بني البشر المتوحشين، وأنياب الكلاب البوليسية التي تمـزق الثياب مع الجلد، ويسحب ويمرغ في الوحل، وهل انتهى الامر عند هـذا الحـد؟  كلا.. لقد رمونا في ساحة السجن خلال شهر ديسمبر1981م وحتى أوآخـر مـارس1982م، وهي فترة الشتاء  القاسية في البحرين، لنجد انفسنا فـي العـراء، لكـل منـا بطانية يستخدمها في عز الشتاء القارس فراشا وفي نفس الوقت لحافا مع القيد من الخلف والعصابة على العين، هكذا كالمعسكرات النازية، تطلع علينا الشمس وتغرب، ويهطل المطر علينا ونتبلل، ولاحول لنـا ولاقـوة إلا باللـه العـلي العظيم.  

ماجرى أيام التحقيق من ويلات وعذاب، وكذلك فـترة التـوقيف فـي الـبرد والمطر، مع تسليط الشرطة علينا بإشراف المخابرات بـالضرب صباحـا ومسـاءَ، وماتلا ذلك في فترة المحاكمـة، دونمـا مراعـاة لأبسـط الشـروط القانونيـة والإنسانية، بل ماجرى علينا يوم صدور الحكم، حيث كان المخـابرات يدخلونـا للزنزانات بالضرب والشتم والرفس.. كل ذلك وغيره جعلنا لانأمل خيرا مع هذا الحكم القاسي (خمسة عشر سنة) و(السجن المؤبد) وفعـلا ماتوقعنـاه حـدث بـل واعظم واشد منه.. 

بين فترة واخرى يأتي الينـا ثلـة مـن أفـراد الجـيش مـع الضباط، او من ضباط الشرطة او من أفراد العائلة الحاكمة الفاسـدة لمـاذا؟  ليوجهوا لنا الصفعات والشتم والاهانات.. ليشتموا اهلنا ويسبوا معتقداتنـا ويسبوا الامام الخميني (رضوان الله عليه) والسيد هادي المدرسي (حفظـه اللـه)، بل إن بعضهم يشهر مسدسه على رؤسنا تهديدا.. كل ذلك لنبقـى فـي حالـة مـن الخوف الدائم، والمعاناة النفسية المستمرة. 

هذا وغيره يحدث ونحن في القيود، وعلى أعيننا العصابات التـي اسـتمرت خمسة شهور بعد المحاكمة. أما عن الممارسات الإيذائيـة او العـذاب النفسـي فبالإمكان رصدها بهذه الصورة:

أولا: المكــان:

لقد كدسونا في زنزانات ضيقة حيث الزنزانات المخصصة لأربعـة سـجنـاء كان يوضع فيها ثمانية او تسعة، وحيث الجدران اسمنتية فبالإمكـان تصـور الزنزانة في الصيف مع خلوها من المراوح واي منفذ سوى فتحة في أعلى الجدار قريبة من السقف، مع خلو الزنزانات من أي شيء  بالإمكـان تحريكـه للتهويـة، لذا فلقد كنا ننزع الملابس التي لم نكن نملك غيرها ونحركها لجـلب الهـواء ولكن دون فائدة.. هذا بالطبع سبب المشاكل الصحية الكثـيرة، فمـع الحـرارة ابتلينا بكثير من الامراض الجلدية، وانتشـار الفطريـات عـلى سـائر اجـزاء  الجسم، نلاحظ فيه ان اجسامنا تصبح كالسمك المتعفن، حيث الامـراض الجلديـة تجعل جلودنا قريبة من الاهتراء، ومع الإعتبار إن الرعاية الصحية لم تكن متوفرة لنا فـي ذلـك الوقت، فأنت تبقى مع المرض والألم لايخففـه الا تغـير الفصـول، امـا فـي اوقات الرطوبـة فلقـد كنـا نبتـلي بالرومـاتزم فـي اطـراف الجسـم وتسـتمر المعاناة. الابواب جميعها كانت مغلقة مما يجعل الزنزانة كأنها مصهر صغير، وكذلك يجعل الامراض سريعة الانتقال والعدوى.

ثانيا: الغذاء :
لقد مارست إدارة السجن علينا سياسة التجويع لمدة أربـع سـنوات.. هـذه السياسة تعني أن تكون طوال هذه السنوات جائعا مما يسبب لنا:

1/  النحول والنحافة لدرجة اننا كنا نحسب ضلوعنا، وبـدأت الجـلود عـلى العظام واصبحنا اشباحا مخيفة حقا.

2/  الانهاك المستمر.. وحيث اننا في زنزانات صغـيرة وخوفـا مـن أمـراض المفاصل وغيرها، كنـا نحـاول أن نمـارس الرياضـة البدنيـة، ولكننـا اكتشفنا اننا في درجة من الاعياء  يصعب معها حـتى ممارسـة الرياضـة لمدة خمس دقائق.

3/  ضعف الذاكرة والنسيان المستمر.

4/  الاسهال المزمن.

5/  الألم المزمن في الرأس.

6/  تيبس العضلات مما يؤدي لمرض الغازات الكثيرة الدائمة . وممـا يزيـد هذا الامر مع قلة الغذاء  ان الطعام كان يطبخ بصـورة سـيئة ومنفـرة بحيث لاتستطيع أن تتناوله، وهكذا ولّد لنا هذا وغيره أمراضا لاحصر لها.. قرحـة المعـدة، قرحـة الاثنـىعشـر، الإلتهابـات المعويـة، والالتهابات المعدية، وغيرها كثير من الامراض كالاسـهال والامـراض المعوية والمعدية ..الخ. وكنا نتفاجأ احيانا بمنع الوجبـات دونمـا سبب الا زيادة في العذاب بلغ اقصاها في شهر رمضان حـيث منعنـا مـن الطعام في (الافطار والسحور) لمدة ثلاثة ايام متواليـة كنـا نفطـر على الماء  ونصوم عليه.

ثالثا: الناحية الصحية:
مع هذه الامراض التي ابتلينا بها وسببها لنا الـوضع الغـذائي والصحـي العام، لم يكن هناك ادنى مستوى من المراعاة الصحية، لايأتي الينـا طبيـب، ولايسمح لنا بالخروج للطبيـب والعـلاج، أي أن المـريض مهمـا كـانت حالتـه المرضية، ودرجة المعاناة فإنه يترك دونما علاج، وهذه الحالة اسـتمرت خـمس سنوات، بعدها بدأوا بعلاجنا ولكن بماذا؟ بحبوب البنـدول الـذي يصـرف لنـا دواءَ لجميع الامراض، حتى قرحة المعدة. وحيث سوء التغذية، والوضع الصحي السيء للزنزانات كثيرا مايؤدي لحالات إسهال شديدة ومعديـة فـإنهم كـانوا يضايقوننا في الحمام حيث كثيرا ما اضطررنا لقضاء حاجتنا داخـل الزنزانـة، اما اذا سمح لنا بالذهاب للحمام، فإن الشرطة كانوا يؤذوننـا بـالضرب عـلى ابواب الحمامات والصراخ، علما بأن ابواب الحمامات ليس بها قفل للغلـق مـن الداخل، مما يجعل السجين في حالة اضطراب اثناء قضاءه لحاجته، وهذا بـدوره يسبب أمراضا مزمنة حيث إن هذه الحالة استمرت لمدة سبع سنوات تقريبا. أما مـن ناحية الغسيل والاستحمام فـإنهم لـم يسـمحوا لنـا بهـا الا مـرة واحـدة فـي الاسبوع.

وفق هذه الظروف السيئة تعقدت حالاتنا الصحية وتفاقمت الامراض للدرجـة التي اصبحت مزمنة حيث الى الآن لاتزال اثارها باقية في كثير من الشـباب..  والا فما الذي جعل اكثر من 90% من السجناء يضعون النظارات، علمـا بـأنهم قبل دخول السجن كانت المستويات البصرية للسجناء ممتازة.

إذا استطعنا ان نتصور الوضع الصحي والعام في السجن، فبالامكـان تصـور وادراك هؤلاء سيئي الحظ الذين يعـاقبون بـلا سـبب، ويرسـلون الـى السـجن الانفرادي المعروف بزنزانة رقم (1)، التي تدخلها فتتنشق رائحة العلف وروث الاغنام، وبضيقها ووضعها الصحي الاسوأ، والعقوبـات.. مـن عـدم الاسـتحمام، وتضييق الذهاب الى الحمام، تتيقن أنك لاتخرج مـن هـذه الزنزانـة الا وقـت اصبت بمرض  او مرضين على سطح الجلد اوفي الجهاز الهضمي.

رابعا: الناحية العقائدية:
لم تكن الضغوطات مـن جـوانب الصحـة والتغذيـة فقـط، بـل تعدتهـا الـى المعتقدات، فلقد منعوا دخول القرآن الينا، وعندما يطالب احدنا بالقرآن او يرفع صوته بالأذان ولو قليلا فأنه يعاقب اشـد المعاقبـة، بـل حـتى الغسـل الواجب لم يكن مسموحا، مما نضطر الى ان نغتسل عن الجنابة داخل الزنزانـة.  اما الترب الحسينية، ومراسم العزاء على الامام الحسين(ع) في محـرم، فإنهمـا مـن اعظم الجرائم.. كان الشرطة يتلصصون علينا، ويسترقون السمع لعلهـم يسـمعون صوت احدنا يذكر الامام الحسين عليه السلام، لينال عقابه.

خامسا: العذاب النفسي:
يحدث لنا كثـيرا جـراء منعهـم لممارسـتنا للواجبـات والفـرائض وبقيـة المراسيم الدينية، لذا فإنهم بالحرف الواحـد يقولـون: "اننـا نمنعكـم مـن الغسل والوضوء  والصلاة لأن هذا يؤلمكم ويعذبكم".

لم يكن احدنا يحتاج الى تهمـة كـي ينـال الضـرب مـن الضـابط والشـرطة المسلطين علينا.. لان الكلام ممنوع، والضحك ممنوع، مع بعضنا البعض!! هـذه ليست مبالغة.. ربما انه شيء لايصدق ولم يحدث في معسكرات النـازي، ولا فـي سجون العراق، ولكن في سجون آل خليفة في البحرين حدث هذا، لمدة سبع سـنوات كنا نعاقب لاننا ضحكنا مع بعض، او رأى احدنا الآخر وسلم عليه!! السلام في سجون آل خليفة يعتبر جريمة، كنا نعاقب بالسجن الانفرادي بسببها.

سادسا: سياسة الجدران المغلقة:
 لقد بقينا لمدة سبع سنوات خلف الجدران المغلقة، وكـانت هـذه السياسـة تتمثل في:

1/  إغلاق ابواب الزنزانات وعدم اتاحـة اللقـاء لسـجناء الزنزانـة مـع الزنزانة الاخرى ولو لمدة دقيقة، حتى لو التقينا بهـم فـي الحمـام يجب أن نتصرف كاننا لانعرف بعض حتى لو كان ذلك اخاك!!

2/  يمنع الكلام منعا باتا خلف القضبان مع القسم (العمبر) الآخر، ويمنع الضحـك والسلام مع بعض.

3/  يمنع اللقاء مع اي سجين آخر فلا يدخل الينـا احـد ولانـذهب لأحـد.

4/  يمنع أي شرطي من التوقف او الكلام مع اي سجين، الا أن يكـون ضربـا او شتما.

5/  منعنا من مقابلة أهالينا لمدة (6) سنوات!!

6/  كنا محرومين من جميع الوسائل الثقافية والادوات الفكرية، ابتـداءَ من القرآن والدعاء مرورا بالكتب والمجلات التي يضايقوننا فيها الـى الآن، وانتهاءَ بوسائل الاعلام والاتصال من راديو وتلفزيون، والتي لايعلم بها اي سجين في ظلمات سجون آل خليفة.

وعنـد ذكـر الممارسـات اللاإنسـانية لادارة السـجون المدفوعـة

مـن المخابرات، فإن الاهانات والشتم والضرب لم تقتصر عـلى الشـرطة والانـابيب البلاستيكية التي يلوحون بها في كل وقـت، بـل إن الضبـاط وخصوصـا النقيـب المجرم ابراهيم بن محمد آل خليفة كان هو الرائد في هذا المجال من النكال.

الشرطي يضبط السجين وهو يسلم أو يتكلم مع رفيقه ويجرجره الى الضـابط، ليطرحه على وجهه أرضا ويتناول الهراوة البلاستيكية ويضرب بها بكـل قسـاوة وعنف، سابا شاتما له ولأبويه واهله ومعتقداته.. الخ، هذا قليل مـن كثـير، وخطوط من مقالات، وصفحات من مجلدات، مما عاناه الإخوة خلال هذا العقد من الزمان المظلم، والاهوال القاسية في سجون الظلمة.

ملاحظات:

( سياسة التجويع استمرت من تاريخ الاعتقال وحتى شهر 4/1985م.

( سياسة الابواب المغلقة استمرت من تاريخ الاعتقال وحتى فبراير1989م.

( اصبحت المقابلات اعتيادية من 1/3/1988م.
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