احـداث وصـمود

قال تعالى

 {ومانقموا منهم الا ان يؤمنوا بالله العزيز الحميد}.

صدق الله العلي العظيم

   لقـد توكلنـا عـلى اللـه سـبحانه وتعالى حاملين الأرواح على الأكف وقلوبنا مفعمة بالايمان والأمل بالله تعالى أن تـزال الشجرة الملعونة التي تمثلها الطغمة الفاسدة في وطننا العزيز،  مـرددين الآيـة الكريمة بلسان الحال:

{كم من فئة قليلة غلبت فئة كثيرة بـأذن اللـه واللـه مـع الصابرين}

 ولكن قدر الله وما شاء فعل.. شاء الله لنا أن نتربى في قعر الطاغوت كما شاء لموسى(ع) أن يتربي في قصر فرعون ليكون زوال ملكه ـ فرعون ـ على يد موسى عليه السلام.
وهكـذا شـاء سـبحانه وتعـالى لنـا.. أن نتربى في حمى نار الطاغوت لتكون أنفسنا خالصة من كل شائبة، فالمؤمن كالذهب الأحمر كلما وضع على النـار إزداد لمعانا.. والسلام على من قال: "في تقلب الاحوال علم جواهر الرجـال"..  

 واليكم فـصلا من فصول أحداث الجروح الدامية في قعرالطاغوت..
زوار الفجر والهجوم الوحشي

قبيـل فجر يوم الأحد الموافق 6/12/1981م، داهم جلاوزة الطاغوت وجلادوه كعادتهم دائما منازل كثيرة بحثا عن الرساليين المجاهدين، ولم تمض إلا فترة يسيرة حتى حولت تلك البيوت الى مسرح لعمليـات إرهـاب وحشـية.. فبعضهـم واقفـون على رؤوس من في البيوت بالسلاح، وآخرون قـاموا بضربهم ضربا مبرحا وبلا رحمة بالأهواز والألواح الخشبية على أي منطقـة من البدن.. ونحن ملقون على الأرض نصرخ من شدة الآلام.. ثم قيدوا أيدينا بالقيود ونقلونا بالسيارة إلى وكر الإجرام (القلعة) قبيل طلوع الشـمس.. وهناك حدث ماحدث من الإرهاب والقمع والتعذيب الجسدي والنفسي والتهديد والشتم ما يصعب على القلم وصفه!!. نذكـر لكم بعضا من أساليبهم الإجرامية لتظهر لكم مدى بشاعة الطاغوت وقبحـه بـل وكفـره بالقيم والأخلاق والدين، وعدم إعطائه للشعب أي قيمة أو إعتبار:
1/ الوقوف طوال اليوم (ليلا ونهارا) دون السماح لنا بالنوم أو حتى الإسـتراحة عـلى الأرض، مـع الضـرب المبرح والمستمر من قبل شرطة الشغب وجلاوزة النظام (المخابرات).
  2/ عـدم السـماح لنـا بـالجلوس حـتى وقـت الوجبة.. حيث نأكل ونحن واقفون مصمدي الأعين بقماش وسخ ونتن.
  3/ القيد المستمر للأيدي الى الوراء.
 4/ عدم السماح لنا بالذهاب للحمام لفترة طويلة سواء لقضاء الحاجة أو لغسـل الأيـدي والأسـنان بعـد الأكـل، ممـا أدى الـى تسوس الكثير من أسناننا والتهاب اللثة المستعصي علاجه.
  5/ التهديـد المسـتمر بـالإعتداء علينـا جنسـيا وكذلك الإعتداء على أعراضنـا مـع اللطمـات والشتم والإهانات التي توجه الينا من قبل ضباط المخابرات المجرمين.
 6/ تثبيـت الفـرد منـا عـلى خشـبة (اجحيشة) وتربيطة بحيث لايستطيع التحـرك وضربـه ضربا مبرحا يتمنى معه الموت!! حيث يطال الضرب كل عضو من أعضاء جسمه.
7/ تغطيس الـرأس فـي المـاء وإخراجـه بعد فترة ثم تغطيسه منجديد وهكذا لفترات طويلة.
هـذه بعض أساليب التعذيب التي أستخدمت ضدنا بغية الإنتقام وإنتزاع الإعترافات منا.. ولقد حاولنا أن نصمد حتى النهاية أمام هذا التعذيب الوحشي.. فأما النصر وإما الشهادة..ولكـن قسـاوة التعـذيب ووحشـيته وطـول فـترة الوقـوف المستمر وبلا إسـتراحة أثـر كثـيرا في قوانا الجسمانية والعقلية (الذهنية) حيث لم يعـد الفـرد منـا يـدرك مـايدور حوله فعلا، وازدادت الهلوسات السمعية والبصريـة مع مرور الأيام!! وضعفت قدرة الفرد على التركيز والتحكم في مـايقول.. فما كان من جلاوزة الطاغوت إلاّ أن لفقوا مجموعة من الإفادات ضدنا،  والتـي لم تكن كافية لإثبات التهم التي وجهوها الينا زورا وبهتانا ولكنهم أضافوا عليها الكثير مما يريدونه!!.
وللعلـم فإنـه مـع ذلـك عندمـا قابلنـا قاضي التحقيق وعرضوا عليه(الإفـادة) أي الإعترافـات التي لفقوها قال بأن مدة الحكم لكم ستتراوح بيـن (3 ـ  7 سنوات)!! فلـم يرضي ذلـك الطـاغوت ولا جلاوزتـه فما كان من ضباط المخـابرات إلا أنهـم كتبـوا الإفـادات بأنفسـهم، ثم أجبرونـا بـالتعذيب والتهديـد على التوقيع عليها، ومن يرفض التوقيع يضرب ضربا مبرحا، ثم يعـاد عليه طلب التوقيع على الإفادة المعدة سابقا من جديد فإن إستجاب لذلك وإلا عذب من جديد وهكذا الى أن يضطر في النهاية!!.
مسرحية الإعدام !!

بعـد قضاء ليلة مضنية جدا في وكر الإجرام (القلعة).. حيث كانت تلك الليلـة ليلة مشهودة، فقد جن جنون الجلاوزة وشرطة الطاغوت تلك الليلة، وقضينـا ساهرين والصرخات والآهات تملأ سماء وكر الإجرام من شـدة مالاقينـاه مـن ضرب مبرح ومستمر طوال الليل!! ولسان الحال ينادي صارخا.. "ألا من ناصر ينصرنا.. ألا من معين يعيننا..".
وفــي الفجــر نقلونـا جميعا في شاحنة للشغب إلى سجن (جو). وأوقفونا صفـا إستعدادا للإعدام المزعوم!! ثم قالوا لنا: "كل من لديه وصية يدلي بهـا الآن"، ثم أخذوا يطلقون الرصاص في الهواء ويطلقون صرخات ليوهمونا بـأنهم فعـلا بدأوا ينفذون ذلك، حيث كنا معصوبي الأعين ومقيدي الأيدي.. وذلـك للنيـل من روحياتنا.. ولكن هيهات ذلك منا.. فلم نكن نأبه لذلك فالشوق للشهادة أخذ مأخذه من نفوسنا.. والسلام على من قال: "إني لاأرى الموت إلا سعادة والحياة مع الظالمين إلا برما"..
فمـا كـانت أسـاليبهم الإرهابية لتزعزع نفوسنا أبدا بل تزيدنا قوة إلـى قوتنا وصمودا الى صمودنا.. وأملنا أن يتقبل الله سبحانه وتعالى أعمالنا ويرزقنا جميعا حسن العاقبة.
الآن وقبـل الدخـول فـي دوامـة الصراع مع الطاغوت في قعره (السجن) ندعـوكم لأسـتراحة قصيرة تتعرفون من خلالها على وضعنا المأساوي في سجن  (جـو)، ففي الأيام الأولى أوقفونا جميعا في ساحة السجن ليلا ونهار، علما بـأن شـتاء سـنة 1981 ـ 1982 كـان قارسـا جدا ، وكنا في بداية فصل الشتاء آنـذاك فكـانت الشـمس تلفحنا نهارا والبرودة تحل علينا ليلا.. نتناول الوجبـات وقوفـا.. الأعين مصمدة بأربطة من قماش متسخ الى درجة التعفن!! ممـا سـبب الكثير من الأمراض لعيوننا لازالت آثارها باقية حتى الآن.
   أمـا الذهاب للحمام سواء لقضاء الحاجة أو لغسل الأيدي والأسنان بعد الأكـل فـذلك أمـر صعـب بل في غاية الصعوبة، مما أدى لأمراض كثيرة مثل البواسـير، تسـوس الأسنان، والتهاب اللثة الذي أصبح علاجه مستعصيا بعد أن صـار مزمنا.. أما اداء الواجبات الشرعية فقد كان مستحيلا.. إذ كيف نصلي وثيابنا غير طاهرة.. بل ولا نعرف أين نتجه حيث  لانعرف أين القبلة ولانـرى شـيئا.. بل في الأخير لاندرك حتى مايدور حولنا.. ثم إنهم ـ ذلك هـو العـامل الأساسـي ـ لا يسمحون لنـا بـأداء الصـلاة أبـدا!! هؤلاء هم القائمون على أمر المسلمين!!.
بالإضافـة إلـى كل ذلك فإن الضرب من قبل الشرطة والمخابرات والشتم والإهانات لم تكن تتوقف عنا أبدا!!.
بـدأوا إدخالنا الزنزانات بعد شهرين، وطبعا التحقيق لا زال مستمرا معنـا ومـا يصاحبـه من تعذيب جسدي ونفسي رهيب.. الى قبيل إبتداء أول جلسة للمحكمة الصورية.. التي أصدرت حكمها الغاشم والقاسي علينا بأمر مباشـر مـن المخـابرات وهـو: (7 سـنوات ـ 15 سـنة ـ 25 سـنة)!! بتـاريخ 22/5/1982م.
وطبعـا إستمرت أوضاعنا على حالها السيء إلى ما بعد المحكمة أيضا.. ومـن المؤكـد أن السكوت على تلك الأوضاع كان مستحيلا.. وإليكم الآن بعد هـذه الإسـتراحة، فصـلا مـن فصول الصراع مع الطاغوت المتمثل في الإدارة المرتبطة مباشرة مع المخابرات.
التاريخ يـعيـد نـفسـه

بتـاريخ 5/6/1982م (أي بعـد صدور الحكم الغاشم بحوالي أسبوعين) قمنا بأضراب شـامل عـن الطعام إحتجاجا على سوء الأوضاع التي كنا نعيشها، وكانت المطالب هي:
1/ تحسين وضعنا بصورة عامة مع رفع العقوبات أيضا.
2/ إجـراء المقـابلات مع أهالينا والسماح لهم بأدخال الكتب وخصوصا القرآن الكريم الذي حرمنا منه منذ إعتقالنا.
 ولكن ماذا كان رد فعل الإدارة على هذه المطالب والإضراب؟..
 إنهـا لم تكتف بعدم عمل أي شيئ إيجابي، بل زادت الطين بله.. فقامت بغلـق أبـواب الزنزانات الداخلية.. وقامت أيضا بنفس الأعمال الإجرامية التـي قـام بهـا  بنو أمية في موقعة كربلاء حيث منعوا الحسين(ع) وأصحابـه  وحرمـه مـن مـاء الفرات.. و هاهو التاريخ يعيد نفسه.. حيث منعـوا عنـا  المـاء!! وقـاموا بإغلاق أنابيب المياه التي توصل الماء للزنزانات لمدة  يوم كامل، ومع ذلك فقد إستمر الإضراب  (6) ايام.

صرخات (الله اكبر) تدوي في السجن وترعب الطاغوت

فـي 23/7/1982م تعـرض أحـد الاخـوة في السجن للضرب من قبل أحد أفراد الشـرطة المجـرمين فـي الحمـام.. حـيث كـان الشـرطة بـل وحتى الضباط يضربوننـا لأتفـه الأسـباب.. ويفتعلون الأسباب أحيانا كثيرة!! وعلى أثر ضـرب الأخ آنف الذكر دوت صرخات (الله اكبر) في سماء السجن من الحناجر المؤمنة والغيورة على عزتها وكرامتها إحتجاجا على هذه الجرائم.. مما أثـار الـرعب والهلـع فـي قلوب الشرطة ومسئوليهم حيث بدت على وجوههم آثـار الدهشـة والفـزع.. وعلى أثر ذلك أغلقت علينا أبواب الزنزانات لمدة أسـبوعين في أشد أيام الصيف.. علما بأن صيف سنة 1982م كان متميزا بشدة الحـرارة والرطوبـة ممـا أدى الى كثير من حالات ضيق التنفس والحساسية عنـد بعـض الإخـوة.. فضلا عن عدم القدرة على الأكل بصورة طبيعية في ذلك الحـر والرطوبـة الشديدين.. كما  نقل أيضا سبعة من الأخوة الى زنزانة العقوبة في سجن المنامة لمدة (23) يوما !!.
ومـع أن تلـك الزنزانـة لـم تكن تتسع لأكثر من إثنين أو ثلاثة.. إلا أنهـم حشروا فيها حشرا مع العلم إنه ليس بها أي  منفذ للتهوية سوى فتحـة فـي أعـلى الجـدار!! ـ نـافذة ذات قضبان ـ وبالطبع ليس فيها حتى مروحـة حتى أن أرضية الزنزانة كانت بمثابة المستنقع المتعفن! وما ان مكثـوا فيهـا قليـلا حـتى أصيب أحد الإخوة بضيق شديد في التنفس كاد أن يـودي بحياته لولا إصرار بقية الإخوة على المسؤولين هناك على نقله إلى مكـان آخـر.. مما إضطرهم إلى نقله إلى زنزانة أخرى.. ولايسعنا إلا أن نقول: "الحمد لله بجميع محامده كلها على جميع نعمه كلها".
هـل إكـتفى ضبـاط الطاغوت بهذا الجزء من العذاب؟ كلا.. فلقد قاموا بضـرب الأخـوة ضربـا شـديدا وبـلا رحمـة واحدا تلوا الآخر.. وهم صابرون محتسبون ولسان حالهم يردد "حسبنا الله ونعم الوكيل".
خطوة اخرى على طريق الحقوق المسلوبة في السجن

لم يثن عزمنا ردود فعل الإدارة السلبية على الإضراب الذي قمنا به فـي 5/6/1982م بـل رأينـا أنـه لابد من مواصلة المسيرة لإنتزاع حقوقنا المسلوبة المتمثلة في  تحسين الأوضاع ورفع العقوبات عنا بصورة كاملة، والمقـابلات والسـماح بإدخـال الكـتب بصورة عامة والقرآن الكريم بصورة خاصـة، وعليـه فقـد قمنـا بـإضراب آخر عن الطعام في 1/2/1983م إستمر لمـدة (11) يومـاً لنفس الغرض، وأيضاً لم تستجب الإدارة المجرمة لاي شيء من مطالبنا بل أصرت على عنادها وإستكبارها، بإستثناء أنهم سمحوا لنا بالاستحمام وغسـل الثياب بمعدل ثلاث مرات في الأسبوع!! بعد أن كنا نغسل ثيابنا ونستحم مرة واحدة في الأسبوع!! 

ولا نبالغ إذا قلنا أننا بمثابة من يخوض حرباً إذا ذهبنا للحمام مـع الشـرطة.. لكثرة الضغوط التي يمارسونها علينا وطبعاً كثير من تلك الضغوط  كانت بأمر من الإدارة الطاغوتيه.

كيف كنا نقضي أوقاتنا قبل السماح لنا بإدخال الكتب والقرآن؟

كنـا نعتمد على ما نحفظه من معلومات.. وما نجيده من مهارات وما نحفظـه من آيـات قرآنيـة.. حـيث كانت برامجنا بصورة جماعية على مستوى الزنزانـه، أو عـلى مسـتوى السجن خصوصاً عندما تفتح أبواب الزنزانات الداخليـة حـيث يطـل كـل عنـبر عـلى الآخـر.. مثلاً إذا كان على مستوى الزنزانـه فـي وقـت تـلاوة القرآن، يقوم أحد الإخوة بتلاوة ما يحفظه من الايات الكريمة على مسامع الآخرين والبقية تصغي إليه وهكذا بالتناوب.. 

وإذا كـان في الزنزانه من هو متخصص في مجال معين مثلاً: الطب ، علوم، زراعـة، أو أي مجـال آخـر فإنـه يقـوم باعطـاء البقية بعض المعلومات المفيدة في مجال تخصصه على شكل حلقات (دروس) أيضاً: برنامج حفظ الايات الكريمـة والأدعيـة كل من الآخر)يعني الذي ليس لديه يحفظ من الذي لديه ذلـك) وكذلك إقامة المراثي الحسينية (مأتم مصغر) بالإضافة إلى الأحاديث في مختلف مجالات الحياة.
 أمـا إذا كان على مستوى السجن فكل أفراد الزنزانه يخرجون إلى قفص الزنزانه ويجلسون في القفص المطل على ساحة السجن ويكون نفس البرنامج (سـواء تـلاوة، إعطـاء معلومات أو دروس..) هكذا كنا نقضي أوقاتنا قبل السـماح لنـا بالكتب والقرآن الكريم.. أما فيما بعد فقد أصبح بمقدور أي فـرد أن يقـرأ مـا يريد قراءته من الكتب المتوفرة وأن يتخصص في أي مجال  يرغب فيه بما في ذلك اللغات الأجنبية.

الأذان للصلاة جريمة يعاقب عليها الطاغوت

فـي فجـر يـوم 29/5/1983م أذن أحد الإخوة لصلاة الصبح وعلى أثرها وفـي نفس اليـوم تـم إسـتدعاؤه إلـى ضـابط السـجن الـذي قام بضربه.. 

واحتجاجاً منا على ذلك قمنا بإطلاق صيحات (الله اكبر) بصورة قوية جداً، ممـا حـدى بـالإدارة إلـى غلـق الأبـواب علينـا مـن جديد، ومنع الغسيل والاستحمام وحرماننـا من وجبات يوم كامل!! وليست هذه الحادثة الوحيدة من نوعها، إنما هي بمثابة مثال على كثير من الحوادث المشابهة لها.
مظاهرة عنيفة داخل السجن

بعـد عـدة محاولات من رفع مطالبنا إلى إدارة السجن من أجل تحسين أوضاعنا ومعاملتنا كبقية السجناء والردود السلبية من جانب الإدارة أو تجاهلهـا لتلـك المطـالب.. إليكـم مـاحدث في يوم الثلاثاء 28/6/1983م المـوافق 16رمضـان 1403هـ ، قمنـا بهـز أبـواب الزنزانات الداخلية (المطلة على القفص والمطل بدوره على الساحة والأبواب الخارجية المطلة عـلى العنـبر"الممر")، بصورة عنيفة جداً حيث كان الصوت قوياً جداً مع إطـلاق هتافـات التكبـير(الله اكبر) ولمدة حوالي ثمان إلى عشر دقائق.

وفـي هـذا اليـوم جن جنون الإدارة فاستدعت جميع الشرطة الموجودين  في ثكنة السجن وشكلت فرقة خاصة منهم لتقوم بمهمة وضع القيود على أيدينا بعـد الضـرب الشـديد.. وبـالفعل قـاموا بذلك وبصورة وحشية جداً!

حيث ارتفعـت الصرخات والآهات داخل السجن!! كما حرمنا من الطعام لمدة ثلاثة أيام وكانت الأبواب مغلقة لمدة شهر ونصف ثم فتحت من جديد في 13/7/1983م حيث كانت مغلقة من 28/5/1983م (قبل المظاهرة).
يوم مشهود

فـي يـوم الإثنيـن 11/2/1984م قمنـا جميعا برفض وضع القيود على أيدينا مما حدى بالإدارة لتكرار نفس العمل الوحشي السابق.. إلا أن هذه المرة كان الضرب أكثر شدة وبقسوة لا توصف إلى درجة أن الدماء سالت من أجسـام بعـض الأخـوة.. وأغمي على آخرين!! كما منعنا من الذهاب للحمام حـتى لقضـاء الحاجة!! ولكن ذلك لم يثن عزيمتنا من المضي قدماً لأجبار الإدارة عـلى رفـع هـذه القيـود بـل زاد إصرارنا على ذلك، حيث أخبرنا الشـرطة المـسؤولين أننا لن نقبل بوضع القيود مرة أخرى بعد أن يرفعوها عنـا وقـت الذهـاب للحمـام أو الوجبـة.. وعلى ضوء ذلك قرروا عدم فتح القيـود لنـا حتى وقت الحمام أو الوجبة! مما سبب لنا صعوبة بالغة في ممارسة أمورنا العبادية (كالوضوء والغسل) وكذلك أمور حياتنا اليومية،  وقـد اسـتعنا على ذلك بالتوكل على الله والصبر فـ {إن مع العسر يسرا ان مـع العسـر يسـرا} وبـالفعل رفعـت عنا القيود بفضل الله تعالى وكرمه نهائيـاً فـي يـوم 16/2/1984م بعـد أن استمر وضع القيود على أيدينا لمدة ثمانية شهور!! كما فتحت الأبواب في 10/3/1984م.
واليكم الآن هذه المتفرقات

    1/ سـمح لنـا بكتابـة الرسـائل لأهلنـا في 24/4/1984م وكانت في البداية بمعدل رسالة كل شهرين، ثم أصبحت رسالة شهرياً من شهر 11/1984م (اي بعد سنتين وخمسة أشهر تقريبا من اعتقالنا).
    2/ سمح للأهل بإدخال القرآن الكريم في 28/5/1984م (اي بعد سنتين ونصف تقريبا من اعتقالنا).
    3/ أما المقابلات فلم تحصل لنا إلا في 16/6/1986م ثم توقفت لمدة سـنة   وتسـعة شـهور حـيث لم تحصل  المقابلة  الثانية إلا في 1/3/1988م

(اي بعد خمس سنوات ونصف تقريبا من اعتقالنا).
والثالثـة فـي 1/8/1988م ثـم استمرت بمعدل مقابلة كل ثلاثة أشهر ثم اخيراً مقابلة كل شهرين.. مع أننا كنا نطالب بالمقابلة شهرياً.
الحدث الذي غير اوضاعنا إلى الاحسن نسبياً 

فـي 31/21/1988 ضـرب أحـد الاخوة من قبل أحد أفراد الشرطة، وعلى اثـر ذلـك قمنا بالإضراب عن الطعام في نفس اليوم بدأ من وجبة العشاء حـتى تـاريخ 2/1/1989م حـيث تم استدعاء الاخ المعتدى عليه إلى الضابط وهنـاك طـرح الاخ تفـاصيل القضيـة كما شرح له مظلوميتنا بصورة عامة.. 

بعدها وعدنا الضابط بتحسين وضعنا في السجن بصورة شاملة، وبالفعل حدث ذلـك شـيئاً فشيئا.. ففي تاريخ 21/1/1989م سمح لنا ولاول مرة بالخروج إلى الساحة للرياضة بعد مضي سبع سنوات من صدور الحكم الجائر علينا!  وكـان الخروج إلى الساحة في البداية بمعدل ثلاث مرات في الاسبوع ولمدة  ساعة ونصف في كل مرة.
 وفـي 5/2/1989م تـم فتـح أبـواب الزنزانات الخارجية المطلة على العنبر من الساعة (30/5) صباحاً إلى (6) مساءً.
 وفي 1/3/1989م تم تركيب مراوح في الزنزانات.
وفـي 1/7/1989م سـمح لنـا بالخروج إلى الساحة يومياً عدى العطل الرسمية.
وأخـيراً وفـي يـوم 24/8/1992م تـم فتـح الأبواب طول اليوم ليلاً ونهاراً، (فالحمد لله بجميع محامده كلها على جميع نعمه كلها).

25 محـرم 1413هـ المـوافق 26/7/1992م 

يـوم الاحتجاج الصارخ ضد الاحكام الجائرة 

مـن المعـروف أنـه وبعـد جلسات صورية للمحكمة المتشكلة بأمر من المخـابرات والمرتبطـة بهـا مباشـرة، صـدرت الاحكـام الجائرة ضدنا في 22/5/1982م بمعـدل يـتراوح بيـن (7) و (15) و (25) سنة.. ولقد احتججنا على هـذه الاحكـام بأسـاليب مختلفـة مثل الرسائل للمسؤولين و المقابلات مع إدارة السـجن وكـذلك مديـر السجون وكذلك إلى رجال المخابرات انفسهم.. فلم نحـصل عـلى رد شـاف لهذه القضية، ولقد وضحنا في رسائل للجهات المختصة بمـا فيهـم وزارة العـدل والداخلية ورئيس الوزراء وحاكم البلاد.. بأن الاحكـام الصـادرة ضدنـا مبـالغ فيها جداً وإنها صدرت على ضوء افادات ملفقـة مـن قبل المخابرات، وايضاً إن الاحكام صدرت على ضوء قانون جديد صـدر بعد اعتقالنا بحوالي شهرين اي في فبراير 1982م وهذا من ألمفروض ان لا يسـري علينـا (اي لايسـري بـاثر رجعي إلا إذا كان في صالحنا وليس ضدنـا) حسب القوانين الدولية الموقعة عليها دولة البحرين كما اخبرنا بـذلك المحـامون اثناء المحاكمة، وبعد أن استنفذنا جميع الاساليب دون جـدوى، قررنـا الاضـراب الشامل عن الطعام وكان ذلك في 25محرم 1413هـ المـوافق 26/7/1992م ولمـدة اسـبوع كامل..

وأملنا بالله كبير أن يمن اللـه علينـا وعـلى جـميع المسـتضعفين بـالفرج العاجل إنه سميع مجيب الدعـاء.. كما نأمل من جميع الضمائر الحرة وبالذات شعب البحرين الابي أن لا يـألوا جـهداً فـي سـبيل الافـراج عنـا نصرة منهم للحق والعدالة  ووقوفاً مع المظلومين وها نحن نناديكم جمياً، ألا من ناصر ألا من معين.. والله الموفق والمستعان.

(            (             (             (
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