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البحرين: الانتفاضة تدخل اسبوعها الرابع

استمرت الجماهير الغاضبة في النزول الى الشوارع على الرغم من الحصار الشديد الذي تفرضه السلطات على معظم مناطق البحرين وقراها، فقد عمت الانتفاضة المجيدة مناطق جديدة لم تشهد تحركات من قبل، منها منطقة (بوري)، حيث نزلت جماهيرها مرددة شعارات (الله اكبر) و(الموت لآل خليفة).

من جهة اخرى تواصلت المواجهات في كثير من المناطق في البحرين، منها السنابس، بلاد القديم وسترة.

( شهيد آخر في الانتفاضة:

استشهد يوم امس 20/12/1994م الحاج ميرزا علي، القائم على شؤون مسجد مدينة جدحفص، حيث قامت قوات الشغب بمهاجمة المسجد الذي كان قائما على شؤونه، واعتدت عليه بالضرب المبرح والشديد، مما تسبب في اصابته بجروح بليغة نقل على اثرها الى المستشفى حيث فارق الحياة هناك.

( اضرابات طلابية:

استمر اضراب طلبة جامعة البحرين عن الدراسة لليوم الثالث على التوالي، تضامنا مع الجماهير الغاضبة التي لاتزال تقوم بمسيرات شبه يومية، فقد تجمع الطلبة في الحرم الجامعي حداد على مقتل زميلهم الشهيد هاني الوسطي، في المواجهات مع قوات الشغب والمخابرات، حيث قاموا مراسيم الفاتحة على ارواح الشهداء، ورفعوا صورهم على جدران الجامعة، ونظرا لاصرار الطلبة على الاستمرار في الاضراب اضطر مدير الجامعة الى توقيف الدراسة لهذا اليوم.

من جهة اخرى واصل طلبة مدرسة مدينة عيسى الثانوية للبنين، امتناعهم عن الدخول الى صفوفهم تضامنا مع اخوانهم طلبة جامعة البحرين.

( استمرار الاعتقالات العشوائية:

لاتزال حملات الاعتقالات العشوائية متواصلة في مختلف مناطق وقرى البحرين، حيث اكدت مصادر موثوقة ان عدد المعتقلين تجاوز الـ 1600 معتقل بكثير.

وفي خبر عاجل وردنا هذا اليوم، ان قوات قمع السلطة اقدمت على اعتقال فضيلة الشيخ محمد علي العكري وعدد من المواطنين الآخرين، ولاتزال اسباب اعتقال الشيخ العكري مجهولة حتى الآن.

من الجدير بالذكر ان الشيخ العكري تعرض في السنوات الماضية للاعتقال والتعذيب الشديد لعدة مرات، بسبب التقدم بعريضة لحاكم البحرين تطالبه باجراء اصلاحات سياسية.

( محاولات لقمع الانتفاضة:

تقوم قوات الشغب والمخابرات باقتحام همجي لبيوت المواطنين مستخدمة اقصى حالات القمع، من اجل بث الرعب في تفوسهم، في محاولة منها لقمع الانتفاضة المجيدة والسيطرة على الاوضاع.

فقد تعرض منزل المواطنه زينب الراشد، في منطقة السنابس الى هجوم من قبل قوات الشغب والمخابرات، اصيبت على اثره برصاصة مطاطية ادت الى فقدان احدى عينيها، كما قامت قوات الشغب في هجوم مماثل بحرق متعمد الى احد البيوت.

( ازدياد اعداد الجرحى: 

ادت المواجهات الدامية التي تجددت في مختلف مناطق البحرين والتي استخدمت فيها قوات الشغب جميع انواع الرصاص (المطاطي والخشبي والحي)، بالاضافة الى قنابل الغاز المسيل للدموع، الى سقوط عشرات الجرحى كان من بينهم نساء واطفال.

من جهة اخرى اكدت مصادر وثيقة الاطلاع بأن اعداد الجرحى في تزايد مستمر، وانه لايمكن تحديد عدد الاصابات جراء اطلاق النار المكثف الذي تقوم به قوات الشغب لقمع الانتفاضة.

( منع علاج الجرحى: 

في تحد سافر لكل الاعراف والقيم الانسانية، استمرت السلطات الحاكمة في البحرين في منع المستشفيات العامة (الحكومية) من تقديم العلاج للجرحى الذين يسقطون في المواجهات اليومية بين قوات الشغب المدججة باسلحتها المختلفة والمتظاهرين العزل.

كما امرت جميع المستشفيات والعيادات الخاصة ايضا، بالابلاغ عن أي جريح يأتي للعلاج لديها، فقد اعتقل المواطن عبدالهادي رضي، الموظف في شركة البحرين للاتصالات السلكية واللاسلكية (بتلكو) اثناء تواجده في المستشفى لطلب العلاج جراء اصابته برصاصة في يده.

كما يعاني عدد كبير من الجرحى من اصابات خطيرة، قد تسبب لهم عاهات مستديمة في حال تأخير علاجهم، الا انهم يتخوفون من تعرضهم للاعتقال والتعذيب في حال مراجعتهم للمستشفيات.

( اجراءات امنية في مراكز الشرطة:

بعد التمرد الذي قام به عدد من رجال الشرطة في مركز توبلي، والذي تمثل في رفض الاوامر باطلاق الرصاص على المتظاهرين، قامت السلطات الحاكمة في البحرين باتخاذ مجموعة من الاجراءات الامنية المشددة تحسبا لاستشراء حالة التمرد وسط الجهاز الامني، فقد سرحت مجموعة من رجال الامن بصورة مؤقته باعطائهم اجازات مرضية غير مبررة، كما اصدرت تحذيرا الى رجال الامن تمنعهم بموجبه من استخدام الهاتف في جميع مراكز الامن.

( واجراءات اخرى في المطار:

ضمن الاجراءات القمعية التي تتخذها السلطات في البحرين، قامت تلك السلطات باغلاق جميع المنافذ المؤدية الى مطار البحرين الدولي في مدينة المحرق، باستثناء منفذين احدهما للدخول والاخر للخروج، في ذات الوقت لوحظ تناقص اعداد القادمين الى البحرين مما يضاعف الاثار السلبية المترتبة على القطاع السياحي منذ بدأ الانتفاضة، مع الاخذ في الاعتبار ايضا اثر الاجراءات المشددة التي تتخذها السلطات على الجسر بين البحرين والسعودية (وهو المنفذ البري الوحيد للبحرين) التي تزيد من حدة هذه الازمة وتفاقمها. 
                                                 الدائرة الاعلامية  
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