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تقرير بثته (هيئة الاذاعة البريطانية ــ القسم العربي)

حول المحاكمات التي تجري بتاريخ 18/3/1997م لعدد من المواطنين 

بتهمة محاولة قلب نظام الحكم في البحرين
يتوقع ان تصدر محكمة أمن الدولة في البحرين احكاما بحق حوالي 60 شخصا متهمين بالتواطئ مع ايران بقلب نظام الحكم في البلاد، غير ان منظمة العفو الدولية المعنية بحقوق الانسان دعت الى وقف هذه المحاكمات باعتبارها غير عادلة.

مارتن آرثر من هيئة الاذاعة البريطانية تابع هذه الانباء وكتب يقول:

ــ تحدثت البحرين رسميا العام الماضي عما كانت تشير إليه منذ بدء الاضطرابات وهو ان لايران علاقة بحملة منظمة للاطاحة بحكم آل خليفة، وألقت السلطات القبض على نحو 60 شخصا واذاعت اعترافاتهم التي تتعلق بعضويتهم في منظمة موالية لايران لم يسمع بها من قبل تسمى (حزب الله البحرين) وبدأت محاكمتهم امام محكمة أمن الدولة.

والآن حيث ستصدر الاحكام في الدفعة الاولى من القضايا خلال اسبوع تشن منظمة العفو الدولية حملة ضد ما تعتبره عدم عدالة المحاكمات. 

(هانية المفتى) مختصة بشؤون البحرين في منظمة العفو الدولية:

(من اكثر ما يقلقنا في المحاكمات امام محاكم أمن الدولة ان المحكمة تستند إلى الاعترافات كأساس وحيد للادانة ويحتجز المشتبه فيهم في حبس انفرادي قبل المحاكمة ونخشىانهم يتعرضون للتعذيب باستمرار لانتزاع اعترافات، ثم تقدم هذه الاعترافات كدليل وحيد لقاضي التحقيق، كما اننا تلقينا معلومات عن ان اثنين من المتهمين تعرضا لتهديدات باغتصاب أقاربهما من النساء اذا لم يشاركا في اذاعة الاعترافات على التلفزيون البحريني).

ــ ومع استناد هذه القضايا الى الاعترافات فقط فأن منظمة العفو الدولية تعتقد بأن المحاكمات ستنتهي دون شك بادانة معظم المتهمين وتقول المنظمة انه باستثناء الاعترافات لم تقدم الحكومة البحرينية ما يثبت حتى ان حزب الله البحرين له وجود، والآن فمن يدان بالتآمر مع دولة اجنبية للقيام باعمال عدائية في البحرين سيحكم عليه بالاعدام ولكن بما ان احكام محكمة أمن الدولة في البحرين لا تقبل الاستئناف أمام محكمة اعلى فأن منظمة العفو الدولية تقول ان احكام الاعدام غير قانونية وتتعارض مع المواثيق الدولية لحقوق الانسان التي على البحرين ان تلتزم بها باعتبارها عضوا في الامم المتحدة.

وفي بيان تلقيناه بالفاكس رفضت وزارة العدل والشؤون الاسلامية في المنامة انتقادات منظمة العفو الدولية للنظام القضائي واصفة الانتقادات بالمغالطات وقال البيان بالنص:

ــ لا يوجد ما يدعوا الى التشكيك في المحاكمات الجارية للمتهمين التي يتولاها قضاء جنائي عادي منصف وعادل.. ان الحملات التي يقوم بها البعض في الخارج بما في ذلك اقحام جهات من تلك المعنية بمسائل حقوق الانسان انما هي تهدف الى التأثير على العدالة واحكام القضاء.

بعض ما جاء في تقرير عصمت الموسوي مراسلة هيئة الاذاعة البريطانية ــ القسم العربي في البحرين:

(... بالسعي والتخابر مع دولة اجنبية، والانضمام الى جمعيات غير مشروعة، والدعوة الى الانضمام الى جمعيات غير مشروعة، اما القضية الثانية فقد اتهم فيها (11) شخصا اتهموا بالتهم السابقة اضافة الى حيازة سلاح ناري وقد طلب محاموا الدفاع في هذه القضية الاولى تأجيلها للمرافعة، بينما اجلت القضية الثانية لتقديم المزيد من الشهود والبيانات كما طلب محاموا المجموعة الثانية احالة (3) متهمين الى الطبيب، وقد استغرقت المحاكمة في القضيتين زهاء نصف ساعة وترافع فيها (10) محامين وسمح فيها للاهالي والمحامين بلقاء المتهمين قبل المحاكمة.

ويقول المحامي عبدالله هاشم الذي يترافع عن (3) من المتهمين ان المحكمة تتسم بالمرونة وزاد ان هناك مجالا واسعا للدفاع ما لم يعيق ذلك سرعة طي ملف هذه القضية.

وكانت محكمة أمن الدولة قد بدأت جلساتها صباح امس لمحاكمة (59) متهما، ومن المؤمل ان تتواصل المحاكمات الاثنين والاربعاء وسوف تستأنف بدأً من يوم الاحد القادم لتقديم مرافعات المحامين.
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